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Tamler iki agidan kiigiganin 5 katinin 12°
eksigi buytk aginin 4 katinin 24° fazlasidir.
Kigiik agimin bitiinleri ka¢ derecedir?

A) 116 B) 126 C) 136 D) 144 E) 152

3b Aa o

A 9] B
Sekilde A, O, B dogrusal olup,
N N
m(AOC) = 3b, m(COB) = a, a=152469"dur.
Buna gbre, b nin derece, dakika, saniye
tardnden esiti nedir?

A) 45°51'57" B) 45° 52’ 57"
C) 45°52' 58" D) 46° 53 577
E) 45° 51’ 53”

A B G b
A, B, C, D noktalan dogrusaldir.
2IABI = 4IBCI = 3ICDI ve IBDI = 28 br dir.
Buna gére, IACI kag br dir?

A) 18 B)20 C)22 D) 24 E) 36

By A >
1>

65°
s o

E<)

<X —
F N

Sekilde, [BA // [FN, m(ABD) = m(CBD),

N P N P
mM(EFD)=m(DFN), mBCE)=65°, m(BDF)=85°
dir.

N
Buna gére, m(CEF) = x ka¢ derecedir?

A) 50 B)55 C)60 D) 65 E)75

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.STL.

o

AN P
Sekilde [AB // [CD , m(BAE)=x , m(AEF)=60°,
P N
m(EFC) = (3x + 10)°, m(FCD) = 120° dir.
P
Buna gére, m(BAE) kactir?
A) 10

M
_ K y +12

T

B)15 C)20 D) 25 E) 30

P 2x-18
S

N
$ekilde KL // [NP, m(PNS) = 2x — 18°,

N P
mLTM) = (x + 12)°, m(KTM) =y
Buna gore, y ka¢ derecedir?

A) 112 B) 122 C) 132 D) 138 E) 139

N N
[BA // [KL // EF, m(BCD)=125°, m(DKL)=102°
P
P
m@z—DQ = m(CDK) dir.

N
Buna gore, m(ABC) kag¢ derecedir?

A) 46 B)49 C)53 D) 57 E) 59




Dogruda Acilar

(Bolim - 1)

10.

d i Asq,
4N\D 7X
X-21
E 3x C >d,
F d,

Sekilde d; // dy ve dg // d, dir.
N N

m(ABC) = 7x , m(BCD) = (5x — 20)° ve
N

m(CEF) = 3x dir.
Buna gore, x kag derecedir?

A) 10 B)15 C)20 D) 25 E) 30

D<) ()8

- &/
T F c

$ekllde [AE // [CF

N
m(EAD) = m(DAB) m(FCD) m{DCB) dir.
Buna gore, a ile b arasindaki baginti nedir?

A) 180-a=b B) 360-a=b
C) 90-a=b D) 360-2a=b
E) 270-a=b

<

$ek|Ide [AP // [FN

m(PAB)_10° m(ABC)_120°
m(BCD)—90° m(CDE)_40° m(DEF) 50° dir.
Buna gére, m(EFN) = x kag derecedir?

A) 30 B)36 C)40 D) 45 E) 50

ZAFER EGITIM VE BCRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.STL.

1.

-t
A

13.

(BD] L [AB, [DC] 1 [AC , [BD] L [DF
[DC] L [DE, m(FDE) = (x + 10)°

N
m(BAC) = (3x — 20)° dir.
Buna gore, x kagtir?

A) 28 B) 24 C) 21 D) 18 E) 15
< A B .4,
D
< P2 E »d,

Sekilde d // dy, [AB 1. [AD],
N N
m(DEF) - m(ABD) = 12° dir.
N
Buna gére, m(BDE) ka¢ derecedir?
A) 48

B)56 C)64 D) 72 E)78

c&e >

Sekilde [BA // [CD,
N

P N N
m(ABF) = m(FBE) , m(ECF) = m(FCD) ve
N N
m(BEC) = (5x + 4)°, m(BFC) = (3x — 10)° dir.
Buna gbre, x kagtir?
A) 16 B) 18 C)20 D) 22 E) 24



Dogruda Acilar __ (Bolim -1)

14,
)
D x+56
E
2x+24
3Ix+y
¢ D e
N
Sekilde [AB // [CD, m{BAC) = (x + 56)°,
AN N
m(CED) = (2x + 24)°, m(EDF) = (3x + y)° dir.
Buna gore, y ka¢ derecedir?
A) 72 B)76 C)80 D) 82 E)o94
15.
dy // do
{AB L [AC
P
mM{KCE) = 40°
N
m(BKN) = x
a N v
Yukaridaki verilere gére, x kag derecedir?
A) 95 B) 105 C) 115 D) 125 E) 130
16.
N N
Sekilde [CD // [AB, m(DCE)=36°, m(CEK)=74°
P N
m(BAN) = 68° , m(KNA) = 22° dir.
N
Buna gore, m(EKN) = x ka¢ derecedir?
A) 66 B)68 C)74 D) 76 E) 84
17. B
x+30 [AB // [DE
[AC] L [CD}]
P
c m(BAC)=(x+30)°
P
. Sxe12 m(EDC)=(5x+12)

-« D
Sekildeki verilere gore, x ka¢ derecedir?
A) 3 B)33 C)32 D) 27 E)24

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE OCSRETIM LTD.STL.

18.

b
©

N
e

P
Sekilde [AB // [EF, m(ACD) = 48° ,
N
m(DEF) = 32° dir.

N
Buna gére, m(BAC) = o ka¢ derecedir?

A) 70 B)72 C)80 D) 86 E) 96

$ekilde [AE // [BD, IABI = |AC!
N N
m(EAB) = 58° , m(DBC) = 162° dir.

N
m(BAC) = x olduguna gére, x in degeri
kactir?

A) 20 B)22 C)24 D) 26 E)?28

3a-8°
A B ¢

[DE // [CA, [BF // [CD],
m(CDE) = 0. — 12°, m(FBC) = (3ot — 8)° dir.

A

N
Buna go6re, m(ABF) ka¢ derecedir?

A) 22 B)26 C)28 D) 32 E)a3s8



TEST - 2

DOGRUDA AGILAR

1. Olgiisi o® olan agimin tumiert (o« —06)° ve 5.
Olglsii 6° olan acinin bitdnlerl (3a)° B
olduguna gore, o — 30 ka¢ derecedir?

A/O B5 C10 D)12 E) 15 Tt

[® D
2 F
, d
’ §
‘ |
E F, C, D, E noktaiar dogrusaldir.
N
5 E Buna gdre, dig(CBD) nd nin esiti nedir?
0 >
? A) ][CF U ]DE B) {C, D}
¥ C) [CD] D) [CF] U IDE]
c E E) ©
~ ~ L]
Sekilde m(AOB) > m(BOC) dir. "
N P
AOC nin agiortay! [OD, BOC nin agtortay [OE 5 6.
N
olsun. m(DOE) = 16° dir. \F(L
- C 130°
Buna gére, m(AOB) kag derecedir? ;e E
A) 16 B)24 C)28 D) 32 E)48
3.
A
N N
dy //do //d3 , m(FEA) = 130°, m{ACD) = 104°,
N N N
m(KBF) = m(FBA) , m(BAC) = x dir.
> Buna gore, x ka¢ derecedir?
AN K N
[BA //[DC], [DF // [EK, m(CDF)=a, m(CEK)=0 A) 24 B)28 C)32 D)3 E)a38
o+ 6=215°dir.
N
Buna gbre, m(ABE) kag derecedir? 7
A) 20 B)25 C)30 D) 32 E)35 dy d,
A
4 \/ . > dy

Sekilde A, O, F dogrusaldir.
N N
m(AOB) = 2m(DOE) = 2y,
P N N
m(EOF )=2m(BO/C\)=2x ve m(COD) = 81° dir.
Buna gére, m(BOE) kac derecedir?
A) 141 B) 133 C) 121 D) 115 E) 114

I ~——————————— ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

o

Sekilde d, // dy, d3 L d, dir.
N N
m(EAD) = 24° , m(ABC) = 20° dir.
AN
Buna gére, m(BCD) = x ka¢ derecedir?

A) 146 B) 142 C) 140 D) 134 E) 130



Dogruda Acilar__ (B6liim — 1)

8. - 11.

s
B y. E_k . _

10k

E A D
e: Yukaridaki gekilde [BA // [DL olduguna
E’ gore, a agisi kag derecedir?
4 £ A) 110 B) 105 C) 100 D) 95 E) 90
$ekle gbre dy //dy, da// d3 olduguna gdre,
b - a kag¢ derecedir? g
y 12,
A5 B)Y10 C15 D)20 E)25 K A 5
lg 3a
. g
-« D c
2
E
Sekilde [BA // [CD, [BC] L [CE,
N P
m(ABC) = 3a, m(DCE) = 2b dir.
Buna gbre, a ile b arasindaki badinti
~ ~ agagidakilerden hangisidir?
Sekilde m(FAE) = 82°, m(AED) = 40°,
P N
m(EDC) = 54°, m(DCB) = 26° dir. A) b-2a=90 B) 2b+a=90
Buna gére, o kag derecedir? C) 2b-a=90 D) b+a=90
' E E) 2b-3a=90
A) 70 B)68 C)62 D) 60 E) 58 a
o
y 13
10. E
H < e
§ [AB // [CD // [EF, [AL] ve [EC] agiortay,
N N
M(AKE) = 140° , m(LCE) = 135° dir.

P
Sekilde dy // dp // d, m(CBE) = 72° ,

N N N
m(BEF)=118°, m{(CDK)=138°, m(BCD)=x dir.
Buna gére, x ka¢ derecedir?

P
Buna gére, m(ALC) = o. kag derecedir?

A) 25 B)26 C)28 D) 30 E)35
A)2 B4 C6 D8 E10




Dogruda Acilar

(Bélim - 1)

14,

15.

16.

17.

[AE // [DF
A~

m(EAB)= 95°
N

m(ABC) = 155°
N

m(CDF) = 140°
~

D F
Buna gbre, a kag derecedir?

A) 120 B) 130 C) 140 D) 150 E) 155

4

$ek|lde dy //dy, m(ABC) 32°, m(BCD) 45°

m(CDE)_x m(DEF)—93° m(EFK) 38° dir.
Buna gore, x kac derecedir?

A) 126 B) 132 C) 138 D) 142 E) 144

A
o
Q;L N<
K M
) \
D)

Sekilde [AB //[RS // [KM // [CD ,
N P

m(BAN) =54°, TiRLK) = 96° dir.

Buna gére, m(SRL) = x kag derecedir?

_ B

[LK] // [AN] ,

A) 30 B)y32 (C)36 D) 38 E)42
B A
C
D
E
F
K L
~ —~ ~
Sekilde [BA // [KL, m(ABC)=m(CDE)=m(EFK),
~ ~~ P
m{(BCD) = m(DEF) = m(FKL) dir.
~~ AN

Buna gore, m(ABC)+m(FKL) kag¢ derecedir?
A) 250 B) 280 C) 300 D) 320 E) 360

ZAFER EGITIM VE OCRETIM LTD.STL.

ZAFER EGiTIM VE OGRETIM LTD.ST1.

18.

19.

20.

R S T
//m//t /z
m(L/P\K)=m(K/P\'I'), m(T/P\L) =m(SPK),

N N
3m(RPS) = m(SPL), t—y =18° dir.
Buna gére, m — x kag derecedir?

A) 18

B) 36 C) 45

D) 54 E) 72

N
m(NPK) , [PM L [NH],
N
INTI, m(PNT) = 20° dir.

Sekilde m(NPM) =
[PK L [NK], IMNI =

S
Buna gbre, (PNM) agisinin dlgiisii tamsay!
olarak en ¢ok ka¢ derecedir?

A) 137 B) 138 C) 139 D) 158 E) 159

N N
Sekilde dq//dy , 1ABI = IAEI, m(EBC)=m(RBC),

N N
m(BCK)=104°, m(ADC)=x dir.
Buna gbre, x kag derecedir?

A) 48 B)56 C)64 D) 72 E) 88



DOGRUDA AGILAR

1.  Bir agi ile timleyenin garpimi 1625° 6.
olduguna gore, bu a¢i1 ka¢ derece olabilir?

A) 35 B)45 C)55 D) 65 E) 75

2. Bir aginin tiimleyeninin biitiinleyenine orani

% ise aginin dl¢iisti kagtir?

P
$eku|de (KL //[RS m(KMN) m(NMR) ,
m(MRN) m(NRS) m(MNR) o dir.
Buna gére, m(LKM) nin o cinsinden esiti
nedir?

A) 15 By20 C)30 D) 35 E) 40

3. Bir aginin timlerinin btiinleri 105° den

biyiik olduguna gbére, bu aginin tamsayi A) 20-180 B) 180-20 C) x+90

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STI.

m(ABD)—24° m(DCE) x dir.

Buna gére, x i iti kagtir?
una gore, x in egltl kaghr A) (95,140) B) (90,120) C) (85, 140)

A) 48 B)56 C)66 D) 72 E) 78 D) (95,130)  E) (90, 105)

olan en kiigiik degeri kag derecedir? D) o +120 E) 180-«a
A) 13 B) 14 C)15 D) 16 E) 17 7
4. = > d
dye—t
¥ N %
do $eklegored //dg, IKDI IEDIL,
2 €
a4 i m(ABC) m(CBE) m( D) =82°,
T ~ —~ m(GDN) = 110° dir.
B 6re, m(AKD AFD) topl . iy
ur:a\g ( )+ m( ) toplami Buna gore, m(KDE) ka¢ derecedir?
m(ACD) nin ka¢ katidir?
7 E A) 6 B)y8 C)10 D) 12 E) 18
A) 1 By2 ¢C)3 D)E E) 5 E
o
£ 8.
] E .,
d< A D > g
]
E 5
’3 i . N N
S « $ek/|lge [AB // [CD dir. m(EAB)=a, m(ECD)=b,
%8 C £ g m(FEC) = o drr.
dq d2 , 1ABI = |ACI = |ADI , 275° < a + b < 320° olduguna gore, . hangi
' arahktadir?

-
w



(Boliim - 1)

10.

11.

> 84° g
“TTA B C K 2

dq // dy dir.
P P N N
m(ABF) = m(FBD) , m(ADB) = m(BDC) ,
P P
IAEIl = |IEDI , m(DCK) = 84°, m(DFB) = a.dr.
Buna gbre, o kac¢ derecedir?

A) 51

B) 54 C) 56

D) 58 E) 62

Sekilde [AB // [CD ,
N N
m(BAF) = m(FAC) , IEKI = IKFI,
N AN
[EC] 1 [CD, m(ECA) = 3x, m(FEK) = 2x dir.
Buna gére, x ka¢ derecedir?
A) 12 B) 18 C) 19

D) 20 E) 21

A 0 B
N
A, O, B dogrusal, [OC, DOB agisinin agiortay:
AN
[OE , AOD agisinin agiortayidir.
N N
m(BOD) — m(EOD) = 30° dir.

N
Buna gore, m(AOC) kag¢ derecedir?

A) 110 B) 120 C) 130 D) 140 E) 150

ZAFER EGITIM VE GGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STI.

12.

13.

14.

Sekilde A, O, B noktalari dogrusaldir.
N N
[OC]LOE], m(DOC)=24° , m(BOE)=46° dir.
P N
Buna gére, AOD nin aglortayi ile COB nin

aglortay arasindaki kiiglk agi ka¢ derece-
dir?

A) 96 B) 58 C) 100 D) 102 E) 104

3
154°

N N N
Sekle gore m(BAC) = m(CAD) = m(DAE),
N N
m(KBF) = x, m(ACD) = 3x,
AN
mM(AEL) = 154° dir.
Buna gdre, x kag¢ derecedir?

A) 19 B)20 C)21 D) 22 E)24

>d,

-

D " E

Sekle gore d // dy , IFEI = IDEI
N P N

m(NAB) = m(BAF) , m(BFD) = 110° dir.

AN
Buna gére, m(ABF) kag¢ derecedir?

A) 75 B)70 C)65 D) 60 E)55



Dogruda Actlar _ (Boliim — 1)
15. 18.
A R >
c
P
o~ N
e- Sekle gére m(BOD) = m(DOE) = a,
> N
D E o m(EOC) =b, A, O, C dogrusal iig nokta ,
Sekilde [AB // [DE , «E 12°<a-b<28° dir.
N N on 4. e - .
IABI = IBCI = IKCI , m(BDC) = m(CDE) , ﬁ Buna gore, a nin en biiylik tamsay: degeri
~ -~ ) ;3 kagtir?
m(BAK) = 28° , m(KCD) = x dir. :
Buna gbre, x in degeri kactir?
9 egerl kag ¥ A) 39 B)40 C)41 D) 42 E) 43
A) 46 B)52 C)58 D) 64 E) 66 5 19
ﬁ .
< A >
16. \ g >
\ /?/ *?
A B EAX12 4 1
< 1 ¥
132° N
KX)o
< o X
B \o/ﬁ -
-« D - o »d, c
E/Z{""B \ Sekle gore dy // dy |
P N S
Sekilde dy // dy , m(ABK) = 132°, mM(BAC) = 42° , IABI = ICDI , m(ADB) = x,
N Py N
m(RFN) = (3x - 12)° , mEDC) = (4x — 18)° dir. [AC] 1. [CD], [AB] L [BD] dir.
Piwy i "
Buna gére, m(RKC) = 0 kag derecedir? Buna gore, x kag derecedir?
E A) 24 B)25 C)26 D)28 FE)30
A) 106 B) 116 C) 126 D) 134 E) 132 e'
3 20.
17. N
- —d, N
%)
-
2
E
1 <
d o N
< > d, .
Sekle gore dq // dy , § Selie\gore d /”\dz T
a<36°,b>104°, |ABI = IBE! dir. m(FAB) = m(BAE) = m(DCK) ,

Buna gbre, ¢ nin en biiyik tamsayi degeri
kag olabilir?

A) 107 B) 108 C) 109 D) 110 E) 111

N
m{NCE) = m(DCE) , m(ABE) = 110° dir.
N
Buna gére, m(AEC) nin esiti nedir?

A) 120 B) 130 C) 140 D) 150 E) 155



72°

Y

Yukandaki verilere gore,

kacgtir?

A) 5

A
A
(e
n X
B N [

By 0C)7

[AD] L [LF]
[AB] L [BC]
m(KEB)=m(BEL)
m(BKE) = 72°

TN
m(KEF)

N
m(BAD)

nin esiti

D)8 E)9

ABC Gggeninde
IAC! = 1BCI

N N
m(BAE)=m(EBC)

N
m(AEB)=110°

AN
Yukaridaki verilere gére, m(ACB) = x kag¢

derecedir?

A) 35 B) 40 C) 45

B

D) 50 E) 55

ABC ninde
IAE| = IADI
IEBI = |BFI

O

Buna gére, m(ACB) =Xx kag¢ derecedir?

A) 64 B) 68 C)72

D) 76 E) 78

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE OSGRETIM LTD.STL.

B

P
Sekildeki verilere gére, m(ACB) =

derecedir?

A) 48

o

B) 52 C) 54

B

[DE // [BC]
m(B/A\C)=m(C/A\E)
[DH] L [AB]

o kag

D) 56 E) 68

ey

ABC de
1ABI = |ACI
IDCI = IBCI

N
m(ACD) = 10°

N
m(ABD) = 19°

N
Buna gére, m(BAC) = o kag derecedir?

A) 29

’>

Co

B) 30 C) 32

x+18Y

D) 36 E) 28

D noktast

A
ABC'nin iginde
herhangi bir nokta,
xeZ

[e2)

c [DA] L[AC]

m(A/C\B) =
m(ADB)=(3x + 24)°

(x +18)°

Buna gore, x in alabilecegi en biiyiik deger
a, en kiicik deger b ise a— b kagtir?

A) 5

B) 6

C)7

D)8 E)9



Uggende Agi _ (Béliim — 2)
PaNy
7. o 11. ABC de
~ P
ABCde m(ABD)=m(DBC)
- P N
m(A/C\E)'m(ECiB) m(DCE)=m(ECB)
m(F/A\D)=m(DAB) IEC! = IDCI
— P
m(CED) =x m(BDC)=70°
m(EDA) =y 5
X +y=230° a
< & —~
B - C Sekildeki verilere gére, m(EAC) = o kag
Buna gore, m(ABC) = z ka¢ derecedir? é derecedir?
A) 60 B)70 C)80 D)9 E)100 3
E A) 10 B)20 C)30 D) 40 E) 50
8. A
- :
ABC de °
N N %]
m(BAK)=m(ACK)
N 12 PNy
K m(AKC)=114° . ABC de
N
m(FDA) = 32°
N
8 ¢ R m(ADE) = 18°
Yukanidaki verilere gére, m(CAB) kag m(F/A\D)—m(D/A\E
derecedir? = )
IBFi = I1BDI
A) 66 B)68 C)72 D) 76 E) 82 B D C |DE| = IDCI
2, P
9. A ABC de $ekildeki verilere gére, m(ACB) kag
X X, Y, Z agilari derecedir?
derece tlrinden
tamsayidr.
3y—x>z bagintisi A) 32 B)36 C)38 D) 48 FE)e64
verilmistir. ¥
“
Y z
¢ : :
Buna gdre, y nin alabilecegi en kiigiik deger § 13
asagidakilerden hangisidir? E ’
S IABI = IACI
A) 38 B)42 C)46 D) 48 E) 49 0 8D = IDCI
§ ~
10. A E m(BAC) = 81°
Py N
> ABC de 5 m(ABD) = o
%o — - %] N
lABL: 1BDI = |ACI m(BDC)=(5a+21)°
mM(DAC) = 24° 5
N
X Yukaridaki verilere gdre, m(ACD) kag
B8 o c ~ derecedir?
Yukandaki verilere gore, m(ADB) = x kag
derecedir?
A) 20 B)21 C)22 D) 23 FE)25
A) 56 B)59 C)63 D) 65 E)68



Ucgende A¢i_ (Bliim - 2)

14.

15.

16.

w

>
mls
%.
lw)

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.STI.

Sekilde [EB] L[AC], [BC] L [AH]
IECI = ICDI , m(ABE) = 40° dir.

P
Buna gére, m(EDC) = o ka¢ derecedir?

A) 10

By15 C)20 D) 25 E) 30

ABC ve BDE birer
dggen
IAEl = |IECI = ICDI

m(@) = 50°

8 C # D

S
Sekildeki verilere gére, m(CFD) = a kag
derecedir?

A) 45 B)55 C)60 D) 65 E)70
A
o
IABI = IACI
IAE| = 1ADI
P
E m(EDB) = 40°
409
B D C

N
Sekildeki verilere gére, m(DAC) = o kag de-
recedir?

A) 80 B)70 C)60 D)50 E) 40

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

17.

e
©

19,

20

A
- PaNy
ABC de
N N
m(BAD)=m(DAC)
92"/
B D C

N N
Buna gdre, m(BCA) — m(ABC) kac¢ derece-
dir?

A) 2 B)y4 C)6 D) 8 E) 12
ABC (g¢geninde
IADI = IACI
IBD! = IDCI

P
m(BAC) = 132°

B C

N
Yukaridaki verilere gére, m(ABC) = o« kag
derecedir?

A) 8 B)y12 C)16 D) 20 E) 22

oy

ABC de
IBD! = IBEI
IFCI = IECI

Pt
m(BAC) = 90°

@

N
$ekildeki verilere gére, m(DEF) = a kag de-
recedir?

A) 40 B)45 C)60 D) 675 E) 70

PaNy

ABC de

IADI = JECI = IDCI
N

m(ABC) = 82°

[AB] // [DE]
N

m(BAD) = x

. A
X
E
82°
B D C

Yukaridaki verilere gére, x kag derecedir?

A) 41

B)y53 C)59 D) 62 E)66



TEST - 2

[ UGGENDE Ag!

A
Py
ABC de
D IDCI = IBCI
N
m(DAC)=(30. — 10)°
N
m(ACD)=(a + 12)°
B —+

Buna gdre, a nin alabilecegi en biliyuk
tamsay\ degeri kagtir?

ABC de m(BAD) = m(DAE) = m(EAC)

m() = 2m(C) dir.
A 21 B)22 C)23 D)24 E)25

A
PNy
ABC de
IAEI=IADI=IACI
T N
£ m(BAC) = 76°
6. A
o
B D c Y C IBDI=IDCI
Yukaridaki verilere gére, m(EDB) = o kag [AB] L [BC]
derecedir? [AD] L [DC]
N
A) 34 B)36 C)38 D)40 E) 42 \ » / m(BDK) = 56°
56°

A o l>K/

ABC de ~~
P Yukaridaki verilere gére, mBAD) = x kag

1 \e '"(é): 63 derecedir?
m(BAK) = 37°

« IAE! = IEKI A) 28 B)32 C)36 D) 42 E) 46
IECI ICKI

630 m(ACK)=m(KCB)
B c

N
Buna gére, m(AEB) = o ka¢ derecedir?

A) 45 B)50 C)60 D) 70 E) 80

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

. §
Sekildeki verilere gére, m(KEC) = x kag de- 7. A D
p O A
recedir? E ‘ E
A) 72 B)74 C)75 D) 76 FE) 80 2 / ‘W
Py E £ Y
A ABC de 4 B c
A E ~~ A~ A~
m(A) 50° by $ekilde m(ABD) = m(DBE) = m(EBC)
® A~ A~ Py
m(BEC) =120° M(ECD) = m(DCA) = m(ACB)
m(ABD)=m(DBC) g M(BAC) = 85°, m(BEC) = 55° ve
IKDI = IKCI

N
m(BDC) = x dir.
Buna gdre, x kag derecedir?

N
Sekildeki verilere gore, m(BCE) = x kag
derecedir?

A). 50 "B)60 C)70 D) 80 E)85
A) 20 B)30 C)35 D)40 E) 45 .



Ucgende A¢i_ (Béliim — 2)

8. A I1BDI = IDAI 12. A
= N
I/}QEI IECH A ABC de
ADE de [DF] ve v IANI = IBNI
|[EF] dis acgiortay- IACI = ICKI
lar ~~
B D E c .
50 m(DFE) = 50° . m(BAK) = 28
F E B K N c
. . - Y . N
Yukaridaki verilere gbre, m(BAC) ka¢ & Buna gére, m(NAC) = o. kag derecedir?
derecedir? ;
E
A) 102 B) 105 C) 110 D) 120 E) 130 2 A) 56 B) 52 C)48 D) 46 E) 42
3
N
9. ABC de §
[AE] L (BC] E
(ACD) m(DCB) %
(BAE) mEAC) & 13. A
BDC = 102° E 2
m( ) ABC ninde
C é _ -~ N
m(B) = m(BAD)=m(ACD)
Sekildeki verilere gére, o kag derecedir? m(ADC) 84°
84°
A) 44 B) 46 C)48 D) 50 E) 52 B D c
P
10. A Yukaridaki verilere gére, m(BAC) kag
750 IAEI = IDCI derecedir?
IADI = ICFI
AN
o (i)= A) 112 B) 108 C) 102 D) 96 E) 92
D, & ( CD ):
P .
500 _—F . mABC)=30"
B a8
~ ]
Yukaridaki verilere gére, m(CFE) = o kag ;
derecedir? t 14 A
A) 10 B) 15 C) 17,5 D) 20 E) 22,5 E Lo K noktasi
L) PraNy
1. A g ABC'nin diklik
A .
D ABC de ¥ A merkezi
N N F o o o
m(BAE)=m(EAC) 5 m(BAC) = 50
D IBDI IBEI ol
8 m(DEA) 48° g B C R
N o Sekildeki verilere gére, m(BKC) = a  kag
B E ¢ derecedir?
N
Yukaridaki verilere gére, m(ACB) = o kac
derecedir? A) 120 B) 130 C) 135 D) 140 E) 145

A) 72 B)76 C)78 D) 82 E)9




Ucgende Agi_ (Bélim — 2)

15. A E
A IABI = IACI
[AE] // [BC)
N
B [BE} ABC nin
agiortay
N
£ m(BAC) = 40°
B c
N
Buna gore, m(BAE) ka¢ derecedir?
A) 125 B) 110 C) 105 D) 90 E) 80
16. A
Yoy
ABC de
m@B)-m(&)=80°
N N
m(BAD)=m(DAC)
X
B D C
N
Yukandaki verilere gére, m(ADB) = x kag
derecedir?
A) 30 B)40 C)50 D) 60 E) 70
17.
N
ABC de
N N
m(ABE)=m(EBC)
IECI = IDCI
N
m(BAC) = 42°
N
Sekildeki verilere gére, m(DCB) = a« kag
derecedir?
A) 36 B)40 C)42 D) 46 E) 54

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

20.

18.
AN
ABC de
|ACI = IBCI

m(D/B\C)=m(A/C\D)

A~
m(BDC)=124°

Yukaridaki verilere gore, m(./&) ka¢ derece-

dir?

A) 58 B)62 C)66 D) 72 E)74
N

19. A ABC de
IADI=IDBI=IHCI
Y [AH] 1 [BC]
N
m(DCB) = 21°
o 21°

< — ~
B H C m(BAH) =x

Buna gére, x ka¢ derecedir?

A) 42 B)44 C)48 D) 52 E) 54

ABC dik
X G¢geninde
IAD! = IDCI

x+15 [AH] L [BC]

Cc A~
m(ABC) = (x+15)°

TN
m(DAH) = x

AN
Buna gére, m(ACB) kag derecedir?

A) 40 B) 45 C)50 D) 55 E) 60



UGGENDE Agl

TEST- 3

A ABC uggeninde
D IABI = IBD!

102° IDEI = IECI

N
B E " ¢ m(BDE)=102°

N
Yukaridaki verilere gére, m(ABC)
derecedir?

kag

A) 78 B) 94 C) 102 D) 104 E) 106

IADI = |ACI
IFBI = IFCI

N

70° m(DEC) = 40°

B D C

N
Yukanidaki verilere gére, mBAC) kag dere-
cedir?

A) 40

B)45 C)50 D)55 E) 60

o

ABC de
IACI = IAEI
IFEI = IBEI

N
m(BDC) = 70°

N
Yukandaki verilere gére, m(ABD) = o kag
derecedir?

C) 10 D) ‘—‘39 E) 20

ZAFER EGITIM VE OSGRETIM LTD.STIL.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

a

ABC liggeninde
N
m(BAE) = 50°
N
m(ABC) = 5°
N
m(DCB) = 25°
N
m{ACD) = 30°
N
m(EDC) = x
Buna gére, x kag¢ derecedir?

A) 60 B)45 C)35 D) 15 E) 10
A
IADI = IABI = IBCI
B o o [AC] 1 [BD]
P
m({DFC) = 30°
F\30°
C

’ ~
Yukaridaki verilere gére, m(ADF) kag
derecedir?

A) 10 B)15 C)20 D) 25 E) 30

Pasy
g ABC de
IADI = IAE] = [ECI
0 IBDI = IDEI

AN

M(BAE) = 32°

B E C

N
Yukaridaki verilere gére, m(BCA)
derecedir?

kag

A) 475
D) 62,5

B) 55,5 C) 59,5
E) 67,5



Ucgende Agi _ (B&liim — 2)
7. A 11. A A
ABC'de
[AD], [BE]
D £ ic aglortaylar
N
100° m(BEC) = 100°
A 16° ADB =70°
B Y E C E A 707 m(ADB) =
-~ > B D C
ABC de, IABI = IBET 8 ) ) -~
~ A~ ~ -~ B Yukaridaki verilere goére, m(ACB) kag
m(ABD)=m(DBC) , m(BDE)=m(EDC) derecedir?
N
m(DCE) = 16°, m(BAC) = x dir. E
Buna gére, x kag derecedir? A) 10 B)y40 C)50 D) 60 E)70
A) 62 BY66 C)72 D) 76 E) 78 g 12 A
8. g PNy
E ABC eskenar
D o~ A~
Q ” m(ABD)=m(CAD)
" a IBDI = IACI
§ B C
B C ~
ABC i]ggeningg - - Yukaridaki verilere gére, m(BKC) = o kag
N N
m(BCE)=m(ECD)=m(DCA), m(DAK)=m(KAC) derecedir?
N
m(DKA) = 54°, m(ABC) = 46° dir. A) 70 B)72 C)76 D) 80 E) 84
Buna gore, m(BDC) = o« kag derecedir? 13 o
AV, S
A) 74 B)78 C)82 D)8 E)92 o m(DAC) = 40°
C g o
9. A J  mM(ADB) =60
pa — o
ABC de m(CAB) =20
[BAli' [AC] . e m(CDB) = 10°
m(KCB)=2m(ABK) p et B
P _ N E o~
m(KBC)=2m(ACK) o Sekildeki verilere gére, m(ACB) = x kag
B C ﬁ derecedir?
Yukaridaki verilere gore m(B/IEC) kag ;
ukari ,
derecedir? g A) 45 B)50 C)e0 D) 70 E) 80
A) 150 B) 140 C) 135 D) 125 E) 120 % 44
PaN
10. ABC de 5
[BK] ve [CK] i¢cagi- E
ortaylar k)
IBKI = IKCI W 4 et
[AC] L [KH] Sekildeki ABC iiggeninde
HKC) = o : - o7
m( m(PP\E) =m(EBC) = m(BCA), IAB! = IDCI

AN
Buna gére, m(BAC) nin a cinsinden esiti
nedir?

A) 40— 180
D) 90 - o

B) 20-90 C) 180 -2a
E) 90+a

(23]

m(BEC) = 130° dir.
N
Buna gére, m(ADB) = o kac derecedir?

A) 40 B)50 C)55 D) 60 E) 65



Ucgende A¢i_ (Bdliim — 2)
15. ¢ 18. N
o~ o~ IACI = IDCI =/II\3DI
K m(CBD)=m(KBA) mM(ACD)=m(DCB)
N
: 2, CDI=ICKI m(BCE)=m(ECK)
A B A~ N
N B m(CBE)=m(FBE)
Yukaridaki verilere gbére, m(DCB) kag¢ e
o b
derecedir? E Yukaridaki verilere gore, x ka¢ derecedir?
%
A) 150 B) 120 C) 100 D) 90 E) 80 g A) 54 B)58 C)62 D)64 E)72
b3
,g 19.
A N
16. m(BAC) > 90°
D,
% £ IDEI = IECI
ABE)=m(EBC)
A m( =m(E ~ ~
B ¢ i A/E\D) 040 ABC ve DCE egkenar {iggen
P IBKI = ICE! , [AC] L [{BK], IAFI = IFBI
Yukaridaki verilere gore, m(ABC) ka¢ dere- m(D/E\F) = o dir
dir?
cedir Buna gbre, o kag¢ derecedir?
A) 42 B)36 C)32 D)28 E)24 A) 35 B)36 C)40 D) 45 E) 50
£ 2 A
]
E
17. A T 3
ABC dik Gggeninde 3 144°
E [AB] 1 [BC] § K
X #
x IBEI=IAKI=IKCI & P ¢ °
~ ~ g ABC de I i¢ teget cemberin merkezidir.
2.m(AKE)=m(BEK) W N
2 o TAKEI=m(BEK) IABI = IACI , IBII = ICDI , m(AKD) = 144°
. v g veriliyor.
Sekildeki verilere gére, x kag derecedir?

A) 22 B)24 C)26 D)28 E)32

N
Buna gére, m(BID) kag¢ derecedir?

A) 116 B) 128 C) 136 D) 144 E) 152



UGGENDE A€l TEST - 4
. 4, A oy
1 ABC Gggeninde : ABC de
[BC] // [DE] [ABli [AC] .
IBCI = IDCI m(ABE) = m(EBC)
P P
m(EDF)=m(FDC) 2IAE1 = IECI
N 3
m(EFD) = 38° E B ¢ m(DEB)=10°
P P
m(BAC) = x g Sekildeki verilere gére, m(AED) = o kag
il derecedir?
Yukaridaki verilere gore, x ka¢ derecedir? é
E A) 50 B)55 C)60 D) 65 E) 75
A) 48 B)52 C)54 D)56 E) 64 g
;
R
5.
2 ABC
) A~ egkenar
ABC de uggen
IBE! = IECI |AEl = IDBI
IACI = 2IDEI [DE] L [EC]
m(ﬁ) = 74° D~ B N C
m(A/F\D) —a Buna gére, m(DFC) = o kag derecedir?
) A) 50 B)60 C)70 D) 75 E) 80
Buna gbre, o kag¢ derecedir?
A) 56 B)44 C)38 D) 36 E) 32
g 6. A
8
Pray
3. A ABC de E .
P
mOCB) =18 ¥
\ IAHI = IHCI g 65° X
D, B D E c
IACI = IDC ¥ A
c [AC] L [BH] E Sekilde ABC de R
y 18T\ 3 m(BAD) = m(DAE) = m(FDC)
A~ N N P X
Yukaridaki verilere gére, m(BDC) = x kag g M(AEF) = m(FEE)\ » M(ABC) = 65° dir.
derecedir? Buna gére, m(DFE) = o. kag derecedir?
A) 42 B)92 C)98 D) 102 E) 114 A) 82,5 B) 37,5 C) 40

D) 42,5 E) 45



Ucgende Agl_ (Béliim — 2)

7. A
PNy
ABC de
N N
D m(ABD)=m(DBC)
o IBCIHABI=IADI
B C
N
Yukanidaki verilere gore, m(BDC) = o kag E
derecedir? E
A) 105 B) 110 C) 1125
D) 117,5 E) 120
8.
~ 3
ABC de Z
AN N E
m(ACF)=m(AEC)
~~ ]
m(ACE) = 80° 5
N
Yukaridaki verilere gére, m(AFD) ka¢ dere-
cedir?
A) 70 B)80 C)9 D) 100 E) 110
9. A
IABI=IACI=IADI
N
m(DBC) = 20°
B <larr 40 b iy
m(BDC) = 40°
C ;
N
Sekildeki verilere gére, m(BAD) ka¢ dere- E
cedir? E
o
A) 120 B) 110 C) 100 D) 90 E) 80 E
10. 2
IADI=IDBI=IECI &
~ E
m(ABE) = 22° g
[AC] L [BE] 5

N
Sekildeki verilere gore, m(BDC) = o kag¢
derecedir?
A) 86

B)yss C)92 D) 96 E) 102

1.

N N
ABC de m(BAC) = 90°, IBDI = IDCI
N N
IACI = ICEIl ve m(BCE)=m(ECF) dir.
N
Buna gore, m(ABC) = 6 kag derecedir?

A) 18 B)36 C)54 D) 72 E)80

IABI = IACI = IADI
[AB] L [HC]

[AC] L [DT]
m(B/A?C) =Q
m(T/D\C) =0

IHBI = ITCI

o
Yukaridaki verilere gore, g agagidakilerden

hangisidir?

A) 1 B)g

N

C)2 D) E) 3

PaNy
ABC de
m(@D):m(D/A\B)

AN N
m(BAN)=m(NAC)
m(A/C\D)=m(D/C\B)
m(;(D\C)=(2x+1 0)°

c m(KN\C)=(3x+80)°

$ekildeki verilere gbre, m(ﬁ) kag¢ derece-
dir?

A) 70 B)80 ()85 D)9 E) 100



Ucgende A¢i _ (B&liim — 2)

14, A 18. A
PaN “ K P
X ABC de 48° m(BAC) 48°
[AB] 1 [BC] .
IADI = IDCI = IKDI (BKC) 24°
80°(\D [KB] /[AC] m(ABK):m(KBC)
- o N
m(K/B\A)—40 W2 . m(CAK) = x
K - m(ADK) = 80° 5 ild
= o : . " .
_ m(BAC) = 3 Sekildeki verilere gore, x ka¢ derecedir?
B C 5
Buna gbre, x kag derecedir?
E A) 48 B)58 C)66 D) 72 E)74
A) 20 B)y25 C)30 D) 35 E)40 g
)
15, A g
IBDI=IECI=ICFI E
0 IAD! = IBEI e 19. A
S W
u m(AFD) = 20°
B e~V g IABI = IACI
% . IECI = IDCI
N
o~ E 30° — 2pp°
Yukandaki verilere gore, m(ABC) = o« ka¢ B ¢ m(A/\ B) =30
derecedir? m(ADC) = 70°
al 70
A) 100 B) 95 C)90 D) 85 E) 80 ¥
N
16. A Sekildeki verilere gére, m(BDE) = o kag
~ derecedir?
ABD de
[AE] L [BC]
N N
mBAE)=m(EAD) A) 25 B)30 C)35 D) 40 E) S50
IBEI = ICDI
N
B m(ABD) = 92° ¥
8
X o :
. .. iy Z 2 A
Yukaridaki verilere gére, m(BDA) = x kag & :
derecedir? E /_@C de
0
0 =
A4 B4 C)S0 D52 B4 g E IBCI + 1DBI = 1ADI
4 A 2IAEI=2|ECI=IAB|
N
17. E y m(ADE) = 33°
H
B c
1142 & A
5 Yukaridaki verilere gére, m(BAC) kag
derecedir?
ABC de m(C) 24°, m(ADB) 114°, m(BAD)_x
2IABI = IDCI dir.

Buna gére, x ka¢ derecedir? A) 45 B)48 C)54 D) 56 E) 60

A) 18 B)28 C)32 D)3 E) 38




KENAR-AG

Sekilde verilenlere gbre, en uzun kenar
asagidakilerden hangisidir?

A) [AB]
D) [AE]

B) [BC] C) [AC]
E) [CE]

N

m(ABC) = 110°
P

m(ACB) = 30°
N

m(CAD) = 70°
N

m(ADC) = 50°

IABI = a br
IBC!=b br
IDCi=cbr
IACI = e br

Buna gore,
dogrudur?

asagidakilerden hangisi

A) e>c>a>d>b B) e>b>c>ax>d
C) c>d>e>b>a D) c>d>a>b>e
E) e>b>a>d>c

A ABC eskenar
aggen
iIBDI < IECI
IADI = x

IDEI =y
IAEl =2

Buna gbre, x, y, z arasindaki siralama
hangisidir?

A) x>y>z B) x>z>y C)z>x>y
D)z>y>x E) y>x>z

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STI.

o

A PaN
ABC de
A A

9 15 m(B) < m(A)
IABI=9cm
IACI =15 cm

B X+5 C

IBCl = (x + 5) cm

Sekildeki verilere gore, x In alabilecegi ka¢
tamsay degeri vardir?

A) 5 B) 6 C)7 D) 8 E) 9
A
IABI =6 cm
6 12 IACl =12 cm
IDBI =3 cm
IDCl=5cm
3 5
B X C

Sekildeki verilere gére, IBCl = x uzunlugu
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 3 B)4 C)5 D) 6 E)7
A
ABC uggeninde
4 5 IABl = 4 cm
5 IACI =5 cm
IBCli=6cm
B [ C

Yukaridaki verilere gore, IADI + IBDI + ICDI
toplaminin en kii¢iik tamsayi degeri kagtir?

Ay 7 B)yg ©C)9 D) 10 E) 11



Buna gére, asagidaki siralamalardan han-

Kenar - Acl Bagintilari__ (BSlim - 3)
7. A 1. o 8 N
o IDCI = 6 br
C\Bc? ”%Qe[:'“de \ ,  IADI=4br
6 =b¢C _
IBDI = 5 cm BCi=7br
IBCl =7 cm | IABI = x br
X B
B 7 C E Sekildeki verilere gére, x'in en buyiik tam-
Yukandaki verilere gore, IADI = x 'in en 8 say! degeri kagtir?
biiyiik tamsayi degeri kagtir? g
E A) 14 B)15 C)16 D) 17 E) 18
A) 14 B) 15 C)16 D) 17 E) 18 &
L]
8 A ABC d g 1 ;
' © X ABC bir tiggen
ABI<IBCI<IACI v 2 Qagg”a”
N - .
M(ACB) = 40° ] tamsaydir.
409 m(@) nin alabi- § X, y, z agilarn
8 c lecedi en blyuk 5 Y z arasinda 5x<y+z
tamsayi degeri x, B C  bagintisi vardrr.
en kiglik tamsayi Buna gbére, x in alabilecegi ka¢ tamsay
degeri y'dir. degeri vardir?
Buna gére, x + y kactir?
A) 170 B) 160 C) 155 D) 150 E) 145 A) 26 B)27 C)28 D)29 E)30
9. A 13. Bir kenar uzunlugu 17 c¢cm oclan ve kenarlan
ABC uggeninde tamsay) olan bir tiggen yapilmak isteniyor.
£ IAE| = |[ECI Bu licgeni yapmak icin uzunlugu en az kag
G IBDI = IDCI cm olan bir tel gerekir?
IGEI+IGDI=8 cm
B D ¢ i
Yukaridaki verilere go6re, I|ABI E A) 34 B) 35 C)36 D)37 E) 38
agagidakilerden hangisi olabilir? E
14, ABC uggeni
A) 20 B)18 C)17 D) 16 E) 14 E A gesitkenar tiggen
ha, [BC] ye ait
Q a
10. A 9 yikseklik
ABC iiggeninde S na, A agisina ait
IABl =12 cm aglortay
12 IBCI = 7 cm g ° © Va [BC] ke-
A A A o narina ait kenar--
m(C)>m([B)>m(A) § ortay
B 7 C .

Sekildeki verilere gére, ABC liggeninin
¢evresi agagidakilerden hangisi olamaz?

A) 26 B)27 C)28 D)29 E)30

gisi dogrudur?

A) hy<ng<V, B) na<hy<V,
C) hy<Vya<n, D) hy<n, <V,
E) na<h, <V,



Kenar - Aci Bagintilan

15. o

ABC ve ADC birer
7 lggen

B 3 C

Buna gdre, ADC iiggeninin c;évresinin
alabilecegi en kiigiik tamsayi degeri kagtir?

A8 B9 C10 D11 E)12
16. . A )
K n IKAI=IKBI=3cm
3 IAN! = INCI =4 cm
4
B o}

PaN
Sekildeki verilere gére, ABC nin gevresi

tamsayi olarak en gok kag cm dir?

A) 23

B)y26 C)27 D) 28 E)32

17.

IABI=11cm
IACI=5¢cm
IBDI =13 cm
IDCi=y
IBCl = x

Yukandaki verilere gore, x ve y tamsayi ise
X + Y nin en kiiciik degeri kag cm dir?

A) 14 B)15 C)16 D) 17 E) 18

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

m
o

(9] x
©

O

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STI.

18.

19.

20.

(Bolim - 3)
A ABC (iggeninde
[BD] ve [CD] i¢
agiortay
IBDI =6 cm
AN
B X C ICDI=9cm

Buna gbre, IBCI = x in alabllecegi en kii¢iik
tamsayi degeri kagtir?

A) 11 B)10 C)9 D8 FE7

A IABI = 5 br
IADI = 7 br
IBCl =6 br
IDCI =9 br

m(BAD) > 90°

m@BED) < 90°

Sekildeki verilere gore, IBDI = x in alacag:
tamsayi degerleri toplami kagtir?

A) 15 B)17 C)19 D) 21 E) 23

ABC lggeninde
[BD], B agisinin

[CD], C agisinin
agiortay|

IBDI =5 br
IDCI =8 br

B
>
NP

Yukandaki verilere gore, IBCI'nin alacag en
kiigiik tamsayi degeri kagtir?

A4 B6 C8 D9 E10



[ KENAR - ACI BAGINTILARI TEST - 2
1. 4. A ABC Uggeninde
m(A)>m(B)>m(&)
9-x X IABI = (9 — x) br
IACl = (x + 4) br

IBCl = (2x + 2) br

E B 2%+2 C
) PaNy
e Yukaridaki verilere gore, ABC nin
; ¢evresinin tamsayi degeri asagidakilerden
Sekilde; m(ABC) =100°  m(cDA =40 £ hangisi olabilir?
m(ACB) = 20° m(DAE) = 70° E
A A ° A) 18 B)20 C)22 D) 26 E)28
m(CAD) = 60° m(AED) = 50° g
olduguna gére, en biyik kenar Z
asagidakilerden hangisidir? g
W
A) [ED] B) [AD] C) [AC] 5. A
D) [BC] E) ICD] ABC liggeninde
ox - 1 s IABI = (2x - 1) br
2. A ABC Uggeninde IACI = (x - 3) br
[AN] agiortay IBCl = 11 br
o o
y miABG) - 6 2
mM(ACB) = 32 Sekildeki verilere gdre, ABC iiggeninin
58° 390 IBNi = x ¢evresinin en biiyiik tamsayi degeri kagtir?
B X N z c |IANI=y
INCl =2z
Sekildeki verilere gore, x, y, z yi siralayiniz. A) 30 B)31 C)32 D) 33 E)34
A) y<z<x B) x<z<y
C) y<x<z D) x<y<z E
E) z<x<
y E 6. A
3 A D, ABC uggeninin
) . . iginde herhangi bir
ABC {iggeninde & 5 5 nokta
IBCI > IACI B D IACI = 8 br
E IBCI =9 br
,g B 9 [¢
Buna gére, IDAI + 1DBI + IDCI toplaminin
8 c g alabilecedi en biylk ve en kigiik tamsayi
A, B, C agilaninin dlgiisii tamsayi olmak degerleri toplami kactir?

tizere A agisinin tamsay) degeri en az kag

derece olabilir?
A) 32 B)33 C)34 D) 35 E)36

A) 61 B)62 C)63 D)64 E)65



Kenar - Act Bagintilari

(Bolim - 3)

7.

10.

ABCD

dértgeninde
IABl = 4 cm
IADI =6 cm
IBCl=3cm
IDCl=5¢cm

A
/ 6
B D
\
[#]

Sekildeki verilere gére, IBDI+IACI top-
laminin en blyiik tamsayi degeri kagtir?

A) 14 B)15 C)17 D) 20 E) 21
A ABC lggeninde
IAD! = IDCI
IABI =8 cm

IBD} =10 cm

N
¢ m(ABC)<90°
Sekideki verilere gore, IBCI nin alabilecegi
tamsayi degerler toplami kag cm'dir?

B X

A) 45 B)54 C)69 D) 81 E)93
PaN
ABC de
[BC] L [DH]
IBHI = IHCI
m(B) + m(C) < 90°
IADI =2 cm
IABI =8 cm
IDCl=xcm

Yukaridaki verilere gére, x kag¢ farkl tam-
say! degeri alir?

A) 5 B)4 C)3 D) 2 E) 1

PaN
ABC de
[BK] ve [KC]
agiortay
IBKI = 3x cm
A, [IKCl=4xcm
B 5 c IBCl=5cm

Yukaridaki verilere gore, IBKI nin alabi-
lecegi tamsayi degeri ka¢g cm olabilir?

A) 2 By3 C)4 D) 5 E) 6

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.$TL.

ZAFER ECGITIM VE OSGRETIM LTD.STL.

11.

12.

13.

14.

PaN
ABC nin kenarlar

birer tamsay!

IACI = IBCI
IBDI=3¢cm
C IDCl=7cm

Buna gére, ABC nin gevresinin en biiyiik
tamsayi degeri ka¢ cm dir?

Ay 25 B)y23 C)21 D) 18 E) 17
A ABC uggeninde
x bir tamsay!
IABl =6 cm

IACI =8cm

IBCl = (3x~1) cm

B 3x -1 c
Buna gore, ABC liggeninin gevresinin en
biiylik tamsayi degeri kagtir?

A) 28 B)27 C)26 D) 25 E)24

A ABC uggeninde
z m(f&) =2°
A
m(B) = x°

A
m(C) =y°
SBy-x<z
X y
B C
Buna gdre, y acisinin en biiyilk tamsayi
degeri kagtir?

A) 26 B)27 C)28 D)29 E)30
A
ABC lg¢geninde
[AB] L [BC]
IACI =9 br
IDCI =5 br

Sekildeki verilere gore, IADI = x in alacagi
kag farkh tamsayi degeri vardir?

A)3 B4 C5 D6 E7



Kenar - A¢i Bagintilan

(Bolum — 3)

15. A 18.
ABC ikizkenar
dggeninde
IBCl=12cm

B 12 (o} E
Buna gore, licgenin gevresinin alabilecegi e
en kiiglik tamsayi degeri kagtir? %
A) 23 B)24 C)25 D) 26 E)Z27 §
X
E
H
16. A ABC, BKC g
iicgen 19.
X 6 [BK] L [KC]
IAC! =6 cm
4 ) % IBCl=10cm
IABl=x€ Z
Yukaridaki verilere gére, kag farkii ABC
ucggeni gizilebilir?
A) 12 B)1t C)10 D) 8 E) 7
:
p
17. A E 20
4 1 3
5 « c ABCD bir dértgen E
L]
8 W
\/ ‘
; ;

Bu dbrtgende x'in hangi degeri igin
N P
BAC ve BDC agilari genig agi olur?

A)8 B9 C)11 D)12 E) 13

IBDI = IBCI
IACI = IBEl =5 cm
IEDI =6 cm
IABI =9 cm

E

Sekildeki verilere gére, BDC i{i¢ggeninin
cevresinin en biiyiik tamsayi dederi kag cm
dir?

A) 38 B)42 C)43 D) 44 E) 49

A K noktasi ABC
uggeni iginde

bir nokta

[AK] L [BK]
IACI=10cm
IKCl=8cm
IAKI = x

Sekildeki verilere gore, x'in alabilecegi kac
farkli tamsayi degeri vardir?

A) 3 B4 C)b D) 6 E) 7

PaN

ABC de

IABI =8 cm
IACI=9cm
IBCl=10cm
IAKI = x + 4 cm
IBKl = x cm
IKCl=x+5¢cm

Yukandaki verilere gore, IKCI min en biiyiik
tamsayi degeri kagtir?

B 10 C

A) 8 B)9 C)10 D) 12 E) 13



4.
5 6
E B 7 c
& A oA A
$ekilde verileniere gére, en uzun kenar $ekilde, ABD , BCD , ADC lggenlerinin
hangisidir? 7 gevreleri toplaminin tamsay degeri en az
H kagtir?
9
A) [AD] B) [AB] C) [AC] g
D) D] E) [CE] é A) 34 B)35 C)36 D) 37 E)a3s
Q
W
A
5. A
" . ABCD
ABC tggeninde 4 8 dértgeninde
[BC] L [AD] IAC] = x
N N
m(ABD)<m(DAC) B D  BDI=y
ol
B D C 6 o
Yukaridaki verilere gore, asagidakilerden
hangisi kesin dogrudur? c
Yukaridaki verilere goére, 2x - y nin
A) IBDI<IDCI B) IDCI< iBDI alabilecegdi en biiylik tamsayi degeri kagtir?
C) IABI<IACI D) IACI< IDCI
E) IABI < IBCI E A) 18 B)17 C)16 D) 15 E) 14
-]
:
A ABC lggeninde E
0 . .
kenarorta dikme- © 6 ABC (ggeninde
5 Z lerin  kesim § A i
noktasi iiggenin ¥ m(BAC) < 90
i¢ balgesindedir. g IBDI = IDCI
® " ¢ 1ABI=5cm W IABI = 7 cm
IACI=7cm g IACI = 8 cm
Yukaridaki verilere gore, IBCI = x in kag Yukaridaki verilere gére, IADI = x'in alabi-
farkh tamsay! degeri vardir? lecegi tamsayi degerlerinin toplami kagtir?
A) 4 B)Y5 C)6 D)7 E)8 A) 13 B)18 C)21 D) 30 E) 35



Kenar - Aci Bagintilari _ (B6lim - 3)
7. ) A ABCD géﬂgeninde 11. D 20 ABCD dértgeninde
g BGI - x om o 1A8) L [BC)
IACl =6 cm x IBCl =7 cm
(3 8 IAD! =8 cm 7 |ABl=24cm -
X
ICDl =y cm IDCI = 20 cm
mM(ABC) > 90° A 2 ®  m(ADC) > 90°
C Y D m(CAD) < 90° E Buna gére, x in alabilecegi ka¢ tamsayi
Buna gore, x + Y nin alabilecegi en kii¢iik E degeri vardir?
tamsayi degeri kag cm dir? R
A) 6 B)7 C)8 D) 9 E) 12 E A) 8 B9 C) 10 D) 15 E) 16
3
8. A
g 12 A P, ABC dik
P & . L
ABC de E uegeninin ig
A~ 15 bélgesinde
m(ABC) < 90° 8 L
7 IA(BI - 7) cm ’3 herhangi bir
H IBCi=5cm noktadir.
B C IABl =8 cm
IACI=15 cm
Buna gére, IBP1 + IPCI nin alabilecegi
B 5 . c . tamsayilar toplami kagtir?
Yukandaki verilere gére, IBHI in alacagi en
biiylik tamsayi degeri kag cm dir? N2 BT G2 D) B 100
A) 6 B) 5 C) 4 D) 3 E) 2
PaN
S A ABC de 13. A
X 10 m(é) = 45° iABC Gicgeninde
IACI = 10 cm ABI = 1ACI
£ 45° % IAB| = x ) m(ﬁ) > 90°
Sekildeki verilere gore, x in alabilecegi en E IBCI =10 cm
kuglik tamsay degeri kag cm dir? E B 10 C
o
b Yukaridaki verilere gére, i{iggenin
A) 6 B)7 Os8 D) E) 10 g gevresinin en biiyiik tamsayi degeri kactir?
10. A S A) 25 B)24 C)23 D)22 E) 21
ABC lg¢geninde S
IADI = IACI E 14 A
D c IDCl=8cm ,8 . & o
IBDI =6 cm ABC dik Giggen
6 g IBDI = V7 cm
IDCl=5cm
8 IBCi tamsaydir.

Sekildeki verilere gére, ABC liggeninin
¢evresi tamsayi olarak en az kagtir?
A) 25

B)26 C)27 D)28 E)29

B C
Sekildeki verilere gére, kag farkli BDC
tcgeni gizilebilir?

>

)1 B2 C3 D4 £S5



Kenar - A¢i Bagintilan  (Bdliim - 3)
i)
15, A A B,DveB EC 18. A ABC liggeninde
dogrusal ;" (AB] L [AD]
y N IBE! = IECI
] . £ - > IACl =13 cm
B —w c M(BAC)>90° IDCl =4 cm
% IABI =6 br E IBDI = x cm
D IACI = 8 br e Buna gére, x in alabilecegi en kiigiik
IDBI = 4 br = tamsayi degerl nedir?
Sekildeki verilere gore, IDEI = x in alacag E
- aeri k 2 ®
en kiiglik tamsayi degeri kactir ,g A 9 B)10 C) 11 D) 12 E) 13
A 10 B9 C8 D7 EGE6 E
H
19. A
PN
16. A K, ABC nin diklik
IAE! = IECI D merkezi
K
7 . [DE] L [AC] IAEI =7 cm
IABl =7 cm IDCl = 5 cm
B E c
IBDI =4 cm
AN
B4 o ¢ Yukaridaki verilere gére, ABC nin
Yukaridaki verilere gére, IBCI nin en biiyiik :;,e\fre?:(mn aladhfll;acegl en kaglk tamsay!
tamsayi degeri kagtir? egeri kag cm dir:
A1 B 12 C13 D) 14 E)15 | A) 16 B) 17 C)18 D) 19 E) 20
%
g
b3
z o
17 D E 20. A ABC de
7 0 y N 2 IABI = 8 cm
40° 159 40° 30° 8 [¢] -
£ : . £ 5 . E IACI =9 cm
Sekilde ABC ve DEF iiggenleri gizilmistir. E IBKI = 4 cm
Q -
Buna gére, asadidakilerden hangisi kesin : B ¢ IKCl=5cm
dogrudur? § IAKI = x

A) b<a<d B) b<c<d
C) a-d=e<b D) b<e=a-d
E) a<d+e

x'in en biiylik tamsayi degeri kagtir?

A) 11 B)12 C)13 D) 14 E) 15



KENAR - ACI BAGINTILARI

A ABC ve ACD
birer Gggen

N
m(CAD) = 25°

N
m(CDA) = 80°

o

IABl =¢
80 IADI =d
B ¢ e D IACI=b
ICDI=e
Yukaridaki verilere gore, asagidaki
siralamalardan hangisi dogrudur?
A) c>e>b>d B) b>c>d>e
C) b>c>e>d D) c>b>d>e
E) c>b>e>d
A
A
ABC nin kenarlari
bir tamsay!
IABI = IACI
A
C(ABC)=25cm
B [0

Buna gbre, IBCI nin alabilecegi degerler kag
tanedir?
A) 11 B)10 C)7

D)6 E)S5

PaaNy

ABC nin disinda
alinan bir P nokta-
4 sintn  Gg¢genin
kdselerine olan
uzakliklann 3 cm,
9 cmve 7 cm dir.

B C

2O
Yukaridaki verilere gére, ABC nin
gevresinin alabilecegi en kiiglik tamsay!
degeri ka¢ cm dir?
A) 12 B) 13 C) 17

D) 20 E) 23

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STIL.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STIL.

ABC uggeninde

IBDI = IDCI
’ IAB! = 7 cm
IACl =9 cm

B
Sekildeki verilere gore, 1ADI = x kag farkl
tamsayi degeri alir?

AJ2 B3 C4 D5 E)E6

ABC liggeninde

IABI =7 cm
IACl=9cm
IBCI=10cm

B8 10 C

Buna gére, IADI + IDEI + IBEI toplaminin
alabilecegi en bilyiik tamsay! degeri x, en
kiiciik tamsay: degeri y ise x + y ka¢ cm
dir?

A) 26 B)29 C)32 D) 33 E)35

A IABI = 5 cm

IBCl=3cm

5 X ICDI =7 cm

IADl = xcm

B y b IBDI=ycm
X ve y tamsayi

M
c

Buna gére, ABD nin gevresi en az kag cm
dir?

A) 10

B)y11 C)12 D) 13 E) 14

ABC Uggeninde

IABl =8 cm
IADI =3 cm
IDCl = 4 cm

B X C
Yukaridaki verilere gére, IBCl= x in en
biyiik tamsay: degeri ka¢ cm dir?

A) 14 B) 13 C) 12

D) 11 E) 10



Kenar - Aci Bagintilan

(Boliim - 3)

IADI! = IACI

20° 700
B X D y c

Buna goére, asagidaki siralamalardan
hangisi dogrudur?
A) z<y<X B) x<z<y
C) y<z<x D) z<x<y
E) x<y<z
9. A
ABC uiggeninde
G agirhik merkezi
fa) (]
G m(B) < 90
4 IGD! =4 br
M
B D Cc

Yukaridaki verilere gére, IABI en az hangi
tamsay: degerini alir?

A) 12 B)13 C)14 D) 15 E) 16

IABI = 6 cm
IBCl=11cm

P P, ABC uggeninin
i¢c bolgesinde her-
hangi bir noktadir.

B 1 C

Buna gore, IBPI'nin alabilecegi tamsayilar
toplami kag cm'dir?

A) 45 B)55 C)66 D) 68 E)78

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.S$T1.

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.ST1.

11.

12

13.

14.

PN
ABC de
D.EF
bulundukiarn
kenarlarin orta
noktalari
IDFI=5cm
IEFI=7cm

Sekildeki verilere gére, IBCI nin en biiyiik
tamsayi degeri kag cm dir?

A) 21 B)22 C)23 D)24 E)25

Bir ABCD ddrtgeninin kdsegenleri 10 cm ve 13
cm dir.

Bu dortgenin c¢evresinin alabilecegdi en
kigiik tamsayi degeri nedir?

A) 23 B)24 C)25 D) 26 E)Z27
A
ABC lggeninde
25 N5 K € |BC]
IABI=IACI=25 cm
IBCl =48 cm
B K C

Sekildeki verilere gére, IAKI = x in alabi-
lecegi kag tamsayi degeri vardir?

A) 12 B)14 C)17 D) 18 E) 19

p ABC lggeninde
A ve C agllannin
dis agiortaylarinin
kesim noktas! D
noktast

A
m(B) < 30°

B

Buna gére, m(ﬁ) nin olgiisii en az hangi
tamsay degerini alir?

A) 74 B)75 C)76 D) 77 E)78



Kenar - Aci Bagintilari __ (B6lim - 3)

15. [DE] L [BC] 18, A
IBEI = IECI ABC Gggeninde
IADI = 5 br 10 10 'ABl:lAC/ljm cm
IACI =8 br 45°<m(ABC)<60°
57 € ¢ mpAcpoo  § 4 3 .
Sekildeki verilere gére, IBDI = x in en kiiglik E Sekildeki verilere gdére, IBCl = x in
tamsayi degeri kagtir? (5. alabilecegi kag farkli tamsayi degeri vardir?
A)11 B)10 C)9 D)8 E7 2 Ay2 B3 C4 D5 EE6
;
16. A ABC li¢ggeninde ﬁ 19 A -~
: ABC de
[BD] aglortay E B/A\K K/A\C
m =m
8 b IABI = 8 br D (BAK) = m(KAC)
[AC] // [DE]
IBCl =16 br ~~ ~
K M(ACK)=m(KCE)
B E ¢ IADI=7cm
B 16 c ICEl = 8 cm
Yukaridaki verilere gore, IBDI = x kag farkli Yukaridaki verilere gére é%E nin
P ,
tamsayt degeri alir? cevresinin alabilecedi en kiigiik tamsay
degeri ka¢ cm dir?
A) 11 B)10 C) 9 D) 8 E) 7
A) 29 B)y30 C)31 D) 33 E)B35
17. A '
:
z Py
20.
N g ABC de
ABC de ;8 [BK] aciortay
IADI+IDC1=23 cm E m(B/A\C) - 40°
B E A~
c E m(BKC) = 20°
. R IAKI = 15 cm
S IKCI=8cm
Sekildeki verilere goére, IIABI — IBCIl nin en

Yukaridaki verilere gére, IABI + IBCI nin en - .

’ biyak ?
kigiik tamsay: degeri kag cm dir? dylk tamsay: degeri kagtir
A) 12 B) 14 C)15 D) 16 E) 18
A) 177 B)19 C)22 D) 23 E) 24




ABC lggeninde
N N

m(ABD)=m(DBC)

IABI =6 br

IBCl =8 br

IADI = (x + 2) br

B 8 C IDCl=(x+3)br

Sekildeki verilere gore, IBDI kag br dir?

X+3

A) 4 By5 C)&6 D) 7 E) 12—3
A
3 ABC uggeninde
D AN N
4 m(ABD)=m(DBC)
IADI =3 br
IABI = 4 br
B c

Yukaridaki verilere gére, ABC liggeninin
cevresinin en bilylik tamsay: degeri kag br
dir?

A) 28 B) 45 C)50 D) 55 E) 62

PN

ABC de
[BD] agiortay
IBDI = ICDI
IABl =18 cm

A

18 "B IADI =12 cm

Py
Sekildeki verilere gére, G(BCD) ka¢ cm dir?

A) 60
D) 42,5

B) 52,5
E) 36

C) 47,5

N
ABC de

N N
m({BAN)=m(NAC)
IBNI =2
INCI = 3V 2 cm
IANI =2V3 cm
Buna gbre, IABI + IACI ka¢ cm dir?

2V3 2¢cm

N C

22 32

A) 8

Byg9 ¢C)10 D) 12 E) 16

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.ST1.

AN
[BD], ABC'nin

N
[KD], AKC'nin
aglortaylar
IABI = 12 cm
IBCl =18 cm
IAKI =4 cm
Sekildeki verilere gore, IKCI kag cm dir?

A) 5 By6 C)8 D) 9 E) 12

PraN

ABC de

IABl =12 cm
IADI =6 cm
IDCi =8 cm
IECl =xcm

N NN
m(ABD)=m(DBC)

N N
m(BDE)=m(EDC)
Yukandaki verilere gére, x ka¢ cm dir?

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.



Uggende Aciortay _ (Béliim - 4).

7. A [AN] aglortay
12 [NK] L [AB]
K w & IAKI = 12 br
IANI =13 br
B N C IAClI=24br

Sekildeki verilere gore, INC1 kag br dir?

A) 12 B)13 C)15 D) 16 E) 18
8. A
ABC uggeninde
12 N [BN] agiortay
IABI =12 cm
310 IBCl =10 cm
. IBNI =3V10 cm
B 10 c

Sekildeki verilere gore, IACI ka¢ cm dir?

A) 9

B)11 C)13 D) 16 E) 18

ADE G¢geninde
IADI =6 cm
IDCl=8cm
IBDI = 20 cm
[DE] i¢ aglortay
[AB] dis agiortay

Yukaridaki verilere gére, IAEl=x ka¢ cm

dir?

A) 36 B)38 C)42 D) 44 E) 48

Pasy
10. A ABC de

[AN] i¢ agiortay
[AK] dis aglortay
IBNi = 6 br

INC! = 4 br
Buna gére, IBKI ka¢c cm'dir?

B 6 N 4 ¢ K

A) 18 B)20 C)24 D) 28 E)30

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.ST1.

ZAFER EGiTiM VE OGRETIM LTD.STI.

1.

—
»

14.

ABC lggeninde
N N
m(ABD)=m(DBN)
P N
m(KAC)=m(CAN)
IADI =4 cm

IDNI=3cm
IBDI = 6 cm

B N X C
Sekildeki verilere gore, INCI = x kag cm dir?

A) 12 B) 16 C)28 D) 36 E) 42

ABC dik tig¢gen
IABI =8 cm
IACI=6cm

P
m(EAD) = 45°

B cC x D
Yukaridaki verilere gére, ICDI=x ka¢ cm
dir?

A) 15 B)20 C) 25 D) 30 E) 35

ABC ucgeninde
N N
m(BCD)=m(DCA)
N P
m(KAE)=m(EAC)
IADI=4cm

1BDI =6 cm
4IBCI = ICEI

Yukaridaki verilere gore, ICEl = x kag cm
dir?

A) 24 B)32 C)36 D) 48 E) 52

ABC lggeninde
AN NN

m(BAE)=m(EAC)
N N

m(ABD)=m(DBE)

|IAD! = 2IDEI

IBEl =6 cm

IACl =18 cm

5 6 E o}
ABC liggeninin ¢evresi kag cm dir?

A) 42 B)45 C)54 D) 60 E) 66



Uggende Aciortay _(Béliim — 4)

15. A

P N
m(BAN)=m(NAC)
IABl =7 cm

IACI=9cm

B Nw—woorn—C

x IBCl =8 cm

Sekildeki verilere gore, INCI = x kag cm
dir?

A) 4 B)

—
ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

16. ABC Uggeninde

N N
m(ABN)=m(NBC)

N P
m(BAE)=m(EAN)=45°

IABl =6 cm

B 10 C IBCl=10cm

$ekildeki verilere gére, IENI = x kag cm dir?

A) Vs
D) V10

B) V7

E) 4

C) 3

17. ABC lggeninde
[BE] aclortay
[AB] L [DE]
IDEI=5cm
IDBl =7 cm

IBCl=19cm

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.STL.

Yukandaki verilere gére, IECI kag cm dir?

A) 15 B)14 C)13 D) 12 E) 9

ABC iiggeninde 18.

[AD] agiortay
[AD] L {BD]
IBEI = IECI

19.

N
o

IABl =7 cm
IDEl =2 cm
Sekildeki verilere gore, IACI ka¢ cm dir?
A) 9 B) 10 C) 11

D) 12 E) 13

ABC lggeninde
[AD] ve [BD]
aglortay

IABI = 6 br

IACI =8 br

IBCl =12 br

PaN
Alan(ABC)

Sekildeki verilere gore, Alan(ADBC)

kagtir?

8
A)g

13 7. 11 18
Blig O3 D 3§ Big

ABC uggeninde
N N

m(ABN)=m(NBC)
N N

m{ANK)=m(BNK)

IANI =4 cm
INCl =3 cm
IBCl=6cm

B ) 6 C
Sekildeki verilere gore, 1AKI = x kag cm dir?

3)15—8 o5 D2 g7

5




UCGENDE AGIORTAY

TEST- 2

ABC uggeninde
N N

m(BAE)=m(EAC)

IDEI = |IEHI

[AD] 1 [ED]

[EH] L [BC]

O

E

Yukaridaki verilere gére, ABC nin ¢evresi
36 cm ise IADI ka¢g cm dir?

A) 36 B)24 C)18 D) 16 E) 12
PN
2. A ABC de
[AN] agiortay
14
I1ABl =14 cm
IBNI =7 cm
INCi=8cm
B 7 N 8 [¢
PaaNy
Sekildeki verilere gére, ABC nin g¢evresi
ka¢ cm dir?
A) 60 B)55 C)50 D) 45 E) 40
3. K ABC (ggeninde
A S ~
m(BAE)=m(EAC)
N N
mM(CAD)=m(DAK)
IBEl =4 cm
B4EXC 2 ® icbi=21cm

Yukaridaki verilere gore, IECI=x ka¢ cm dir?

A)2 B3 C5 D6 E7

ZAFER EGITIM VE SERETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

ABD {g¢geninde

[AE]

£ BCD ig¢geninde

[CE] acglortay

IABl =18 cm

C IADI =12 cm
IDCl =8 cm

Yukaridaki verilere gére, IBCl = x kag cm
dir?

A) 16 B) 15 C)14 D) 13 E) 12

AN
ABC'de
D [BD] aglortay
A A
m(ADB)=m(BDE)
IDEI =4 cm
IDCI=6cm

Yukaridaki verilere gore, :“‘E\—(B:—: kactir?

C)§ D) 2 E)—Z—

A1 B S 3

2

xd
>

ABC tggeninde
[AB] // [DE]
IBDI = IDCI
AN N
m(BAD)=m(DAC)
o IADI =8 cm
IECI =5cm

B D " [

Buna gore, IBCI kag cm dir?

A) 9 B) 10 C)12 D) 16 E) 18



Ucgende Agiortay  (Béliim — 4)

7.

9.

10.

ABC {i¢geninde
N N

m(ABD)=m(DBC)

IABl =12 cm

IDCi=8cm

IAD! = (x —2) cm

A
x-2
12 D
8
B x+2

¢ [BCl=(x+2)cm

Sekildeki verilere gore, ABC liggeninin
gevresi kag cm dir?

A) 36 B)40 C)42 D) 46 E) 49
ABC lUcgeninde
[BE] agiortay
AN N
m(ADE)=m(EDC)
1AKI = 36 br
IKDI = 24 br

IBD! = IDCI

8. A
./ 36
£
K
24}
B *—D * C

Yukandaki verilere gére, IABI=x kag br dir?

A) 60 B)64 C)72 D)8 E) 120
E N
A ABC dik ligge-
ninde
[AD} dis
aglortay
IBCl=3cm
. ICDI =12 cm
B 3 C 12 D [BD] L [AC]
Buna gbre, IADI kag cm dir?
A) 2V10 B) 3V10 C) 410
D) 3V6 E) 4V3

ABC tiggeninde
N N

m(BAD)=m(DAC)
N

m(DAE) = 90°

IBDI =7 cm

IDCI=3cm

/\
B 7 D 3 C X E
ICEl = x

$ekildeki verilere gore, x in degeri kag cm
dir?

A) 75 B)8 C)85 D) 10 E) 125

ZAFER EGiTIM VE SGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STI.

11.

-—
N

13.

14.

ABC Uggeninde
AN

N
m(BCD)=m(DCE)
IACI = 24 cm
IABI = IBDI

A
24cm
8 c
E
D

Yukaridaki verilere gére, IBCI = x in degeri
ka¢ cm dir?

A) 10
D
A
E
B o}
.
Sekitde [AB] L [BC] ve mDBA) = m(ABE) dir.

IDBI=10br, IBElI =5 br, IECI =9 brdir.
Buna gére, IABI kag birimdir?

B)12 C) 16 D) 18 E) 20

c) 2Ve
E) 4V2

A) 3
D) 5

A
3x-3
D
B [o]

B) 4

PN
ABC de
[AB] L [AC]

TN N
m(ACD)=m(DCB)
D nin [BC] ye olan
en kisa uzakhgi

12cm
IADI =3x -3
Yukandaki verilere gore, x kagtir?
A) 9 Byg C7 D) 6 E) 5
E N
A m(EAD) = 70°
70° -~
- m(BAC) = a
IACI = 3a br
IABl = abr
IBClI =2 br
D B o}
IDBI =1 br

Yukandaki verilere gbre, o kag derecedir?

A) 40 B)45 C)55 D) 60 E) 70




Uggende Aciortay (Béliim — 4)

15. A PR
ABC de

s N
2m(BCA)=m(BAC)
IABI=6cm
IACI=8cm

B c
Yukaridaki verilere gore, IBCI kag cm dir?

A Vs B) 2V21 ) 3V7
D) 4V6 E) 2V11

16. A ABC uggeninde
[BK] ve [CK]

g4 agiortaylar

[DE] // [BC]

A IABI =12 cm

IACI =14 cm

P
Buna gére, ADE nin ¢evresi kag cm dir?

A) 24 B)26 C)28 D)32 E)34

P
17. A ABC de

m(BAD)=m(DAC)
[AD] L [BD]

[DE] / [AC]

IDEI = 7 cm

C |ACI =25 cm

25

Yukandaki verilere gére, IABI = x ka¢ cm
dir?

A) 11 B)13 C)15 D) 17 E) 19

ZAFER EGITIM VE OCGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.ST1.

18.

19.

20.

A

ABC dik Gggeninde
[AN] agiortay

IBNI =3 br

INCl =4 br

B 3 N 4 C

O
Sekildeki verilere gére, A(ANC) kag birim-
karedir?

A) %/—_7— B) 4V5 c) 5V7
D) 6V7 E) 8Vs5
A
B D E C

Sekilde, m(BAD) = m(DAE) = m(EAC) dr.

IBDI = IDEI = EZC“Ive IAE! = 6 br dir.

A
Buna gbére, A(AEC) kag birimkaredir?

A 6V3

D) 18

c) 9V3
E) 12V3

B) 12

PNy
E noktasi ABC nin
i¢ teget cemberi-
nin merkezi
1ABI = 10 birim
IACI = 12 birim

IBCl = 16 birim
ey

A(ABC)

N
A(BEC)

Yukaridaki verilere gore, orani

kactir?

19 19 38
A) 7 B) 8 C) E) 15



UGGENDE AGIORTAY

TEST- &

IADI =3 cm
IDBI=2cm
IECI=5cm

N N
m(BED)=m(DEA)
IAEI+IEBI=10 cm

E 5 C

Sekildeki verilere gére, IACI nin alabilecegi
kag deger vardir?

AY1 B2 C3 D9 E10

PaN
ABC de

—~ PaNy
m(ABD)=m(DBC)

N N
m(BAK)=m(KAD)
K {ABl=12cm

S IBCl=18 cm
21BK! = 3IKDI

Yukanidaki verilere gére, IACI ka¢ cm dir?

A) 20 B)24 C)25 D)26 E) 28

A ABC dik iiggenin-
D de

[DE] 1 [BC]

[BD] agiortay

IABI =5 br

IACI =12 br

Buna gére, IDEI kag birimdir?

B) 2 0)13l D) 4 13

A) 3 3

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.ST1.

E ——————— ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STIL.

o

ABC Uggeninde
A N N
m(ACD)=m(DCB)
IACI=b
D, IBCl=a
a+b=27br

= 2
A(ACD) = 24 br

< 2
A(BDC) =30 br
Yukaridaki verilere gore, b kag br dir?

A8 B)12 C) 15 D) 16 E) 20
A
PN
ABC de
v [ABI LIAC]
21AN! = INCI
5 IBCI = 8V3 br

B C

Yukaridaki verilere gore, INCI=x kag¢ br dir?

A 6 B) 2V3 C) 8
D) 4V3 E) 12
N
ABC de

P N
m(ABD)=m(DBC)
N N
m(DCE)=m(ECB)
IBCI =6 cm
IDCl=4cm
IEDI =2 cm

B 6 Cc
Sekildeki verilere gore, IADI=x ka¢ cm dir?

A) 8 By7 C)s6 D) 6 E) 3




Ucgende Aciortay (Béliim — 4)

B 3 D 4

E—x—¢C

Pay N N N

ABC de m{BAD)=m(DAE)=m(EAC),

iBDI=3 cm, IDEI=4 cm, IAEI=8 cm, IECI=x cm
dir.

Buna gore, x in dederi ka¢ cm dir?

A) 10,8 B) 12,8 C) 14,8
D) 17,2 E) 19,8
8. A
12 [AB] L [AC]
B C IABl =12 cm
15 IBDI = 15¢cm
= IDCI = 25 cm

o)

N N
m(ACB)=m(BCD)
Sekildeki verilere gore, IBCl kag cm dir?

A) 17 B)18 C)20 D) 23 E) 24
[AC] aglortay
{AB] L [CB]

IBCl = x

IADI =x-2

IABI = 3x

ICDI =13 br

Sekildeki verilere gore, IACI kag¢ birimdir?

c) s\V10
E) sV10

A) 15
D) 18

B) 16

10. A ABC dggeninde
N

N
m(ABD)=m(DBC)
P N
m(AED)=m(DEC)
IABI =8 cm
IAFl = 4 cm
¢ IFEl=3cm

Yukaridaki verilere gore, IECl=x ka¢ cm dir?

A) 18 B)24 C)36 D) 42 E) 44

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.$T1.

1",

12.

13.

14.

A ABC lggeninde
1ABI = |ACI
N
K, ABC nini¢
K tedet gemberinin
merkezi

IBKI = 3V5 cm
IKHI =3 cm

IBH! = IHCI
Yukaridaki verilere gore, ABC iiggeninin

¢evresi ka¢g cm dir?

35,

Cc

A) 32

B) 28 C) 26

D) 24 FE) 22
BDE tggeninde
[DK] ve [EK] dis
aglortay

IADI = 2 br

IAKI = 3 br

IKCl = 4 br

D

IEC! =5 br
IBEI =7 br
Sekildeki verilere gore, IDBI = x kag br dir?

A) 8 By C)7

ANy

ABC de [AK] dig
aclortay

[BN] i¢ agiortay

IBNI =10 cm
iINKI =8 cm
INCl =4 cm

Yukaridaki verilere gore, IBCl=x ka¢ cm
dir?

A) 7 B) 9 C) 11 D)y 12 E) 13
A ABC lggeninde
K dis teget
¢emberinin
merkezi
IABl =6 cm
% IACI =7 cm

K IBCl=4cm

IBDI = x cm ise

Yukaridaki verilere goére, x kag cm dir?

A) 6 B) 8 C)12 D) 15 E) 18



Ucgende Aciortay (B&liim — 4)

>

15.
ABC lggeninde
[BK] L [KC]
6 [AH] L [BC]
IAKI =6 cm
IKHI =3 cm
P N
3 m(ABK)=m(KBH)

: ol
B H X C

Yukaridaki verilere gore, IHCl = x ka¢ cm
dir?

A V3 B Y2 ¢93 D) V5 B V7

16. ABC dik dggeni-
nin i¢ teget cem-
berinin merkezi D
[AB] // [DE]

[AC] // [DF]

IABl =10 cm

IACI =24 cm

Yukaridaki verilere gore, DEF iiggeninin
cevresi ka¢ cm dir?

() >

A) 34

B)y32 C)30 D)28 E)26

ABC dik Gggeninde
N
m(BAC) = 90°
N N
m(ABD)=m(DBC)
IADI =3 cm

IDCI = V58 cm

IDKI =5 cm
Buna gére, IKCI nin alabilecedi en blyiik
deger kagtir?

A2 B3 C4 D5 E) 11

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STI.

18. A ABC dik uggen

[BA] L[AC]
0 m(AEE)):m(D/B\C)
K m(D/C\K)=m( K/C\E)
m(B/D\E)=45°

B E c
N
Sekildeki verilere gore, m(EKC) = x kag¢
derecedir?

A) 120 B) 110 C) 105 D) 100 E) 90

D
19. « IABI = 10 cm
c IDAI=5cm
N N
5 m(CBK)=m(KBA)
[AC] L[CB]
5 [DA] L [AB]
A 10 B
Sekildeki verilere gore, IDCI = x ka¢ cm dir?
A) 5 B) 6 C) V41
D) V37 E) V26
20. A
45 ABC dik Gggen

N N
m(BAF)=m(FAC)

N N
m(BDE)=m(EDC)
IDBI=IDCl =5 cm
IACl =8 cm

8 E F C
Yukarnidaki verilere gére, IEFI kag¢ cm dir?

3
E)z




UCGENDE AGIORTAY

TEST - 4

[AC] aglortay
IBC! = ICDI

N
m(ACB) = 110°
N
m(ADC)=125°
N
Sekildeki verilere gore, m(ACD) = x kag

derecedir? E
§
A) 15 B)20 C)25 D) 30 E) 40 §
s
0
£
E
W
[ ]
A _ :
ABC dik Giggen
N N
23 m(BAN)=m(NAC)
v c IABI = 17 cm
IBNI = 8 cm
B 8 N ¢ |AEI=23cm
Sekildeki verilere gore, INEIl kag cm dir?
A) 15 B)13 C) 10 D) 8 E) 7
§
g
b
3
k
:
A ABC Uggeninde E
IABl =12 cm ¥
5 N IBCl =16 cm E
IACI = 14 cm 2
IBFI=IFDI=IDEI=IBEI
’ E C [FD] //[BC]
[DE} // [AB]
Buna gére, IDCI kag cm dir?
A) 6 By7 C)8 D) 9 E) 10

A paNy
ABC de
IANI = INDI
y \ [BN] L [AD]
9 IKCI = 9 cm
IBDI = 12 cm
12 P & C pci=6cm

Sekildeki verilere gore, IAKI kag cm dir?

A)12 B)11 C9 D)8 ES6

>

B D B c

ABC {iggeninde
N S A
m(BAD) = m(DAC) = 45° , m(C) = 60°

IDCI=2V3cm dir.
Buna gobre, IBDI kag cm dir?

A 2V2 B) Ve

D) 6

C) 3

E) 2V3

A ABC ucgeninde
[AE] ve (BD]
38 D aglortay
IABI = 36 br
IBCl =54 br
IACI = 50 br

B 54 c

Yukaridaki verilere gére, -:%% orani kagtir?

Blis O D15 B

7
A g 14

—



Ucgende Aciortay (Béliim — 4)

ABC uggeninde K
noktasi, tggenin
E icteget cemberinin
merkezi
|AKI = 3IKDI
c 4IBDI=3IDCI

B D

Yukaridaki verilere gore, %3—2—: orani kagtir?

E) 5

N~

D)

ABC ug¢geninde
[AB] 1 [AC]

N N
m(ACK)=m(KCD)
IABl =12 cm
IACl =16 cm
IBDI = IDCI
Sekildeki verilere gore, IAKI = x kag cm dir?

ZAFER EGITIM VE OBGRETIM LTD.STIL.

120

120 100
A s

90 80
B Ow D B3

ABC dik Gggen

[AB] L [AC]
AN

3 m(CAD) = 45°

IACl =3 cm

ICDI =15 cm

B C 15 D

Buna gbre, ABC {iggeninin gevresi ka¢g cm
dir?

A) 19 B)17 C)15 D) 14 E) 12

10. D

C ABCD paralel
kenar
[CE] aglortay
IAFI=IFEI=IEBI
IADI =6 cm
ICEI = 3V6 cm

Buna gore, paralelkenarin gevresi kag cm
dir?

ZAFER EGITIM VE BGRETIM LTD.STI.

A) 30 B)32 C)34 D) 36 E)38

1. ABC uggeninde
[AD] i¢ agiortay
[AF] disagiortay
IDCI=1cm
5 T0C —+—— IBDI = ICFI
. . |ABI
Yukanidaki verilere gore, iAG) °ran! kagtir?
A 1+V2 B V2 C) 2+V2
D) 3+V2 E) 3-V2
12.

PaN N N N

ABC de m(ABE) = m(EBD) = m(DBC)
IBElI=6cm, IDCl =5 cm, IBCl = 10 cm dir.
Buna gére, IABI = x kag¢ cm dir?

A) 6 B) 3V5 C) 4V3
D) 5V2 E) 2\7
13. A [BE] agiortay
A A
E m(BAD) = m(C)
F IABl = 12 br
IAEI =6 br
B D C IBDI= 8br
Buna gore, IDFI kag birimdir?
A3 B4 C5 D6 E7

A A
m(ACD)=2.m(DAE)
IABI=IBCI=6 cm
ICDI = 12 cm

“ /A&
B (o] D

Yukaridaki verilere gére, IAC! ka¢ cm dir?

A) 3 B)4 C)g D)5 E)6




Ucgende Aclortay _(Béliim — 4)

o
15. ABC de

[CE] agiortay
[EH] L [BC)

IACHIBCI=15 cm
IEHI =6 cm

Pasy
Yukaridakl verilere gére, (ABC) nin alam

kag cm2 dir?
A) 30 B)36 C)40 D) 45 E) 48
16. < A O g, di1//dy
N N
m(DAC)=m(CAH)
H Claa ~ ~
m(HBC)=m(CBE)
S IDEl = 24 cm
i —d,
B E
[AB] L [HC]

Sekildeki verilere gore, IHCI ka¢ cm dir?

A) 8 B)9 C)12 D) 16 E) 24
17. A
A Jay
m(BAD)=m(BCA)=90°
IADI = IAEI =5 cm
E IECI = 3 cm
B c
o 2
Yukaridaki verilere gére, A(ABE) ka¢ cm
dir?
A) 15 B) 16 C) 18 D) 20 E) 24

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL

ZAFER EGITIM VE OSGRETIM LTD.STI.

18.

19.

n
@

o

A D, ABC ninin
icteget cemberinin
merkezi

A(ABCD) 4

~ =3
A(DBC)
IADI = IBDI
IBCI = 15 br

Yukaridaki verilere gére, ABC iiggeninin
cevresi kag birimdir?

A) 35

B)y3 C)39 D) 40 E) 42

[BD] ve [CA]

aglortay dogrulari

B

IABI =6 cm
IDCl=8cm
IBC!=10cm
PN
Buna gére, A(D—LQ orani kagtir?
A(ABK)
4 6 9 8 16
Ag Bs O D37 B3
A
» IABI =I1BDI=8 cm
8 x IDCl =12 cm
P AN
20 m(ADC)=2m(DAC)
8 D 12 C

$Sekildeki verilere gére, IADI = x kag cm dir?

A) 36 B)48 C)54 D) 64 E) 72



A ABC Uggeninde
IBDI = IDCI

5
IADI = 5cm

IABI =3 cm
IACl=4 cm

Yukandaki verilere gore, IBCl ka¢ cm dir?

A2 oges gl

9
5 D) 5 E)

2

ABC dc¢geninde
[AD] kenarortay
IBCl = 14 cm

B D o]

Yukaridaki verilere gére, IADI kag cm dir?

AY5 B 6 C7 D9 FE12

A ABC uggeninde
IABI=9cm
IBDI=IDCI=5 cm
IADI = 10 cm
IACl=xcm

$ekildeki verilere gore, x in degeri kag cm
dir?

B 5 D 5 C

A) S B)y10 C)13 D) 15 E) 17

b? + ¢2 = 170 cm?

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

4.

il

4

ABC {i¢geninde
O Vp=11cm

‘,Va=7cm‘ :
C

@

Buna gore, V 'nin alabilecegi en kii¢iik tam-
sayi degeri kag cm dir?

A) 5 B)6 OC7 D)8 E)9
A . .
ABC Uggeninde
IADI = IDBI .
D \
IDFI = IFCI
F

IBEI = 24 br

B 24 E X C

Sekildeki verilere gore, IECI = x kag br dir?

A) 6

Bys8 C)12 D) 16 E) 18

ABC uggeninde
IABI=IBDI=IDCI
IQDI =4br

£ +# 5 S IACI =8 br

Sekildeki verilere gore, IABI kag br dir?

B) 4V2 C) 6
E) 8V2

A) 4

D) 6V2




Ucgende Kenarortay  (Béliim — 5)

10.

ABC lg¢geninde
G agirhk merkezi
ADE lg¢geninde
K agirhk merkezi

IAFI =48 cm
IADI = IDBI
IAEI = |IECI
B
Yukaridaki verilere gére, INGI+IKGI toplami
kag¢ cm dir?
A) 16 B) 18 C)20 D) 32 E) 36
A ABC lggeninde
IAEI = IECI
S IBDI = IDCI
F IDNI = INCi
IDFI = IFE!
) 0 N c e
Cevre(DFN)=8cm
Py
Buna gdre, Cevre(ABC) kag cm dir?
A) 28 B)30 C)32 D) 40 E) 48
A
ABC dik tig¢geninde
K agihk merkezi
a BKC lggeninde
G agirik merkezi
B D c
Yukandaki verilere gore, %%:%g—: oran
kagtir?
5 3
NE BL O% D B=
ABC dik li¢ggeninde
1AKI = IKBI
IANI = INCI
[KL] // [NM]
) L M ¢ IKLI=(5a-13) br

IMNI=(3a+1) br
Sekildeki verilere gore, (10a + 18) kactir?

A) 56 B)69 C)76 D) 78 E) 88

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STIL.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STI.

11.

12,

13.

14.

A A
ABC ninde
IADI =15 br
F E ICFI=9br
IBEl =12 br
G agirlik merkezi
B D c

Yukaridaki verilere gore, IAFl = x kag cm
dir?

A V73 B) 5V3 c) 2V22
D) 5V5 E) 12
A ABD ve BCD birer
uggen
p IAKI = IKBI
P iBMI = IMDI
B IBNI = INC!
IEFI=10cm
N
C

Yukaridaki verilere gére, IKNI=x kag¢ cm
dir?

A) 12

A
F E
G
B D Cc

IADI? + IBEI + ICFI2 = 72 cm? dir.

Buna gore, 1ABI? + IBCI + IACI? toplami kag
cm? dir?

B)14 C)15 D) 18 E) 20

ABC Ulggeninde
G agirik merkezi

A) 72 B)76 C)9 D) 102 E) 108
ABC uggeninde
G agirlik merkezi
IGEI = IEDI
GCD ti¢geninin

A D
i EE S l
B c gevresi 24 br

Buna gore, ABC li¢ggeninin kenarortay-
laririn uzunluklari toplami kag br dir?

A) 24 B)y2s C)32 D)3 E)40



Ucgende Kenarortay  (Béliim - 5)

ABC lg¢geninde
G adirhk merkezi
[AB] L [BC]

IGEI = IEDI

IBDI = 2|ECI

] IABI = 8V5 cm

Yukandaki verilere gore, IBDI ka¢ cm dir?

A) 6 B)7 C)8 D) 12 E) 16
A
16. ABC lggeninde
G agirlik merkezi
D K
IADI = IDBI
F

IBE| = IECI

B E [®

A
Cevre(EFG)=12 cm

N
Buna gére, Cevre(AKG) kag cm dir?

A) 16 B) 18 C)24 D) 30 E) 36
17. A ABC Uggeninde
IAFI = IFCI
F IBEI = IEC!
[BF] L [AG]
B E ¢ IGFI=4cm
IGEI =3 cm

Yukandaki verilere gére, IGCI kag cm dir?

A) 5 B)10 C)12 D) 15 E) 18

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.ST1.

18.

19.

20.

B F C

ABC dik tggen
[AB] L [AC]

G agiritk merkezi
25
° IGFI = % cm

IECI =12 cm

Sekildeki verilere gore, IABI = x ka¢ cm dir?

A) 18

B)i15 C)12 D)9 FE)7

A ABC dik Giggeninde

10
IAGI = 3 cm

IACI=8cm

B o]

G agurlik merkezi

Yukaridaki verilere gore, IABI ka¢ cm dir?

A) 5V2

D) 6

B) 2V3

E) 10

c) 6V2

ABC lg¢geninde
G agirlik merkezi

N
m(BAC) = 90°

1BDI = IDCI
IGDI =2 cm
IAB! =6 cm
Sekildeki verilere gore, IACI ka¢ cm dir?
A 12 B) 6V3 C) 16
D) 2V6 E) aVe6




UCGENDE KENARORTAY

TEST - 2

ABC lc¢geninde
G agirhk merkezi
IADI =12 cm
IBEIl = 18 cm
ICFl=15cm

B D C

Yukaridaki verilere gore, IACl ka¢ cm dir?

A 37 B) 2V46 c) 4V10
D) 16 E) 5V13

A ABC iggeninde

IABl=5cm

5 7

K IACI =7 cm

IBDI=IDCI=3 cm
B 3 D 3 C
IAKI = IKD!

Sekildeki verilere gore, IBKI = x ka¢ cm'dir?

A V7 B) 2V2 c) V10
D) 2V3 E) aV2
A ABG iiggeninde
IADI = IDBI
P P
o m(BDN)=m(NDC)
X
(> IBNI=3cm
INCl =4 cm
IDCl=8cm
B 3 N 4 C

Buna gore, IACl = x kag cm dir?

A) 6V5 B) V117 c) V119
D) V143 E) V151

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

ZAFER ECGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

ABC li¢geninde

IABl =5 cm
5 8
IACl =8 cm
IBCl=7 cm
B 7 [o}

P
Yukaridaki verilere g6re, ABC nin
kenarlarina ait en kisa kenarortay uzunlugu
ka¢ cm dir?

A) V21 B) V23 c) 2Vs
D) 3V2 E) V117
A ABD iiggeninde
IBD! =120 cm
M N .
M noktasi ABC nin
Py
B C p N noktasi ise ACD

nin agirlik merkezi
Yukandaki verilere gore, IMNI kag cm dir?
A) 35 B) 40 C) 45

D) 50 E) 55

AN
K noktasi ABC nin

AN
G noktasi ADC nin
agirlik merkezi

IKGIl = 18 br

B E C

Buna gore, IBDI kag br dir?

A) 54 B)48 C)42 D) 36 FE) 28



Ucgende Kena

rortay (B6lim-5)

10.

ABC {g¢geninde
IADI = IDBI

IBFI = IFC!

IKFI = IFEI

IBE! =2 cm

Yukaridaki verilere gore, IDCI kag cm dir?

[+4]

(@]

ABC uggeninde
K agdirik merkezi
IAFI = IFKI

IKLI = ILCI

IFLI = (4a° - 3) br
IDEI=(3a® + 1) br

Yukaridaki verilere gére, IACI kag br dir?

A) 17

B) 19 C) 22

D) 24

E) 26

ADB ve ABC dik
dggen

A
K, ADB nin

G, AéC nin agirtik
merkezi

IABI = 24 cm

IKGl =16 cm

Buna gore, IGCI ka¢ cm dir?

A) 12

B) 16 C) 18

m
_? ;
>

B

D C

D) 20

E) 24

ABC lggeninde
K agirhk merkezi
IAFI = IFKI
ITCl=16cm

Buna gére, IEKI kag¢ cm dir?

A) 4

By6 C)8

D) 9

E) 12

11. A
ABC lg¢geninde
D) S IBFI = IFCI
G IAE! = IECI
IAFI = 3x br
B F o [
1.“. Yukaridaki verilere gore, IKGI kag br dir?
@ .
E X 3x 5x X
E Ax B3 0% D3 Ej
g
g 12, A ABC Uggeninde
¥ . G agirhk merkezi
E IEDI =3 cm
'g IBKI = IKGI
N
§ £ b > m(BAC) = 90
Yukaridaki verilere gore, IBCI kag cm dir?
A) 36 B)39 C)45 D) 48 E) 54
13. A . ABC dik tiggeninde
K G agrrlik merkezi
IGK! = IKEI
IBCl =60 cm
B D c
Buna gbre, |IECI ka¢ cm dir?
A) 15 B)20 C)25 D) 30 E)35

14.
ABC Uggeninde
G agirik merkezi
[DG] L [GC]

IACI = 26 cm
[BG] // [FE)

B D C
Buna gére, IFE| kag cm dir?

ZAFER EGITIM VE OCGRETIM LTD.STI.
hul
V 7

A)7 B8 C 11 D)13 E) 18




Ucgende Kenarortay _ (Béliim — 5)

15. A ABC dik ugge- 18.
ninde
5 12
L‘: G agiriik merkezi,
X
& ey ¢ IABI=5cm
IACl =12 cm T-:
Sekildeki verilere gére, IGHI = x kag cm dir? 'é’
R
5 10 15 20 30 E
Az Blig O3 D33 B3 £
0
z
:
"
16. A g 19.
9 .2 ABC uggeninde
N N
m(BAN)=m(NAC)
£ - > IBDI = IDCI
.__ IBNI + IDCI
Buna gébre, ~INDI_°oran kagtir?
A) 16 B)15 C)14 D) 13 E) 12
8
g
£
20.
A F
17. A ABC de 2
™ 3
x mBAC)=90°
G G a@irhk merkezi g
W
£ > IBCl=2br P
Buna gdre, x kag br dir? g
3 5 1 2
M1 B Og Dz BSJ

ABC uggeninde
G agirhik merkezi

[BG] L [GC]

IABI=IACI=8Y'5 br

B C

Buna gore, IBGI kag birimdir?

c) 8V2
E) 3V6

A) 8 B) 12

D) 16

ABC (¢geninde

K agirik merkezi
N

m(DAC) = 25°
N

m(ACD) = 35°

[BE] L [AK]

IBCI = 24V3 cm
$Sekildeki verilere gore, IKEI = x ka¢ cm dir?

B) 6V3 ) 9
E) 2V6

A) 6

D) 4V3

ABC dik Gggen
IBE! = IEC!
IABl =12 cm
IAEl = 10 cm

IAFl =2 cm

Sekildeki verilere gore, IFEl = x kag¢ cm dir?

c) 6V2
E) 8V2

Ay 7 B) 5

D) 8



UCGENDE KENARORTAY

TEST- 3

A ABC Uggeninde
K agirlik merkezi
ICFl =15 cm
IBEI =9 cm
IADI =12 cm

B D C

Yukaridaki verilere gére, IBCl ka¢ cm dir?

A V13 B) 5V6 ) 10
D) 9 E) 8
A
ABC uggeninde
K agirlik merkezi
F S 2IKEI = IKCI
¢ IDCI=7cm
IAKI =16 cm
B8 D c

Yukanidaki verilere gére, IACI kag cm dir?

A) 20 B)24 C)25 D) 28 E) 34

ABC l¢geninde
A [BC] L [AD]
IAKI = IKCI

rojon

5
IABI = 5 br

o]
(X3
oF
IS
(9]

2 IBDI =gbr

IDCi=4br
Sekildeki verilere gore, IBK! kag br dir?

A 2V13 B V17 ¢ V37

ZAFER EGITIM VE OSGRETIM LTD.STI.

E ———————— ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

[AC] L [AB]
D ICE| = IEBI = IDBI
IABI = 12 br
IACI = 16 br
ICD! = 14 br

16 E

A = B

Sekildeki verilere gore, IDEI = x kag¢ br dir?

A) 43 c) s5V2
D) 2V13 E) 3V7

B) 7

ABC uggeninde
A IADt = x cm
IAEl =y cm
IABl =4 cm
IACI =6 cm
IBDI = IDEI = IECI

w
(=]
m
O

x2+y2=160m2

Buna gore, IBCI ka¢ cm dir?

A7 B8 C9 D12 E)15
A I .
ABC iggeninde
12
K agirhk merkezi
2 16
12 R IADI=IDBI=12 cm
& IACI = 16 cm
B c

Sekildeki verilere gore, % orani kactir?

2
A)g




Ucgende Kenarortay _ (Béliim - 5)

ABC uggeninde
G agirlik merkezi
IFDI=xcm

B C

Yukaridaki verilere gére, IBF1 ka¢ cm dir?

A) 6x

B) 7x

C) 8 D) 9x E) 12x
ABC dik tggen
[BA} L[AC]

IKGl =6 cm

G agirlik merkezi
[DE] // [BC]
Yukarnidaki verilere gére, IBCl=x ka¢ cm dir?

A) 60 B)64 C)68 D) 70 E) 72
ABC dik Gggen
[BA] L [AC]

G agirlik merkezi

IBEI = IEF!

VI WP

B E F C

IDEI + IGFI

Buna gobre, IBCI

orant kagtir?

wijn

A)

K, [AC] ve [DE] nin
orta noktast

N, [BC] ve [DF] nin
orta noktasi

IABI=(3x + 7) cm
IEFI=(5x — 3) cm

Buna gére, ABC liggeninin ¢evresinin en
kiiglik tamsay: degeri ka¢ cm dir?

A) 37 B)42 C)43 D) 45 E) 52

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.S$T1.

11.

12,

13.

14,

A ABC lggeninde

G agirlik merkezi
IAF| = IFBI

IGDI = 3x+4 br
IGE! = x+3 br

B D c
Yukaridaki verilere gére, IADI kag birimdir?

A) 10 B) 15 C)20 D) 25 E) 30

A ABC uggeninde
IABl = 6 cm
8 IACI=8cm
IBCI=7cm
N N
m(BAN)=m(NAC)
IBD! = IDCI
Buna gbre, INDI = x ka¢ cm dir?

Bir ABC li¢ggeninde a, b, ¢ kenarlarina ait
kenarortay uzunlukliarn sirasiyla 8 cm, 15
cm,17cmisevea? +b%+c? =k olduguna

gore, \, g k ka¢c cm dir?

A 17 B) 17V2 c) 17Ve
D) 34 E) 34V2
A ABC Uggeninde
N G adirlik merkezi
N IAKI = 15 cm
IBHI =18 cm
4 & TR > IHClI =12 cm
Sekildeki verilere gore, IBGI = x ka¢ cm dir?
A) 6V5 B) 3V5 c) V7
D) 2V7 E) 3Ve



Uggende Kenarortay

(Béliim - 5)

15.

16.

17.

ABC l¢geninde

m(cDB) = 90°

IBEl= IECI =5 ¢cm
3IDFI = 5IFCI
IBDI=6cm

Yukarnidaki verilere gére, IFEl=x ka¢ cm dir?

A V7

D) 4

c) V1o

B) 3
E) 5

BDC li¢geninde
G agirhik merkezi
mEGB) = 90°
IADI = IDBI

B 3 C IBCl=3br

Yukaridaki verilere gére, IACI kag birimdir?

A) 6

B)7 C)8 D9 E)10

ABC Uggeninde
IAEI=IECI=6 cm
iBDI=IDCI=8 cm

A
m(AKE)=90°

Sekildeki verilere gére, IABI = x ka¢ cm dir?

A 2Vs
D) 3V5

B) 4V5 c) 2Ve
E) 10V2

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STI.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STI.

18.

—
©

20.

ABC dik G¢gen

G agirhk merkezi

IBFl = IFG!
ICLI = ILGI
IBCl =24 cm

Yukarnidaki verilere gére, KFLM dortgeninin
gevresi kag cm dir?

A) 48

B)40 C)36 D) 32 E) 24

ABC uggeninde
IAEI = |ECI
IBDI = IDCH
[BE] L [AD]
IKEl =4 cm
IKDI =3 cm

Yukaridaki verilere gore, IABIl kag cm dir?

A) 8 B)9 C 10 D)12 E)15
A
ABC dik diggenin-
y S de
G agrrik merkezi
IBCl=4cm
B K C

Buna gére, V2 +V;‘: +V:‘: toplami kag cm?

dir?

A) 12 B)18 C)24 D) 30 E) 36




UGGENDE KENARORTAY

1. A ABC ic¢geninde 4, ABC Gggeninde
IBDI = IDCI IADI = |IDBI
iABI =7 cm IBEIl = {ECI
|IAEl =6 cm IDKI = IKAI
IECI =3 cm B IELL = ILCI

~ ~ @
m(ADE)=m(EDC) § IACI = 28 cm
b3 " .
Sekildek verilere gére, 1ADI = x ka¢ cm dir? ‘s‘ Buna gore, IKLI kag cm dir?
8 A) 12 B)15 C)18 D) 21 E) 24
A V13 B) V15 c) 2V13 g
£
D) 2V 15 E) 3V11 E
)8 5. ABC dik Gggen
‘ AN N
E m(ABN)=m(NBC)
IANI =3 cm
2, A INCI = 5 cm
ABC lggeninde 18D = IDCI
G agirhk merkezi Sekildeki verilere gére, INDI = x kag cm dir?
IBGI = 1GC! =3 br
‘ IBCl=4br
£ y \ m N7 B) V10 o) V11
Buna gore, IABI = x kag br dir? D) V13 E) V15
( ;
A) 5 B) 4V2 Q) 7 &
&
D) 5V2 E) 6V2 :
£ 6. A ABC dik iiggen
E E [AB] L [AC]
=° X P N
§ > m(BCA)=m(ACE)
b3 B [} D
A ® 2ICDI=IBCi=12 cm
3. m(B)=90° olan bir ABC liggeninde IACI=12 b B ]
cm ve V, = 8 cm olduguna gore, V. kag cm ¥ Buna gore, ICEI = x kag cm dir?
dir? g

A) 3 B4 ,C)6 D) 8 E)9

A) V35 B) 2V29  C) 2Va1
D) 3V21 E) 4V35

!

6



Uggende Kenarortay

(Boliim - 5)

7.
B 1 D 1 E 1 C
ABC lggeninde, IBD! =IDEI =1ECI=1cm
IABI =3 cm, IAC| =5 cm dir.
Buna gore, x2 + y2 kag cm?2 dir?
A) 15 B)30 C)45 D) 48 E) 56
8. A ABC Uggeninde
N
m(BAC) = 90°
GXJ—; [GH] 1 [BC]
. G agirlik merkezi
B 10 H 14 o]
IBHI = 10 br
IHCI =14 br
$ekildeki verilere gére, IGHI = x kag¢ br dir?
A) 2 B) 2V2 c) 2V3
D) 3V2 E) Ve
9. A ABC uggeninde
N
m(BAC) = 90°
G N
sl_l m(ACB) = 30°
5 X T 30 = G agirlik merkezi
IGHI =6 cm
[BC] L [GH]
Sekildeki verilere goére, IBHI = x kag cm dir?
A) 10V3 B) 12 C) 15
D) 18 E) Ve
10. A G, ABC uggeninin
agirlik merkezi
32 X [AG] 1 [GC]
G 1ABI =3V 2 cm
£ —= X 1BCI=3V3 cm
Yukaridaki verilere gére, IACl=x ka¢ cm dir?
A 2V2 B) 2V3 ) 3
D) 4 E) 6

1. A ABE U¢geninde
G agirhk merkezi
x N IBEI = IECI
[AD] L [BF]
IACl =42 cm
i B D E C

E Buna gére, IABI = x kag cm dir?
o AVS By 11 C) 12 D) 14 E) 18
k
,g' 12 A ABC {g¢geninde
Ké G agirhk merkezi
¥ D IABl =12 cm
E G IBCi =16 cm
3 [DC] L [AE]
B E C
g Yukaridaki verilere gére, IACI ka¢ cm dir?
A) 3Vs B) 2V6 c) Vs
D) 3V6 E) 2V11
13. A ABC liggeninde
G agirlik merkezi
16
IBGl = 3 cm
ICGl=4cm
B c
Yukandaki verilere gére, IBCl kag cm dir?
§ o N7 pas e
g ) 3 ) 2 ) 2
o
¥ D) 4V5 E) %
E
2 u A G, ABC iiggeninin
§ K, ABD iiggeninin
X agirhk merkezle-
)g K G ridir.
® IAGI = 4 br
AN

Yukandaki verilere gore, IKGI kag br'dir?

2

A) >

B)2 C)3 D) E) 4




Ucgende Kenarortay

(Bolim - 5)

15.

ABC uggeninde

G agirhk merkezi

IAGI =4V 17 cm

IGCI =8 cm
N N
m(ACG)=m(GCD) E

Yukaridaki verilere gore, IBCl=x ka¢ cm dir? E

A) 16

16.

B)20 C)24

Sekildeki verilere gore, IABI + IACI kag¢ cm

dir?

A) 18

17.

B) 20 C) 24

P
Buna gbre, Cevre(ABC) kag cm dir?

A) 24

B) 36 C) 48

D) 28 E) 30 E
-]
;

ABC dik Gggeninde )g

K agiritk merkezi g

IDKI = IFCI

10
IEFI = 3 cm

IABLIACI=192 cm?2

IGDI+IGEI+IGFI=24 ¢

D) 28 E) 32
8
- b
ABC Uggeninde 'E
G agirtik merkezi E
[GE] // [BC] 3
[AC] /1 [FG) ?
[AB] // {GD] g
i

D) 56 E) 72

8.

19.

20.

ABC ulggeninde
K agirlik merkezi
[AB] 1 [AC]
IBD! = IDCI

N N
m{ABE)=m(EBD)
IABI =12 cm
IACI =16 cm

Yukaridaki verilere gore, IEKI ka¢ cm dir?

12

40
N & B

5

C)

37 40
D)2 B3z

m(FAD) = m(BAD)

m(ADB) = 90°
IBEI = IECI
IACl =9 cm
IABl =5 cm

Yukaridaki verilere gére, IDEI kag cm dir?

A)4 B)S5

C) 6

D)7 E)s8

ABC uggeninde
AN

m(BAC) = 90°

[BD] 1 [AE]

IBKI = 4 cm

Sekildeki verilere gore, IABI = x kag cm dir?

A 2Vs

D) 3V2

B) V17
E) 3V3

c) 2Ve



OZEL TEOREMLER | i{ TesT-1

1. A ABC (iggeninde 4. A
IABI=2|AE|=2I|EBI . ABC Uggeninde
E —
IAKI = 8 cm 3IBE! = 2IAE!
X BDI =6 B IDCI = 3IBDI
B 6 D 10 c =ocm e B D o
IDCl =10 cm ; Yukaridaki verilere gére, :*2—5—: orani kagtir?
Sekildeki verilere gore, IKDI=x ka¢ cm dir? g
;8 2 3 1 4 5
A)7 B6 C5 D4 B3 g Al By O3 D By
Z
5
o
A
2. A ABC iiggeninde g 5
E |AEIl = |ECI N s 12
IBDI = IDEI
E——t < > IBFI=12cm é 0 5 3 o

Yukaridaki verilere gére, IFCl=x kag cm $ekilde verilenlere gére, IADI kag br dir?

dir?
A) V22 B) 4V5 c) 2Vs
A) 12 B)16 C)18 D) 20 E) 24 D) «/11 E) \/;8—
d . .
R 6. ABC iiggeninde
z -
3. ABC iggeninde & IABI = 6 cm
IADI =2
IBFI = IFCI g cm
: IDCl =4 cm
IBEI =6 br g
¥ IBCl=8cm
8 * 3 * C IEAl=3 br g Buna gore, IBDI = x kag cm dir?
. 1AKI W
Buna gbre, s = kag br dir? 1
IAFI
5 A Vss B) 4—\3/7 o) 4—;5
2 1 1 3 5
N3 B3z Oz Dy By ' o 3;5 5 4\/321




B X+9 D g Cc
Sekildeki verilere gore, x kag br dir?

AA6 B 7 C8 D9 E 11

Ozel Teoremler (Boliim — 6)
PN
7. n. ABC de
ABC Uggeninde IAFI = 12 cm
IABI = |ACI IECI =9 cm
IBDI= 11 cm IBDI = 8 cm
JADI=IDCI = 5 cm IBFI = x cm
B W b5 ¢ : IDCI =y cm
Sekildeki verilere gore, IABI = x kag cm dir? E IAEl =z cm
E Sekildeki verilere gore, Vx?+y2+z2
A) 14 B) 10 C 8 ; toplami kagtir?
D) 2V5 E) 4V5 £
[
% A) 15 B)17 C)18 D) 20 E) 21
. g
) ABC Uggeninde b
IAFI = IFBI g
IBDI =4 cm 40 ABC Uggeninde
IDCl =8 cm [PK] L[AC]
IECI=6¢cm [AB] L [PN]

B 4 D 8 ¢ [PH] 1 [BC)]
Yukaridaki verilere gore, IAEl=x ka¢ cm IAN! = 4 cm
dir? IAKI =3 cm

IBNI =5 cm
IPKI = IPHI
Yukaridaki verilere gore, x kag¢ cm dir?
9. A ABC (ggeninde
4IAEI=2IADI=IDBI=8cm A 3 B) 4 c) 3V2
IECI=6cm D) 2\/5 E) 4\/_5
IBKI = (x + 1) cm
B xd K w2z ¢ [KCl=(x+2)cm E
Sekildeki verilere gore, IBCI kag cm dir? ; 13. ABC iiggeninde
k [KF] L [AB]
A5 B7 C9 D10 E 12 E [KE] L. [AC]
E [BC] L [KD]
¥ IAFl =1 cm
10. ABC tiggeninde E IFBI=3cm
IAFI=IDCI=IECI=2br § IBDI = x cm
IFBI = 4 br IDCl=4cm
IAE] = x br : IECl=4cm
IBDI = (x + 9) br IAEl = (x-1) cm

Yukaridaki verilere gore, x in degeri kagtir?

15

A) 3 >

B) 4 C)g D)5 E)



Ozel Teoremler (Boliim — 6)

14.

[AD] L [BC]
IAEl =4 br
IEBI =6 br
|AFI = 5 br
9IDCI = 61BDI

Yukaridaki verilere gére, IEFI kag br dir?

A) 25 B)35 C)3

D) 4

E) 4,5

15.
B D E F N T o]
ABC lg¢geninde IABI 4 esit, IBCI 6 esit pargaya
bélunayor. IPKI = 6 br dir.
Buna gbre, IPNI kag br dir?
A) 6 By7 <C)8 D) 10 E) 12
16. A ABC Uliggeninde
0 N NN
{ m(BAD)=m(DAC)
E [AD] L [BE]
K 3 IAEl = 10 cm
IECI=5cm
B D c
N . JAKI
Yukaridaki verilere gére, IKD) °ran kactir?
13 n 9
A)2 B) 6 C)2 D) 5 E)2
ABC iggeninde
[AD] ve [CD] i¢
aglortay
[AE] ve [EC] dis
aglortay dogru-
. lan
IAEI = V7 cm
IECI = \/E cm
IADI = \/5 cm

Buna gore, IDCI = x kag cm dir?

A6 BS5 C)4

D) 3

E) 2

ZAFER ECGITIM VE OGRETIM LTD.STI.

ZAFER EGiTiM VE OGRETIM LTD.STIL.

18.

19.

20.

B 18

C

ABC lg¢geninde

N N
m(ACD)=m(DCB)
IDK! = IKCI
IADI=6cm
IDBI =9 cm
IBClI=18 cm

Sekildeki verilere gore, IECI = x ka¢ cm dir?

7
A)E

B) 4

F

D) 6 E)g

m(@():m(K/B\C)
IADI = 2cm
IBDI = 4 cm
IBCl =3 cm

Sekildeki verilere gore, ICFl = x kag cm dir?

A) 5

B) 4

C)3

(¢

E) 1

ABC liggen
IAFI =4 cm
IFBI=5¢cm
IAEl =3 cm

Yukaridaki verilere gore, IBDI = x kag cm

dir?

A Ve
D) 2V3

B) 3V2 ) 3
£ V10




OZEL TEOREMLER

ABC lggeninde
IBEI = |ECI
IDFI=2cm
IFCi=3cm

E) 4

|AEI=IEF|=IFCI
IBDI = IDCI

Buna gére, %g—: orani kagtir?

5 5 4 7 8
A) > B)g C)§ D) ) E)'5‘

PaNy
3. ABC de
N
m(BAC) = 45°
[AB] L [DE]
IEBI=3cm
n  IBCl=3cm
ICDI=2cm
Sekildeki verilere gore, IEKI kag cm dir?

A) 06 B)08 C)1,2 D) 1,8 E) 24

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.ST1.

o

ABC li¢geninde
P N

m(BAD)=m(DAC)

IBKI =9 cm

IKEI =6 cm

IAEl = IECI

Buna gore, :—% orani kagtir?

5 7 3 5 4
A) 3 B) 3 C) > D) 2 E) 5
A P P
« mM(ABK) = m(KBF)
D IBDI =30 cm
30 K IBFI = 18 cm
IFEI =12 cm
B 8 F_ 12 E

Sekildeki verilere gore, IADI=x kag¢ cm dir?

A) 30 B)40 C)45 D) 60 E) 70

A ABC lg¢geninde
N [AB] L [AC]
IBDI = IDCI

m(A/B\E)=m(E<B\C)

IAEI =3 cm

[ECI=5cm

s IBFI _IFDI
Buna gbre, IFEI T AR Orem kactir?

93 D2 B3



Ozel Teoremler (Boliim — 6)
7. 11. [KC] L [BA]
IKEI = IBE!
IBDI =6 cm
IDCI =8 cm
IKAl =4 cm
B ¥ D 2v2 c g = — \ IACI = x
Buna gore, x ve y tamsayi ise x +y degeri g Sekildeki verilere gore, x in degeri kag cm
kactir? sl dir?
A2 B3 C5 D6 E7 g
E A) V37 B) V39 C) 2V 11
8. ABC iggeninde 3 D) 5V4 E) V51
IAEI=3 cm g
IEBI=1cm ¥
12. A
= PaN
IBDI =2 cm g ABC lg¢geninde
IDCl=4cm ] D
IAFl =3 cm vis  IACI=N19cm
IADI=IBCI-IDCI
$ekildeki verilere gore, |, o, orani kagtir? 2|ADI = IDCI
B —* ¢ IBDI=IBCI
7 9 8 9 1 5 ir?
A) 3 B) D) C) 3 D) 2 E) 5 Buna gbre, IABI ka¢ cm dir?
9. ABC iiggeninde A 9 B 8V3 0 8V2
IAFl =4 cm D) 4\/3 E) 4\5
IFBI =6 cm
IAEI =8 cm
A
IECI=9cm 13.
L IBDl=x+3 .
B x+3 X+1 C IDCl = x + 1
Sekildeki verilere gore, IBCI kag cm dir? ¥
g B 5 D 2 C
A) 9 B)10 C12 D)14 E)18 K ABC ggeninde IBDI=5cm, IDCl =4 cm
z 5IACI? + 41ABI? = 405 cm? dir.
10. K noktast ABC E Buna gdre, IADI = x kag¢ cm dir?
ti¢geninin gevrel g
Siembermln merke- § A) 6 B) \/75 c) \/F
D) 5 E) 4
IADI = IAFI E ) )
IDBI = 5 cm 5
n 14, A
IEClI=7cm IABI = IADI
[DKI L [AB] g 10 IACI : 10 cm
[ACT L [KF] ICDI.ICBI=64 cm?
[BC] L [KE]
Buna gore, ABC liggeninin gevresi kag cm B o c
dir? Yukaridaki verilere gore, IABI ka¢ cm dir?
A) 28 B)32 C)34 D) 38 E)42 AV 4 B5 C6 D7 EB




Ozel Teoremler _ (B&liim — 6)
15. ABC lg¢geninde 18. ABC iicgeninde
IABI = 6 cm m(ABC) = 90°
P N
IBCl = 6 cm m(BCD)=m(DCE)
-— N N
IADI = 3 cm m(DAF)=m(FAE)
IBDI=V21 cm 'I: [AF] L [DE]
R i . »
Sekildeki verilere gore, IDCl=x kag¢ cm dir? e IDBI = 3 cm
A
3 IBCI = 6 cm
9 11 13 I Lo n .
A) 2 By5 C) 5 D) 6 E) > g Yukaridaki verilere gore, IDEI ka¢ cm dir?
Q
)
E A 2V6 B) V10 c) 3V2
16. ABC dikdortgen 5 D) V17 E) V19
- 9
m(BAC) = 90°
iBDI = |ADI
19. A A
g + 5 = o IAEl =4 cm ABC de
IECI=2cm . K noktasi diklik
E .
IDCI = 5 om K merkezi
_ IEFI = 8 cm
Sekildeki verilere gore, IDEl = x ka¢ cm dir?
B D ¢ |EDI=6cm
IDFl=7cm
A N7 B) V21 ©) V15 Buna gére, :TE% ka¢ cm'dir?
D) V13 E) V23
£ A2 B8 o3 Dl ga
@ 3 2
-]
17. ABC dik iggen B
[AB] L [AC] §
[BE] L [AK] E 20. A ABC dik iiggen
IBDI = IDCI ‘; N IBHI =2 cm
IAE! = IECI ¥ IHCI =8 cm
? ° ¢ IKEI=1br g IANI = INCI
IBKI =8 br : B 2 H. 8 C  [AH] L[BC]
Buna gore, IKDI = x kag br dir? g Yukaridaki verilere gore, IKHI kag cm dir?

A) V11 B) V19 c) V22
D) V23 E) Vo6

2
Az B2 C)% D)% E) 3



ABC lg¢geninde

62 IABI = 6V 2 cm
IBCI = 14 cm
o P
a5 m(ABC) = 45°
B 14 C

Sekildeki verilere gére, IACI kag cm dir?

AV6 B8 C9 D10 E) 15
2. A
ABC li¢geninde
P
m(ACB) = 30°
N
82 1 (ABC) = 105°
1052 1ABI =6V 2 cm
~A30° (7
C B

Sekildeki verilere gére, IBCl ka¢ cm dir?

A 2V3 B) 3V3 c) 2Ve
D) 6 E) 12
3. A
ABC dik
E t¢geninde
IAEIl = [EHI
IHCI = 3IBHI
B H c
. IECI - ;
Buna gobre, IAB] °ram agagidakilerden han-
gisidir?
Vg o V¥a 1 1
mn V3 B 3 © 5 D5 B3
4. A
ABC dik
c b uggeninde
b.c_,
ctb™

B a C

Buna gore, liggenin hipoteniisiiniin en kisa
yiiksekligine orani kagtir?

A) 1 B3 C)5 D) 7 E) 10

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.STL

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.$T1.

o

[AB] L [AD]
[AB] L [BC]
[AC] L [BD]
IAEl = 4 br
IECI =1 br

C

Yukaridaki verilere
asagidakilerden hangisidir?

gbére, ICDI

c) Ves
E) Vo1

A) 7

D) V85

B) 8

ABC dik
geninde

IABl = a br
IBCl=(a+9)br
IAClI =15 br

tg-

B o]

PaN
Yukanidaki verilere gére, A(ABC) kag¢ br2
dir?

A) 12 B)24 C)36 D) 48 E) 64
A
PaN
ABC dik Giggeninde
D IACI = 2V 21 br
IDCI = 2V6 br
IADI = 3IBD!
B C
Buna gére, IABI kag birimdir?
A2 B4 c4V2D 8 FE 3Ve




Dik Ucgen _(Béliim - 7)
D 1" A A di
8. [DA] 1 [AB] y BAC dik
60° v _ RAo Gggeninde
" m(A/D\C) =60 [FD] L [BC]
c m(ABC) = 150° [FE] // [AC]
0 IBFI = 20 br
1ABI = 3V3 om B b E C  IBDI=16br
: 1502 IDCI = 11 cm B Buna gbre, IDEI kag birimdir?
A 38 B E
o A) 6 B) 8 C) 9 D) 10 E) 12
Sekildeki verilere gore, IAD! + IBCl kag cm é ) ) ) ) )
dir? § 12 A
& .
0
A) 17 B)16 C)15 D) 14 E) 13 g
z
g 15° B
9, C c
35, [CB] L d Sekildeki ABC ikizkenar dik Gggendir.
A A .
Buna gére, IBCI ka¢ br'dir?
5 o 1 IDAI =5 cm g ¢
Ve A) 3 B) 3V2 c) 4V2
IDCI =3V5cm
) oIy D) 3V6 ) 6V2
D A B g
Yukandaki verilere gére, 1ABI . ICBI kag cm? 13. A ABC iiggeninde
dir? [AH] 1 [BC]
130 ~
D m(HAC) = 30°
A) 32 B)40 C)48 D) 60 E) 72 VE IDHI=\/gcm
B _ IHC1 =2 cm
8 & X h 2 ¢ IBHI=xcm
o . o .
10. G ABC dik tiggen E Yukarnidaki verilere gore, x ka¢g cm dir?
ICE! = IEAI g A 2 B) 3 c) 2V2
N
£ mEKA) =45° o D) 2V3 E) 5
P 3
m(KEA) = 15° E 14, ABC dik tiggen
45° [] IAK! = 6 cm
1ABI =2 cm 0
: A 2 8 o IBKI = 10 cm
Sekildeki verilere gore, IKAl ka¢ cm dir? IAD! = IDCI
[KD}] L [BC)

A V3 B) V3-1
D) 3V3-5

c) 2V3-3

E) 4V3-6

Sekildeki verilere gore, IBCI kag cm dir?

A) 20
D) 30

B) 6V5

c) 8Vs

E) 40



Dik Ucgen  (Bdliim ~ 7)
15. A 18.
ABC dik Giggen IACI = IKCI
IADI = IDCI m(K/A\D) =30°
E b [BD] L [EC] m(ADC) = 105°
2H N
X [EHI =2 cm m(DCB) = 60°
3 IHCI = 8 cm £ IAKI = 2\ 2 cm
B o E B C
Yukaridaki verilere gére, IACI kag cm dir? E $ekildeki verilere gore, IDBI = x kag cm dir?
A) 16 B) 18 C)20 D) 25 E) 30 2 A) 4 B) 2V5 c) 2V6
B D) 6 E) 4V2
X
E
t
C g
16. 19. ABC dik tiggen
. [CA] L [AB] IBDI = IDCI
[AB] L [BD] m(ABC) = 60°
AL K B ~~
7 ICAl=4cm m(AED) = 75°
s IBDI=5cm IAEI=(3+V 3) cm
IABl = 12 cm Sekildeki verilere gore, IDEI kag cm dir?
D
Sekildeki verilere gore, ICDI kag cm dir? A) \/E B) \/5 C) 2 D) \/'g E) 3
A)20 B 18 C)17 D15 E) 13 &
8
g
x
E
20
3 ABC dik Gggen
8 [AC] 1 [DE]
17. A ABC dik {iggen ¥ IABl = 6 cm
N =
oz m(ADT) = 45° 5 IBC! = 8 cm
. ] IEDI = IBDI
45° IAD! = 6V2 cm H—L-
D 4 8 [o] ¢ ¢ D B
IDBl =4 cm Yukaridaki verilere gére, ICDI kag cm dir?

Sekildeki verilere goére, IBCI kag cm dir?

A) 24 B)22 C)20 D) 18 E) 16

B) 3V2

E) §

o) 2Vs

A) 4

D) 2V6




A) 12 B)14 C)15 D) 18 E) 20

DIK UGGEN TEST- 2
A (AB] 1 [BC] 4. A
25 [AD] L [DC] ABC lggeninde
X
D IABI=IAD! = 20 br
IABI =x cm
B \/— IBCl =21 br
wo  |ADI=2V3cm ICDI =11 br
25 IDCl = (x + 2) cm E
B C D
BCI=2V5cm &
¢ " Yukaridaki verilere gore, IACI kag birimdir?
Sekildeki verilere gore, IDCl kag cm dir? é
E A5 B 10 C) 13 D) 17 E) 18
A7 B6 C5 D4 ES3 E
z
£
W
5 A
P N
A ABC iiggeninde N mM(AEB) = m(EBC)
o “N —
LN mEBAC) = 135° IABI = 3 br
IBCl=IBEI=4Db
IACI = 7\2 cm . \ f
D E _
g % % IBCl=25cm IAE1 = V7 br
Buna gbre, IABI kag cm dir? c
Buna gére, IACI kag¢ birimdir?
A) 13 B)14 C)15 D) 16 E) 17
A3 B5 V7 D)7 E Vi1
8
g
A ABC uggeninde E 6 A ABG dik gen
IABI = 25 cm
25 29 ;g [AH] L [BC]
IACi =29 cm § . BHI = 3
=3cm
IBCl =36 cm
B 3 c E - IHCI=(2p+7) cm
B 3 H 2p+7 C
Buna gore, A nin [BC] ye olan en kisa E IAC! = 3IABI
uzakhg kag cm dir? g $ekildeki verilere gére, IAHI = x kag cm dir?

c) 2V4
E) 2V3

A) 6 B) 9

D) 2V6



Dik Ugcgen  (Béliim —7)
7. 1. A
ABC uggeninde ABC ikizkenar dik
[BC] L [AD] tggen
IABl =5 cm KLMB dikdértgen
IAC| = 8 cm N IBMI = 8 cm
: m? + n? =57 cm? K L ILMI =6 cm
D ot il i 1a f ILKI =2V2 cm
Sekildeki verilere gére, IADI = x kag cm dir?  § o
13 7 10 8 B M ¢
Ay B3z ©C3 D4 F5 ; Yukaridaki verilere gdre, IMCI ka¢ cm dir?
g A) 16 B)14 C)12 D) 10 E) 8
8. A ;8
ABC dik liggen g 12. A
[AH] L [BC] ¥ ABC dik iiggen
_ IBHI = ICDI E IBKli IKCI
BLT H " A(BCDK)=32br2 % m(CDK) = 30°
E i IKDI = 18 cm
Yukaridaki verilere gore, IABI kag br dir? B D
Yukaridaki verilere goére, |IABI ka¢ cm dir?
A) aV2 B) 6 C) 8 ‘ ° ¢
D) 6V2 E) 9 A) 12 B)15 C)18 D) 20 E) 24
9. D ABC ve BDC 134
A dik iggen
[AH] L [BC] 6 10 ABC dik iiggen
[DK] 1L [BC] IABI = 8 cm
IBHI =1cm IACl =10cm
" IHKI = x cm B Y s ko
A < k7 ¢ KCi=2cm ) m(BDC) = 45
VelAHI=2.IDKI ',
Sekildeki verilere gére, IHKI = x kag cm dir? E D
3 5 e Sekildeki verilere goére, ICDI=x ka¢ cm dir?
A1 B 02 D5 B3 B
E A) 12 B)14 C)16 D) 18 E) 24
3 14. A ABC dik uggeninde
E G, agirhk merkezi
ABC ve A
BDC dik iiggen f; a F m(B) = 60
mei=Vizem % - 'ZK' Pl
IBHI =1 cm B K C [GF] /[BC]
IHCI = 1BDI Buna gére, GFCK dértgeninin gevresi kag

Yukandaki verilere gére, IDCl=x ka¢ cm dir?

AA9 B)7 C6 D5 Ea4

cmdir?

A) 12+V3  B) 6+2V3

C) 12+2V3

D) 18+V3  E) 24+V3




Dik Uggen  (Béliim - 7)

15. A 18. A ABC Uggeninde
[AB] 1 [BC]
H [BH] L [AC]
E D IHDI =5 br
.X 15 IBHI =12 br
B D 7+4V3 c IADI = IDCI
H S Ar o Iﬂ B C
Sekilde IAEIl = [EBI, m(BAD) = m(ACD) =15°, &
[AD] L [BC], IDCI = (7 + 4\/'5) cm dir. E Yukaridaki verilere goére, IBCI kag birimdir?
Buna gére, IEDI = x kag cm dir? E
- A) V13 B) 3V13 C) aN13
3 Vi Vis
A 1 B) V3 o) 2 9 D) 5V13 E) 6V13
D) 3 E) 2V3 E
]
16. A ABC dik Gggen E
IAE! = |ACI 19. A
E [ED] L [BC]
> Y o [AH] L [BC]
m(DEC) = 75 . IABI| = 24 br
N — ,, 18CI=6cm IBDI = 15 br
IDCI=7
Sekildekl verilere gore, IDEI kag cm dir? - br
B H c
Yukaridaki verilere gére, 1ACI1 kag br dir?
A) %9 B) 6-2V3 C)3-V3
- A) 16 B) 18 C)20 D) 24 E) 27
D) 2Vo-2v3 B 3\/72 3 ) ) ) ) )
§
8
g
17. A E
\ ABC dik ticgen 2 20 A
ADC dik (icgen
o5 NE [ACl;L [BE] E 20 |ABI = 20 Cgf?'l
m(DEC) = 15° é \
N E IBDI =7 cm
IABI=IBCI=4Y3cm DI = 25 ¢
W = m
g B 7 D 25 C
B 5o E Sekildeki verilere gére, IACI kag cm dir?

Sekildeki verilere gore, IEDI ka¢ cm dir?

A) 15 B) 18 C)20 D) 22 E) 24

A 2Ve B) 2V5 o) 3V2
D) 4 E) 2V3




DIk UGGEN

1 K 8 L 4 A
.—————E
3 c b
1 5 N
M L]
4 B — o]
T 18 £ ABC dik iiggeninde
Sekilde L, M, N, T agilar birer dik agidir. g b2 ¢ _ 2 o 1oar
IKL} = 8 br, ILMi = 3 br , INT! = 4 br g atc b+a '
ITSI = 11 br, IMNI = 5 br dir. E Buna gére, b nin degeri nedir?
Buna gore, K lle S arasindaki en kisa &
uzakhik kag br dir? g
" A8 B7 C6 D5 EA4
x
A) 30 B)26 C)25 D)20 E)18 T
0
]
T
1 ABC ve KDC dik
2 A K tcge
ABC dik Giggen ; B Ucgen
E ~~ ~~ IBHI =6 cm
3 m(BAD)=m(DAC) HDI = 42
X IAE! = IEDI = IBDI =aveom
[AC] L [BD]
.. IABl =4V 3 cm
B N D ¢ ¢
$ekildeki verilere gore, IDCI kag cm dir? Sekildeki verilere gére, IKCI kag cm dir?
A 2V B) 3V6 o) 8 A 12 B) 6 o) 6V2
D) 6V2 E) 4V6 A D) 4V3 E) 2V7
A
5
E
X
3. ] 6 C
ABC dik iggen ¥ ABC dik ggeninde
[AH] L [BC] é . [AF] L [EF]
b+c=34cm 3 IACI = 12 br
m+n=26cm g : 21AE! = IEBI
B m H n C 5 A D E B
Yukanidaki verilere gore, IAHI=h kag cm dir? Yukanidaki verilere gore, IAFI kag birimdir?
p 0 g 100 o105 112 120 A3 B) 3V3 ©) 4
) 13 13 O 43 D 73 B 43 D) 4V3 E) 6V2




Dik Ucgen _ (Béliim - 7)
7. 11,
[CD) L [AB]
[AK] L [BC]
ICKI = IKBI
e oo e
Sekildeki ABC dik iiggeninde; [AH] L [BC], £ =ecom
@
IBCl=a=13br, (b—a+c¢). (b +c+a)=156 dir. a . . . . .
ekildeki verilere gére, IBC| kag cm dir?
Buna gére, IBHI kag birimdir? (IBHI < IHC)) é‘ ¥ 9 ¢
"
A3 B4 C5 D) 3N2EG®6 -l A 8Ve B) 6V6 c) 4Ve
b D) 4V5 E) 6V2
8. ABC dik iiggenin- §
de Z
IABI = IACI g
[DE] // [BC] p
(D/EB) 15° N
m =
12. A ABC de
IBDI=(4V 3-4)cm (AB] 1 [AC]
Yukaridaki verilere gore, IBCI ka¢ cm dir? [BE] L [ED]
N P
m(ABE)=m(EBD)
A 2Ve B) 3V6 c) sVe IAEI = 2 cm
D) 8V2 E) 10V2 IABI = 4 cm
Sekildeki verilere gore, IDCI kag cm dir?
9. ABC dik tiggen
IBDI = IDCI 8 7 5 4
A7 Bz C2 D5 Bz
IABI=IAKI=6 cm 3 3 3 3
IKCI=2cm .
E
Sekildeki verilere gore, IDKI ka¢ cm dir? g
[}
o
A V13 B) V14 c) V15 E
C
D) 4 E) V17 g 13
)S ABC ve AKT dik
dggen
10. c .8 K o~
0 {\DB ve DCB dik 4 m(AET) = 120°
uggen
wen g. |AK] = IKBI
¢  MABD)=m(DBC) A 20SE B IKTI=24cm
IABI =8 cm & > IATI = 25 cm
A IBCl=6cm g
A 8 B T
Buna gore, IAD! kag¢ cm dir? Sekildeki verilere gore, IACI kag cm dir?
A 6 B) 4V2 c V7 A6 B 7 C8 D9 E10
D) 2V6 E) 4



Dik Ucgen (Bélim-7)

14. A ABC ucggeninde 18. A
757k [AH] L [BC] 02 [BA] L [AD]
N 2
m(BAH) = 75° { IABI=IACI=12 cm
m(CAH) = 15° IBDI = 16 cm
g C t  C(ABC)=(aV6+8) br 8 10 b c
- . » 3 . 9
Buna gbre, IAHI kag br dir? ﬁ Sekildeki verilere gore, IDCI kag cm dir?
o
-]
A) 4 B) 2V2 c) Ve B A) 4 B)13—O C) 3 D)% E) 2
D) 2 E) V2 z
s g
ABC dik tiggen ‘E
2ICKI = IDBI ¥
[EK] // [DB] £
IECI = IDEl=tcm % 19.
IABl =2V 5cm
A 25 B ABC uggeninde
Sekildeki verilere gére, IDBI kag cm dir? m(OAC)=2m(DCB)
IADI = |ACI
A V3 B Vs V7 D)3 E) Vi1
16. A ABC dik icgen £ = C
[AEli' [BC] o~ Sekildeki verilere gbére, ABC liggeninin
m(BAD)=m(DAE) cevresi kagtir?
IDEI=4cm
' IECI = 6 cm A) 56 B)52 C)48 D) 44 E) 42
B X D 4 E 6 C IBDI =xcm
Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?
A 2 B) 6 C 16 D) 4 E 10 E
) 3 ) ) 3 ) ) 3 g
|
17. E 2. A
- ABC dik tiggen
ABC dik Giggen g \/_99
IAKI = 8 cm ¥ IAEI = V5 cm
IKC! = 4 cm g : IDCI = V7 cm
IADI = IDBI u B E ¢
Yukaridaki verilere gére, IACI ka¢ cm dir?
Yukandaki verilere gére, IDCI kag cm dir?
A) 2V2 B) 3 c) V1o
A) 8V2 B) 10 c) 6V2 D) 2V3 £ V15

D) 8 E) 4V2




DIK UCGEN

BAC dik Giggen
IABI = IACI
iIBCl =10 cm
ICDI=7 cm

B 10 C 7

Yukaridaki verilere gore, |IADI=x ka¢ cm dir?

A) 15 B) 14 C) 13

X

30° 45%

D

D) 10 E) 8

ABC dik Gggen
AN
m(DBC) = 30°
N
m(DCB) = 45°
IADI =2 cm
IDCi=xcm

B

C

Sekildeki verilere gore, x ka¢ cm dir?

A) 1+\/5 B) 2+\]5 C)3+\/—§
D)2+2V3  E) 3+2V3

ABC dik
dcgeninde
[AH] L [BC]
[HK] L [AC]

c |AKlI =6 br

m(ABC)=75°

Yukaridaki verilere gore, IKCI kag¢ br'dir?

A) 42 +24V3
C) 32+16V3
E) 18+16V3

B) 36+24V3
D) 32 +24V3

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

[AH] LD
[BK] LD

IHKI=12 km
IAHI=9 km
IBKI=7 km

—

H K
Sekilde A ve B kdyleri D yolunun ayni tarafinda
bulunmaktadir. D Gzerinde bir su deposu
yapilarak bu depodan A ve B koylerine giden
su borusu déseniyor.

Kullanilacak borunun uzuniugu en az kag
km dir?

A) 15 B) 18 C)20 D) 25 E) 30

ABC dik Gggen

D 26 IACI=2V6 cm
IBEl =1 cm
. IAD! = IDBI
B 1E c

Sekildeki verilere gore, IDEI kag cm dir?

A V2 B) V3 c) 2v2

D) 3 E) 4
A ABC Uggeninde
X

K [AB] L [BC]

[KD] L [DC]

5 12 IBCI =9 cm
IDCI=6Y3cm

6v3 tKCl =12 cm
1 IAK] = x cm
B 9 C

Sekildeki verilere gore, x kag cm dir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 6 E) 8



Dik Uggen  (Bdliim — 7)
i A
£ 'f‘BC (j"k n. ABC dik liggen
Uggeninde oE IACI = ICDI
[AH] L [BC]
IABI=2V6cm
b2+¢2=78br
] , IBDI =8 cm
p2 + k2 = 38 br B c = D
. Sekildeki verilere gore, IBCl ka¢ cm dir?
Buna gore, IAHI = h kag br olur? 5
) 1 13 20 . 36
AVs B2 C2Vs D)4 E)S ; Al BI6 C% DF B
; A
8. N D [AC] L [AB] g 12.
DC] L[EC
Moz : Ll
Ve = z |AE! = [EF]
IBCI = 4 br ,E, . ~ o~
BED)=m(BCA
IDCI=2V3br % M(BED)=m(BCA)
IBD! =16 cm
B E c |AFI=IFCIi
Yukanidaki verilere gore, IFDI kag birimdir? 4
B C D
' A) 1 B) \/3 ) 3 Yukaridaki verilere gore, IFCI kag cm dir?
D) 2V3 E) 3Vs A)12 B)11 C) 10 D)9 E) 8
9. A -~ 13.
ABC dik ABC ve BDC
. . dik Gggen
NS iiggeninde dsgen
- IBCl = 64 br m(DCE)=m(ECB)
G AéB 750 IABl =15 cm
B FF c m( ) - i A IDEI =9 cm
. B C
. . ”
Buna gore, IGHI kag birimdir? E Sekildeki verilere gbre, IACI kag cm dir?
:
A) 0,2
) 025 B)1 C4 D8 BI6 2 A) 25 B) 155  ©) 15V6
F D) 10V10 E) 30V2
10. A ABC Uggeninde 3
N
60° ¢ 5 mBAD)=60° § 1a. A
4 ~
mOAC)=45° & 9y [AB] L [CH]
- | =
1ABI=2Y3em % O BH =25 om
B D [¢; 25 IHCl =15 cm
IACI=4V2cm ~ A~
2.m(ABC)=m(BAC)
.. IBDI Ao
Sekildeki verilere gére, iDgy °rant kagtir? B c

$ekildeki verilere gbre, IAHI kag cm dir?

A) 12 B)10 C)9 D8 E7




Dik Ucgen _ (Béliim - 7)
15, [BA] L [AD] 18.
IBDI = IDCI ABC uggeninde
IABI =16 cm {DC] L [BC]
N P
IACI = 34 cm m(BDC)=m(CDE)
B D ” c IADI =4 cm
Sekildeki verilere gore, IADI kag cm dir? . IDE! = 2 cm
g iDBl = x cm
A) 20 B)18 C)16 D) 15 E) 12 s
E Yukaridaki verilere gore, x kacgtir?
:
© A) 12 B)10 C9 D)8 E)6
b3
E
]
% 19. D
16. C_, g W DAK ve ABC
D ABC dik Ug¢gen ¢ dik Gggen
IADI =17 cm JAK| = IKCI
17 33 ICDI=1cm K m(A/D\K) = 18°
/ DBl =33 cm ¢ 4 1ABI=2V6cm
A B A B
Buna gbre, A noktasinin [BC] ye olan en Yukaridaki verilere gore, IDKI kag cm dir?
kisa uzakh@! ka¢ cm dir?
A) 5 B) 6 C) 8
A) 16 B) 15 c) 6V2 D) 6V2 E) a6
D) 5V2 E) 4V3
B
@
E 20 A
° K
8
: /Qi
v i
ABC dik iggen B c E F
« [AH] L [BC] B
IAHI = IHKI é D
IAKI = IKCI b} Sekilde [AB] L [AD], [AD] L[DK], [DK] L [KF]
B H c o IABI =8 cm, IKFl = 6 cm , IADI = 18 cm,
Yukaridaki verilere gore, :ﬁ—g—: orami kagtir? g IKDI'= 10 cm dir.
Buna gére, IBFI kag cm dir?

7 3 2
N g D)y B3

A) 30 B)35 C)40 D) 45 E) 50



IKIZKENAR VE
ESKENAR UCGEN

1 A 4
N
ABC de IABI = IACI
A . E IAD! = 18 cm
m(C) = (6x + 12) g
o IDCl =6 cm
B C ; B C
Buna gore, x ne olamaz? E Yukaridaki verilere gore, IBDI kag cm dir?
3
A9 B0 O D12 B3 g A) 9 B 10 C 12 D)14 B 15
;
H
2. A ABC ikizkenar dik g 5. A IABI = IBCI
" 2
tiggen . [AB] L [CK]
IABI = IACI [AH] 1 [BC]
IBDI =17 cm IAKI =2 cm
817 D 3 C IDCI=31cm 8 i H ¢ IBHI=4cm
. . .
Yukanidaki verilere gére, IADI ka¢c cm dir? Sekildeki verilere gore, IACI kag cm dir?
A) 2V3 B) 2Vs c) 2Ve
A) 20 B)21 C)23 D)24 E)25 o) V7 6 a2
§
8
5
3. A ABC ikizkenar dik 5
E
dggen g 6. ABC dik tggen
F
12V3 [AC] L [CF] ¢ IBHI = IHCI
19 AEI = IEFI B [DH] L [BC]
B c Bl=12V2em & _ IADI = 3 cm
ICFI = 10 cm R 5 H o " C  IBDI=5cm
Sekildeki verilere gére, IBEI kag cm dir? E $ekildeki verilere gore, IDHI = x ka¢ cm dir?

A Vs B) 2V5 C) 3

A) 13 B)14 C)15 D) 16 E) 17
D) 3Vs E) 5




ikizkenar ve Egkenar Ucgen

(B6liim — 8)

ABC uUggeninde
1ABI = IACI
1BD! = iDCI
IAD! =6 cm
IDCl=4cm

B i [¢;

Yukaridaki verilere gore, IBCI ka¢ cm dir?

A V17
D) 4V2

B) 2V5 c) 2\e
E) 2V10

ABC uggeninde
N P

m(BAC) = m{(KCB)
N N

m(ABE) = m(EBC)

IKFl =12 cm

IECI =18 cm

4 5
D)g E)g

@
win
o

[BA] L [CA]
IAEl =3 cm
IECl=5¢cm

IBE! = IEDI

Buna gbre, ICDI ka¢ cm dir?

A V2 B2 ¢ V3 p)Vs E Ve

10. A

[AC] L [BE]

K, ABC Gggeninin
diklik merkezi
IBCl =42 cm

B8 D C
Yukaridaki verilere gore, IDEI kag cm dir?
A) 14

B)y18 C)19 D) 20 E) 21

m(A/B\E)=m(EDC)

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.ST1.

11. A oo
ABC dik G¢gen

[AC] L [BH]
[DE] // [BH]
H IDBI = IBEI
IABI = IDEI

wH— IDAI =2N3 cm
D B C

Yukandaki verilere gére, IBEIl kag cm dir?

A1 BV2 Vs D2 E Vs
12. A
ABC lcggeninde
. IABI=IACI=17 cm
H iBDi =10 cm
IDCl =6 cm
8 10 D 6 C

Sekildeki verilere gére, IDHI kag cm dir?

105 _ 120
D) 37 B 37

90 93 97

A) 17 B) 17 C) 17

13.
IEBI = IDBI
[DH] L [AC]
IAHI =6 cm

IHCl =18 cm

IDEI= 16 cm

PraN
Sekildeki verilere gére, Cevre(ABC) kag cm

dir?
A) 48 B)52 C)56 D) 60 E) 64
14. A
[AB] L [CK]
[AD] L [BC]
K IAKI = IKDI

IBDI=6cm
IDCl=9 cm

86 D 9 c

Yukaridaki verilere gore, IBKI kag cm dir?

A 45 B) 3V5 c) 2V7

D) 2Vs E) 3V2



ikizkenar ve Eskenar Ucgen

(B&liim — 8)

15. N

IABI = IACI
[AB] // [ED]
[BD] L [DE]
m(B/A\C) = 30°
IABI =4V 3 cm

D
Yukandaki verilere gore, ICD! kag cm dir?

B) 4+4V3 ) 5+4V3
E) 8-4V3

A) 4+2V3
D) 6-2V3

IABI = IACI
F ADEF paralelkenar
D IEFI - {EDI=8 cm
IBCl =20 cm

PaN
C(ABC)=52 cm

B E C

AN
Buna gore, (DEB) nin gevresi ka¢ cm dir?

A) 12

B)13 C) 14 D) 19 E) 20

17. ABC l¢geninde

IABI = IACI
N
m(BAC) = 30°
[PK] L [AB]
[PH] .L [AC]
IPKI =4 cm
IPHI =2 cm

D) 12 E) 18

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STI.

18.

19.

20.

D
A IABI = |IACI
[DH] L [BC]
E
IBDI =17 cm
IECI=7cm
[
B H c
Yukaridaki verilere gore, IADI ka¢ cm dir?
A) 4 B)y5 C)6 D) 7 E) 8
A ABC {iggeninde
IABI = IACI
N L ~
m(ABC) = 15°
150 [AC] // [NK]
B K C [AB] /{LK]
INKI+IKLI=6V3 cm
Yukaridaki verilere gére, C noktasinin AB
kenarina en kisa uzakhgi ka¢ cm'dir?
A) 4 B) 2V6 c) 3V3
D) 6 E) 6V2
ABC liggeninde

N N
m(BAD) = m(DAC)
[BD] L [AD]

IBKI = IKCI
IABI =7 cm
IACI =13 ¢cm
IDKl = xcm
Sekildeki verilere gore, x kag cm dir?

A) 6 B)5 C)4 D) 3 E) 2




IKIZKENAR VE ESKENAR UGGEN

ABC egkenar
A Gggen
[DH] L [BC]
K IAKI = IKBI
IDAl =6 cm

B H C
Yukaridaki verilere gore, IHCI kag cm dir?

B) 3V3

E) 9

A 2V3
D) 3V6

C) 6

ABC eskenar ug¢gen
IAHI =3 cm

IHKI =x cm

IBEI = IECI

[DH] L [AC]

[AB] L [DE]

C [EK] L [AC]
Sekildeki verilere gore, x kag cm dir?

m m
H H#

B E

A 1 By2 C)3 D) 4 E) 6

O SN s
ABC, BDK, DLE ve

N

ECN eskenar (ig-
genler

Seklin gevresi

24 cm

T 2
Buna gore, A(ABC) ka¢ cm* dir?

A 6V3 B) 8V3 c) oV3
D)16V3  E) 18V3

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STI.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STIL.

A ABC ve CDE birer
eskenar Gi¢gen

A A
C(ABC)=2.C(CDE)
IAEl =4V 3 cm

B C D

PraN
Buna gbre, A(ABC) kag cm2 dir?

A) 16V3 B) 16 c) 12V3
D) 10V3 E) 12
D
So° 1 m(A) = 90°
o 7¢  mC) =m) = 60°
5 IBCl=6cm
ICDI =16 cm
A B

Sekildeki verilere gére, IADI kag cm dir?

A) 8 B9 <€) 10 D) 11 E) 12
A
ABC eskenar G¢-
H gen
[EH] L [AC]
7 IAHI 5
[HCI ~ 9
B C
Buna gore, :—g-g—: kactir?
2 3 5 3 2
N7 B O3 D7 Bs



ikizkenar ve Eskenar Ucgen

(Bolim—8)

7. A
4 ABC eskenar
D tggen
[DE] L [BC]
IAFl =4 cm
IBEI=12cm
B 12 E‘ C
Yukarnidaki verilere gére, IDEI kag cm'dir?
A V3 B) 8V3 C) 8
D) 16 E) 16V3
8. A
ABC esgkenar
D tcgen
[DF] L [BC]
y [AB] L [FE]
3IADI = 2|EBI
B F C
Yukanidaki verilere gore, |DF| Oran! nedir?
1 2 3 4 3
A) 5 B) 3 C) 4 D) 3 E) 2
9. A
43 ABC eskenar
tggen
E [AC] L [DE)]
[BD] .L [BC]
Bf; 3 IDFl =6 cm
V IAEl = 4V 3 cm
6
D
Sekildeki verilere gbre, IFEI ka¢ cm dir?
A) 1 B)y2 ()3 D) 4 E) 5
10. A
ABC eskenar
dggen
[AC] L [KH]
[BM] // [NL] // [KH]
H [MN] // [LK] // [HC]
¢ # IABI =12 cm

[o2]

(o]

Buna gére, IBMI+IMNI+INLI+ILKI+IKHI+IHCI
toplami kag¢ cm dir?

A) 3+3V3 B) 6+3V3 C)6+6V3
D)9+6V3  E) 12+12V3

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.ST1.

ZAFER EGitiM VE OGRETIM LTD.ST1.

11.

12.

13.

14.

ABC ve DEF
7 eskenar Gggen
IFCI = IAEI
IFDI =4 cm
IBCl=6cm

D A E B
Buna gére, IFKI kag cm dir?

DBC egkenar
ucgen

N N
m(KDA) = m(ADE)
IADI =6 cm
IDEI =4 cm

Yukandaki verilere gére, A(BDC) ka¢ cm?

dir?

A) 30V3 B) 32V3 c) 36V3
D) 40V3 E) 48V3
A
ABCeskenar
dggen
. IAE] = IEBI
5  lADI=8cm
IDCl =4 cm
B C

Yukarida verilenlere gore, IEDI kag cm'dir?

A 2V3 B) V13 c) 2V13
D) 6V3 E) 6

A
D
K
E
B Cc

Yukaridaki verilere gore, IAKI ka¢ cm dir?

ABC ve DBE
eskenar Gg¢gen
IAEI = IEC!

IBDI = 12V3 cm

A) 3 B4 C)5 D) 6 E) 9




ikizkenar ve Egkenar Ugcgen  (B6liim — 8)
ABJD eskenar 18. A ABC egkenar
ticgende 8 o uggen
KL L [AB] [AC] L [KD]
[KN] L [AC] (BC] 1 [DE]
[KH] L [BC] e 2z ¢ [|ECI=2cm
X +ly = 6.cm . < IADI = 6 cm
y+z=4cm g IKEl = xcm
x+z=8cm E Yukandaki verilere gore, x kag cm dir?
Buna gbre, A(A%C) kag cm? dir? E
; A) 2V 17 B) 2V 21 c) 4Ve
A) 20V3 B) 24V3 c) 27V3 2 D) 6V3 E) 3V17
D) 30V3 E) 36V3 E
:
W
ABG eskenar ug- 19.
gen ABC e§kenar
[DH] L [BC] cgen
N N
[DE} / [BC) m(ABD)=m(DCE)=15°
[DF] /1 [AC] IDCl=8cm
. IAFli=5cm
B H C IFBi=7cm B c
IDHI =V 3 cm Sekildeki verilere gore, IBCI kag cm dir?
Yukaridaki verilere gore, IDE! + IDFl kag cm
dir? A 4+4V3 B) 4V2+2V6
c) 2V2+4V6 D) sV2+V6
A’ B7 C8 D9 EI10 . E) 8V2+2V6
:
BC egkenar E
[PHI L (BH © ABC esgkenar tggen
[PK] L [BC S [AD] agiortay
[PT] L [AC] : A
. IHPI=5cm g m(ADB) = 135
IPTI =3 cm IADI =3 - V3 br
IPKlI =7 cm 5 B [
. 2 Yukaridaki verilere gore, ICDI kag birimdir?
Sekildeki verilere gbre, A(A C) kag cm* dir?
A Va+1 B V6 c) 22
A) 24V3 B) 27V3 C) 36V3
D) 3 E) 2V3
D) 40V3 E) 48V3




IKIZKENAR YE EQKENAR U¢GEN TEST- 3
1. ABC ikizkenar dik 4. A AéC foaening
Gggeninde
tcgen
¢ [AH] L [BC]
IABI=IBCI=8V2 cm . .
ICDI =7 cm — > MB)=2.m(C)
IBDI = x cm , IABI = 10 cm
E; IBCl =22 cm
Sekildeki verilere gore, x kag cm dir? E Buna gére, IAHI kag cm dir?
£
"A) 15 B)16 C)17 D) 26 FE) 27 g
& AY6 |B)7 C 75 D)8 FE)9
9
X
E
H
2. g 5. A ABC (iggeninde
A A
H m(C) = m(B) = 30°
% IBHI = IHAI
A 6 B X C 307
Sekilde IAE! = IEBI = IDBI = IDC 8 € [KH] L[AB]
IABI = 16 cm , IEDI = 102 cm, [EB] L [DB], IHKI = 6 cm
IBCl = x cm dir. . " .
?
Buna gére, x kag cm dir? Yukarldarl verilere gére, IACI ka¢ cm dir?
A)9 By12 C) 13 D) 14 E) 15
A 6V3 B) 8V3 c) 9V3
D) [10V3 E) 12V3
A )
3. IABI = IACI g
[AB] L [AD] E
2] : A -
BDI = 8V3 om : 6. 5 IABI = IBCI
30% m(ACB) = 30° g H s [AB] L [CHI
o es o x o MACH= E IADI = 15 cm
Sekildeki verilere gére, IDCI = x kag cm dir? &
g 4 s »  ICDI=7cm
o IAHI = 5 cm
A) 2 B) 2V3 C) 4 E Sekildeki Verilere gére, IHBI kag cm dir?
D) 2V6 E) 4V3
A) 52 B)54 C)56 D)58 E)62




ikizkenar ve Egkenar Ucgen  (B6liim — 8)

. IBDI=IDCI=13 cm
0 IADI = 5 cm
” [KP] // [AC]
k [PH] L [DC]
[BA] L [CA]

B P o]
Sekildeki verilere gore, IKPI IPHI kag cm
dir?
A) 9 By12 C)15 D)|17 E) 20
IABI = IAC!
[DE] L [AB]
[DF] L[AC]
m(EDF)|= 135°

A
A(ABC)=18V2 br2

8. N
4y,
C\F
-,
B D C

Buna gore, IDEI + IDFI toplami kag birimdir?

A 3V2 B) 2V6 C) 6
D) 4V3 E) 6Y2

D

A
%’(1
16 C

B

ABQ egkenar
tcgen

[DK] L [KC}
IBCl=16cm
IKCl=12cm

m(ABK) = m(K/B\C)

Yukaridaki verilere gore, ID

B) 5

| kag cm dir?

A) 6 C)4 D)3 B2

ABQC ikizkenar

tcgen
= |AC!

P
m(HBC) = 40°

P
m{BCD) = 20°
[BH] L [AC]
IDGl =12 cm

Sekildeki verilere gore, IBHI|= x kag cm dir?

C) 3V3
E) 6V3

B) 4

ZAFER ECGITIM VE SGRETIM LTD.STL

ZAFER ECGITIM VE SGRETIM LTD.STE.

11.

12.

13.

14.

A
ABC egkenar
tcgen
S 3IDBI = 1ADI
o 51 IAEI = IECI
IDEI =5V 7 cm
B C

Yukaridaki verilere gére, Cevre(ABC) kag
cm dir?

A) 30 B)35 C)40 D) 50 E)®60
A PN N
e ABC ve CED
eskenar Gggen
[AE] L [CE]
8 [ D |AEI=4V3cm
Yukaridaki verilere gore, IBEl kag cm dir?
A) 3V3 B) 3V7 c) 53
D) A7 E) 5V7

ABC eskenar Ug-

gen

IADI = IDCI
IAEl = 7IEBI ve
IED! = V74 br

A
D
E
B o]

PaN
Buna gore, Gevre(ABC) kag br dir?

B) 18V2

E) 36

A) 18

D) 24V 2

A
A
) g
8 ¢

Buna gore, k agagidakilerden hangisidir?

B) 2V3 c) V3 +1
£) 2V3-1

C) 24

ABC egkenar tggen
[AD] agiortay

A
m(ABD) = 15°
\2IBD! = k.|ADI

A) 4

D) 22



ikizkenar ve Egkenar Ucgen  (Bdlim — 8)
15. A 18. A ABC egkenar
Gggen
ABC egkenar Ug- >D AC] L [LD]
H K en
S g L [DH] L [BC]
g g X HT' 5 ¢ ILKI=7cm
B D ¢ @ IHCI=5cm
A -
Yukandaki verilere gére, %g: kactir? 8 - KHI=xcm
E Yukandaki verilere gore, x ka¢ cm dir?
0
NS g g0 p2 g2 3 A)1 B2 C3 D4 ES5
2 3 4 2 E
;
]
p 19 A
16. A . o .
ABC egkenar g ABC ikizkenar dik
2v/344 ogen o tggen
A~ BDE egkenar liggen
0 m(DBC) = 15°
IABI = (43 + 4) cm
= IADI = (2V3+4) cm 3 G
B C
Buna gore, IDCI ka¢ cm dir?
$ekildeki verilere gbre, IDCI kag cm dir?
A) 3V2 B) 2V6 C) 3V3
A) 1 B). V3 C) 2 D) 4V2 E) Ve
D) V3+1 E) 2Vs3
] A
N g 20. ABC eskenar Gggen
17. s ABC ikizkenar dik é [BC] // [DE]
E K\ 0
D uegen E IACl =5 cm
EBD eskenar ‘é i c IDEI = 6 cm
. iggen 4 5IBK! = IBCI
B c E D E
[AC] 1 [BD] ] i .
W Buna gorF, IKDI kag cm dir?
IKBI = 62 cm
Sekildeki verilere gére, IAKI = x kag cm dir? A) \/E B) \/5 o) V21
2
A) V2 B) V3 c) 22 V11
D) F5 E) 2Vs
D) 2V3 E) 2Ve




[KIZKENAR VE ESKENAR UGGEN TEST - 4 ] .,

1. A IAB! = IACI 4, A ABC ve AGK
IAHI = |AEI K eskenar ig¢gen
H _ N
E IBE! = ICDI G, ABC lggeninin
G
[PH] L [AB] agirik merkezi
] B D C
8 c > [BE] agiortay A IBAI = 6V 3 cm
~ 8 Co N .
Yukaridaki verilere gére, m(I§AC) kag de- s Yukaridaki verilere gére, IBKI kag cm dir?
recedir? E
E A)9 B)y12 C) 16 D) 18 E) 21
A) 20 B)24 C)30 D)[32 E) 36 E
3
E b :
)3 5. ABC lc¢gen
2. A ABC|eskenar P IBCI = IBAI
= E
) ucgen 5 [AH] 1L [BC]
ML]|L [AC A
. [ML]IL [AC] [DE] L [BE]
AB] (L [KM
[AB] L [KM] (BD] // [AH]
: LK] |L [BC :
B K c (LK L [BCI B H C  IDEI=IAHI
~ 2
A(@M):g\lg cm IDBI = 14 cm
A o " -
Yukandaki verilere gére, A(NBC) kag em? Yukaridaki verilere gore, IDE! ka¢ cm dir?
dir?
A4 B5 C6 D7 ES8
A) 18V3 B) 243 | C) 27V3
D) 30V3 E) 36V3 g
E 6. ABC eskenar
w
E Uggen
3. K AB( ikizkenar - [DH] L [BK]
uggen ;g IBHI = IHKI
7 [KN] L [BC] S 1BD1 =26 cm
L IABILIACI=34 cm g m(BKC)=105°
\ IBCl=32cm : Buna gére, 1AKI = x kag cm dir?
£ i IKLI|= 20 cm §
Buna gore, ILNI kag cm dir? A 272 B) 3V2 c) 2Vs
D) 4V2 E) 6
A5 B)10 C)13 D} 15 E) 20




ikizkenar ve Eskenar Ucgen  (Boliim - 8)

ABCegkenar
ucgen

BKC ikizkenar dik
lggen
IBCl=6cm

B c
Yukaridaki verilere gore, IAKI=x kag cm dir?

A 3V3a-1 B)3Va-2 () 3V3-3
D)6V3-3  E) 6V3-6

®
m

[EA] L [BA]
A [AD] L [BC]

[EB] // [AC]

N N

mM(EBA) = m(ABC)

IEAI =12V 5 cm
VA ] IADI =12 cm

B D x ¢

$ekildeki verilere gére, IDCI = x kag cm dir?

C)7 D)8 E)O9

N N
m(KAD) = m(DAC)
[AD] 1 [DC]

IBFI = IFCI
IABI = 14 cm
IDFl = 13 cm

8 # F # C
Yukaridaki verilere gére, IACI kag cm dir?

A) 8 B)10 C)12 D) 14 E) 16

ABC esgkenar
dcgen

N [RL] //[BC]

[NK] // [AC]

IRNI =4 cm
C(KCLM)=18 cm

B K C

A
Yukaridaki verilere gore, Cevre(ABC) kag
cm dir?

A) 36 B)39 C)42 D) 45 E) 48

ZAFER EGITIM VE SCGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.STL.

1. ABC eskenar
tcgen

[AB] L [LD]
[KE] 1 [BC]
IBEI=7cm
IBDI=5¢cm
ILCl=1cm

D,
5
B .

Sekildeki verilere gére, IDNI — INEI kag cm
dir?

A) 3V3
D) V3

12.
/
B

Sekildek

B) 2V3

E) 1

C)2

Sekildeki icgende
N

m(BAC) = 120°
IADI =4 cm
IDCI =8 cm
IDEI=4cm
2IECI = IBEI
verilere gére, IABI ka¢ cm dir?

E C

A) 12 |B)13 C)14 D) 15 E) 18

ABC eskenar

Gggen

[BK] L[CK]
N

m(BCK) = m(KCE)

A
C
ME IABI = 6 cm

/
\K

Buna gore, IAKI ka¢ cm dir?

A 2V6 B) 2V7 ©) 3Vs5
D) E) 3V11

ABC lggeninde
AN

m(ABC) = 120°
A noktasinin ED
E dogrusuna gore
L simetrigi B,

B noktasinin DF
dogrusuna gére
simetrigi C

IKLI = 6 cm

IABI = IBCI
verilere gbre, IABI kag¢ cm dir?

B) 7V3 c) 8V3
E) 12V3

7

14. 4

120°

Sekildeki

A) 6V3

D)

N




(Bélim - 8)

ikizkenar ve Egkenar Ucgen
P VAN
15. A ABC|, ADE egkenar
ucgen
[AK]|L [DE]
E
1BDl|= |ECI
s 4 IKClj=2 cm
T 2
Yukaridaki verilere gore, A(ADE) ka¢ cm
dir?
A) 12V3 B) 15V3 c) 16V3
D) 24V3 E) 30V3
16.
ABG egkenar
uggen
S~ S
om(AKC)=m(ACK)
IKEIl=12 cm
[KA] L [AB]
B c
T 2
Yukandaki verilere gére, A(ABC) kag cm
dir?
A) 6V3 B) 7V3 c) 8V3
D) 9V3 E) 12V3
17. A
ABC eskenar
X Gggen
IBE| = IDCl ve
D P
A(AED) =16N3cm
B € c
Buna gbre, IADI = x kag cm|dir?
A 4 B) 2V2 C) 6
D) 8 E) 4V2

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STIL.

ZAFER ECGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

18. ABC eskenar
uggen
IBCl=6cm

IADI = IDBI

135°

m

N
m(AKE) = 135°

Yukaridaki verilere gore, ICE! kag cm dir?

B) V15 c) 2Ve
E) 3Vs

19. ABC iggeninde
|ABI = 1AC!

IBDI + IECI = IBEI

VU

m(CBE) = m(EBA)

AN
m(ADC) = 45°
IDCI = 6V 2 cm

P
Sekildeki verilere gore, A(ABC) kag cm?dir?

A) 8V3
D) 11V3

B) 9V3 c) 103
E) 12V3

20. ABC eskenar

icgen
IADI = IBEI

[DC] L[EK]
6v3
IEKI=6N 3 cm

B E

Yukandaki verilere gore, IFEI ka¢ cm dir?

A) 8 C)12 D) 15 E) 18



ABC tg¢geninde
[DE] // [BC]
IADI =x + 2 br
IDBI = x br

IAEl = 3x br
IECI=x+1br

C) 2 D)g E) 3

dq /1 dy /1 dg

>d,  |ABI=8cm
8 x+1
B B/ \E . [EFl=6cm
< » U2
x-1[ 6 IBCI = (x=1) cm
_C F
IDEIl = (x+1) cm

Sekildeki verilere gore, IACI + IDFI kag cm
dir?

A) 22 B)24 C)25 D)27 E)28

ABC Gcgen
[ED] // [BC]
[EB] //[DC]
IAEl =8 cm
IBCl=12cm

m(B/C\K)=m(K/C\D)

B 12 C

Yukaridaki verilere gore, IDCl=x ka¢ cm dir?

A)6 B 5 C4 D3 E)?2

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STI1.

o

ABC ulggen

N N
m(ACE)=m(ECD)
[FE] // [BC]
2iBDI=IDCI=8 cm
IACI =12 cm

B D| : c
Yukand#
dir?

ki verilere gére, IEFl=x ka¢ cm

4 12
n L 14 8

3 B3 5 B

NI~

ABC ve ADC
dggen
[EF] /7 [BC]

E [FK] // [AD]
3IFKI = 2IADI
IBCI+IEFi =20 cm

, IBCI - IEFI ka¢ cm dir?

) 15 C)12 D) 10 E) 8

[BK] // [DE] // [AC]

IFEl =2 ¢cm
IBKI =8 cm
B E C  |BDI=IDAI
8
K
Yukaridak| verilere gére, IDFI + IACI kag cm
dir?
A) 6 B)7 C)s8 D) 12 E) 16




Benzerlik ve Alan (BOlim — 9)

10.

ABG

[AB]

F IDE
IBKI

uggen
// [DF]
= |EFI
=42cm
=63 cm

Buna gbre, IECI = x kag cm dir?

A) 35 B) 36 C)38

A AB

[AB

D)

41 E) 45

C G¢geninde
/1 [DE}

[AD] // [EF]

IAB

=10br

IAD| = 8 br

IEF

Yukaridaki verilere gore, IDE

A) 3

B4 C)5

A AB

12 C

D) 6

=4br
=x kag br dir?

E) 7

C Uggeninde

(FH] // {BC]
[AB] // [DE]
IAF! =6 cm
1BO
IDCI =12 cm

|=8cm

Sekildeki verilere gore, IDEI = x kag cm dir?

A) 6 B)g C)89 D} 10 FE) 12
A ABC uUggeninde
[BA] // [DF]
3 [AD] // [FE]
IECl=4cm
§ 5 ¢ |BEI=5cm
— 5 —
Buna gére, %g orani nedir?
1 7 9
A) > B) 4 C)2 D) 3 E) >

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STI.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STIL.

11. A

@
O

Sekilde [BD] L [DC]

P P N
m(ABC) = m(CBD) = m(ACB)
IBDI = 24 cm , IDCl =18 cm dir.

PaN
Buna gore, ABC lcgeninin ¢evresi kag cm
dir?
A) 75 B)% C)J% D) 50 E) 45

12. ABC uggeninde

m(ABD)=m(ACB)

IADI=2cm

IDCl =6 cm

Sekildeki verilere gore, IABI = x kag cm dir?

A) 4

D)7 E)8

13. ABC lg¢geninde
IDCl=5cm
IACl =8 cm
IECI=4cm
8 6 E % C gci=10em
IDEI =7 cm

Sekildeki verilere gore, IABI = x kag cm dir?

A) 8 Byg )10 D) 12 E) 14



Benzerlik ve Alan (B&liim — 9)

14. A F
/ |
n
B a C D K E
Pay Py
$ekilde verilen CAB ~ DEF dir.
Buna gére, a + n nin degeri kactir?
A) 24 B)22 C)16 D) 14 E) 10
15. A
D BAC ve ADC dik
uggen
25
IDCI = 2V'5 cm
3IACI = 2IBCI
] C
Yukanidaki verilere gére, IADI kag cm dir?
A 2V3 B) 3 c) Vs
D) 4 E) 4V2
16.
N N
m(ADE)=m(ACB)
IADI =4 cm
IACI=6cm
ICEl =2 cm
Sekildeki verilere gére, IDBI = x kag cm dir?
A)4 B5 C6 D8 EFY
17. A ABC l¢geninde
[DE] // [KF]
0 K
1AKI| = IKCI
2IADI = i1BDI
IDE! = (2x+4) cm
B E F C
IKFl = (x+5) cm
Buna gére, x kag cm dir?
A) 1 B2 ¢C)3 D) 4 E) 5

ZAFER EGITIM VE OSGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

18.
ABC Uggeninde

AN NN
m(ACD)=m(ABC)
IACI =6 cm

pd

B

Y |ABI = 18 cm

Buna gore, IDAI = x kag cm dir?

A) 5 B)g C)% D)3 B2

19. BAC dik tggen
KFED dikddrtgen
2IKDI = IKFI

[AH] L [KF]

T o]

IBDI =4 cm
IECI =5 cm

Yukaridaki verilere gore, IAHI kag cm dir?

4

A) 2 3

20.
ABC l¢geninde
IADI = IDEI = IEBI
[EM] // [BC]

4/KCI = IBKI
IELI=6cm

Yukaridaki verilere gére, ILMI=x kag¢ cm dir?

10

5

N[~

A) D) E) 5




BENZERLIK ve ALAN

TEST - 2

[AC] /1 [DE] / [FK]
IACI=12cm
IDE! =8 cm

IKFl = 6 cm

IDFI =3 cm

IADi =y

IFBl = x
Yukaridaki verilere gbre, x + y| kag cm dir?

A) 24

B)y22 C)19 D)[18 FE) 15

ZAFER ECGITIM VE SERETIM LTD.STI.

ABC ve ADE dik
dggen

IAD! = IAB}

IDCI =8 cm
IBCl=24cm

A E B
Sekildeki verilere gore, IDE! = x kag cm dir?

A) 17,2
D) 20,4

B) 18,4 C) 19,2
E) 216

K ABED paralelkenar
L 3IDKI=2ILKI=6ILEi
IADI =5 cm

Buna gére, IBCI ka¢ cm dir?

ZAFER EGITIM VE OSGRETIM LTD.STL.

A) 23 B)20 C)15 D} 14 E) 10

ABC uggen 4,

o

IADI = IDBI
3IKDI = 2IDCI
[KB] // [DE]
[AC] /I [DF]
IBCI = 20 cm

B E F C
Yukaridaki verilere gore, |IEFI kag cm dir?

A1 B2 C3 D4 ES5

X ABC ug¢gen
[DC] /1 [EB]

o

[ED] //[BC]
IFKi =4 cm
6 IKBI =6 cm

B C
$ekildeki verilere gore, IAFI = x kag cm dir?

13

NS B6 07 D5 E)1—2§

A ABC uggeninde
[BE] // [DF)
E IAKI = IKDI
£ IBDI =9 cm
IDCI=12cm

B 9 D 12 C

IACl =20 cm
$ekildeki verilere gore, IFCI = x kag cm dir?

A) 12 D) 10 E) 8



Benzerlik ve Alan _(Béliim — )
7. A ABC Gggeninde 11. A .
ABC ve DEC dik
[AB] // [DE] . i
3 AD] // [EF e
N P
[AD] /7 EF] x m(DCA)=m(ACB)
2I1BDI=IDCI=12 cm IDCI = IBCI
B D F c IECI =4 cm
Yukaridaki verilere gére, IDFl = x kag cm E : IAEl = 6 cm
dir? d B
i Yukandaki verilere gore, IABI = x kag cm
X dir?
A)g B) 4 C)% D) 3 E)g k -
& A 2V15 B) 3V6 c) 4Vs
L
8. A ABC (icgeninde g D) 2V7 E) s\'s
8 X
D A A
10 m(ACB) = m(ABD) ,‘E 12. A
X
IABI = 10 ¢m W
B8 o ‘ oy
IADI = 8 cm 5 ABC de
Sekildeki verilere gére, IDCI = x kag cm dir? D " IABI = I1ACI
N P
‘ m m(BAC)=m(DCB)
9 11
A4 B, CO5 D5 EE6
B c
Buna gére, m nin n ve k tiriinden esiti
9. ‘ 5 ABC Uggeninde nedir?
A A
AE M({BAF)=m(CAF)=45° n2
BE] L [AF] A B) Vn.k  ©) kVn
B D C  [FC] L[AF) D) MoK E) n’.k
2 2
¢ IACI = 41ABI
: 13, A
Yukaridaki verilere gére, %}Il orant kagtir? §
5
1 2 2 3 3 E D
1 2 2 3 3 E
Az B3 O D By p
X
°
10. E B C
IADI = IECI = 3 cm é ABC liggeninde |, icteget gemberinin merkezi
IDEl=5cm ) [DE] // [BC], D! 4 br, ICEI =5 br, IBCl = 15
] "
IDCI = 6 cm & br dir.
A
IBEI =15 cm 5 Buna gore G(ABC) kag br dir?
B 15 E 3 C N
Sekildeki verilere gore, IABI = x kag cm dir?
A) 375 By 24 C) 225 D) 21 E) 20
A)9 B)Y10 C)12 D) 15 E) 18




Benzerlik ve Alan (Boliim — 9)

14.

15.

16.

17.

A ABC Ug¢geninde
A
. o m(BAD) = 20°
m(CAE) = 40°
B4 D a E 9 C ADE egkenar
uggen
IBDI =4 cm ;
IECI =9 cm E
Yukarnidaki verilere gére, IDEl|= a kag cm E
dir? ;
E
A5 B6 C7 D8 EO E
-]
A - .
2 £ BAC (dik uggeninde ¥
DE—X IADI = 2 cm é
8 -y
IKCl=8cm )
al [+ @
8 E F ¢ DEFKKkare
Buna gore, IBE! . IFCI garpimi Kag cm?2 dir? 5

A) 6 B)8 C€)10 D) 12 E) 16

>

[BA] L [AC]
[AE] L [EC]
2IDE!I=IADI=IABI

O

ICEIl = 3V3 br

E
Yukanidaki verilere gore, IBDI=K kag br dir?

Ay 3

D)8 E)9

ABC {icgeninde
N P
m(AGD)=m(BCD)
[AC] I/ [DF)
2|EK|=IAKI=IEBI
IDEI
IFCI

=5cm
=9 cm

B F 9 C
Sekildeki verilere gore, IBCI kag cm dir?

A) 8 B)y10 C)11 D) 2 E) 15

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STIL.

18.

19.

20.

ABC dik Gggen
[AB] L [HD]
[AB] L [EC]
IFBl =4 cm
IAFI =8 cm
IHFIl = x

ABC uggeninin
agirhk merkezi G
noktast

[EA] // [BC]

G IEAl=1cm

IBDI =2 cm

IDCl =x
Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?

B D X C

2

G noktasi
ABC uggeninin
agirhk merkezi
IKL! // 1BCI
ILNI // 1ADI
INCl =2br

B C
Yukaridaki verilere goére, IDCI kag br dir?

A) 18 B)12 C)10 D)8 E)6



@

BENZERLIK ve ALAN

TEST- 3

BAC dik tggen
2IAD! = IDCI
IBEI =5 cm

X IECI=4cm

B

Sekildeki verilere gore, IDEIl = x kag cm dir?

A) 2V2
D) 2V3

5

Ll — =~ (BC]1[DE]

B) 3V2
E) V6

c) V3

[DCWEF/KL)/AB]
3IFLI=2ICFI=ILBI
IDCl=6cm

;
;
:
g
3
3
2
E
-

Yukaridaki verilere gére, IABI ~ IEF! kag cm

dir?

A) 8

»»- 5 IKLI=16 cm

B)y12 C)16 D) 18 E) 20

ABC Uggen

[DE] // [AF]
2ICEI=3IEFI=2IFBI
IAFI =15 cm

Yukaridaki verilere gére, IDKI kag cm dir?

A) 16

B

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

B)18 C)20 D) 21 E) 24

100

4.

5.

/ ABC Gggeninde
IABI = IACI

ey
K, ABC nin diklik
merkezidir.

v [ IAKI =9 cm

3 IKDi =3 cm

B

D C

Yukaridaki verilere gore, IAC| ka¢ cm dir?

A) 15 B) 20 C) 6V5
D) 12V5 E) 25
A
ABC uggeninde
K D K ve D orta nokta-
lar
S 2IKTI = 5ITCI
B E C

Buna ggpre, %CE;: orant kagtir?

A) 4

B3 02 D)

A ABC ve DBC lg-
gen
[EF] // [BC]

IAKI 3
IKDI =2

IACl =12 cm

B

¢ IBDI=16cm

Yukarldfki verilere gore, % orani kagtir?

A)

4




Benzerlik ve Alan (Bolim - 9)

G noktasi ABC
aggeninin agirhk
merkezi

[NT}|// [BC)
12 |ABl= IACI
G [TN]|L [KN]
[KL]|L [LC]
[KN] L [KL]
IALI}=9 cm
ILCl{=12cm
+ IKNI + INTI

B C

Yukarnidaki verilere gére, IAK
toplam kag cm dir?

A) 26 B)20 C)18 D){15 E) 14

A ABC Uc¢geninde
K igiteget
gemberin merkezi

K [KE] // [AB]

[AC] // [KF}

IBE| =3 cm

IEF

IFC

Buna gére, ABC nin gevresi ka¢ cm dir?

F4C
B 3 E 5 =5cm

=4cm

A) 26
D) 31,6

B) 28,8 C) 29,2

E) 326

ABC uggen

b~ P
m(ABC)=m(AFE)
IEFl =3 cm

IFGl =4 cm

—

Sekildeki verilere gore, IBCI . IDCI kag cm?
dir?

A) 14 B)18 C)24 D)28 E)32

ZAFER EGITIM VE OCRETIM LTD.STL

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

101

10.

11.

12.

[AB] 1 [CDj
[BC] L [AE]
IADI = IDBI
IDKI =2 cm
IKCl =6 cm

Sekildeki verilere gore, IABI kag cm dir?

A) 16 B)14 C)12 D) 10 E) 8

ABC ig¢geninde
N P

m{ACD)=m(DBC)

3IDCI=2IACI

B a Cc

Buna gére, c ile a arasindaki baginti nedir?

A) 2c-a=0 B) 3c—2a=0
C) 2¢c-3a=0 D) 3c-5a=0
E) 3c+2a=0

ABC dik Gggen

m(A/B\D)=m(D/B\C)

[BD] L [KE]
IBEI = IECI
IABI = 6 cm
IAD! =3 cm

Sekildeki verilere gore, IKDI = x kag cm dir?

A Ve
D) 2Vs

B) V5 c) V3
E) 125



Benzerlik ve Alan (B&liim - 9

13. ABC ve CDF dik
tcgen
N AN P
m(DCA)=m(ACF)=(FCB)
IDEl =3 cm
IEFI=5cm
IAEl = xcm
c B
Yukaridaki verilere gore, IAEl = x ka¢g cm
dir?
4 11V3 5 11Y5 o 11Ys
) T2 ) T2 ) 73
D 11\/3 E 11\/3
) 73 ) 73
14. A
12 ABC ve ADE dik
tcgen
b IAEl = IECI
IADI = 12 cm
E ICBI = 15 cm
X
C 15 B
$ekildeki verilere gbre, IEBI = x kag cm dir?
A) 11 B) 12 C)—2-1 D) 13 E)gé
2 2
15.
IDEI =12 br
IDFI =16 br
IEFI =10 br
G(ABC) = 114 br
Buna gére, IACI kag br dir?
A) 12 B) 18 C)20 D) 24 FE) 36
16. A
y ABC iiggeninde
E N N
m(BAC)=m(BCD)
30 P ~~
M(ACE)=m(ECD)
D IABI =30 cm
IBCl =22 cm
B 22 C
$ekildeki verilere gore, IAEI = x kag cm dir?
A) 8 By7 OC)s6 D) 5 E) 4

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

102

17.

18.

19.

20.

ABC li¢geninde
IBEI =4 cm
IAEl=5¢cm
IBDI = IBCI

m(A/E\D)=m(D/C\B)

X C
Buna gdre, IBCI = x kag cm dir?

13 15 17
A) 6 B)—z— C)T D) 7 E)3
A ABC egkenar
2 tggen
\D ~
m(CDE) = 60°
60° ™\ 6 IADI =2 cm
[DEl'=6 cm
ICEl = x
B C X E
Sekildek) verilere gbre, x ka¢ cm dir?
A 2N7-2  B) 2V6 c) 3V3
D)aV13-1  E) 2V13-2
A ADE esgkenar
uggen
N
x m(BAC) = 120°
IBDI=4cm
IECI =9 cm
IABI = x
B 4 D E 9 ¢C
Yukanidaki verilere gore, x kag cm dir?
L
Ay 2V17 B) V37 c) Va1
D) 2V 19 E) V61
A
ABC liggen
N N
mM{ABE)=m(EBC)
[BC] // [DE]
D IADI = IDC!
IFCI = 2IDFI
A IABl =12 cm
B\ F E

Yukaridaki verilere gére, IBCI + IDEI kag cm
dir?

A) 8 B)9 C)12 D) 15 E) 16




BENZERLIK ve ALAN

TEST- 4

A ABC (dik Giggeninde

8 3IDE) = IBCI
6
IFCl =6 cm
D E C 1ABI=8cm g
*
Yukanidaki verilere gére, A(FDE) kag cm? E
dir? ]
z
£
0
A) 18 B)16 C)12 D)8 E) 6 0
;
H
ABC Gggeninde &
P
m(ABC) = 30°
IBCl=20cm
IADI =8 cm
Yukanidaki verilere gére, A(ADC) kag cm?
dir? :
A) 24 B)30 C)32 D) 40 E) 48
8
A :
x+1 AHRC dik Gggeninde 'E
X+3 E
. IABl = (x + 1) cm {g
> IACl = (x + 3) cm E
C IBCl=12cm g
A ﬂ
Sekildeki verilere gére, A(ABC) kag cm? g
dir?

A) 24 B)28 C)30 D)32 E)35
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ABC uggeninde
1BDI1 = IDCI
[DKI L [AC]
IAKI =16 cm
IKCl =9 cm
1ABI =25 cm

Sekildeki verilere gére, A(ABDK) kag¢ cm?
dir?

A) 270 B) 260 C) 252
D) 246 E) 212

A ABC dik Uggen
IBKI =6 cm
IACl =18 cm
IKEI = IEFI
C
IBFI| = IFCI

PN
Sekildeki verilere gore, A(BEF) kag cm? dir?

A ABC U¢geninde
IAFI = IFCI
[KF] // [BC)
[KF] L [FE]
8 IKFI = 9 cm

& t ¢ |[FEI=8cm

ANy
Buna gore, A(ABC) kag cm? dir?

A) 102 B) 108 C) 112
D) 132 E) 144



Benzerlik ve Alan  (B&liim — 9)

N
ABC'de
IABI = IBDI

P N
m(BDC)=m(DBC)+90°
IADI = 20 cm

IDCl =26 cm
c

Sekildeki verilere gére, A(ABD) ka¢ cm?
dir?

A) 120
D) 144

B) 135 C) 140
E) 150

ABC dik iggen

K, ABC Uggeninin
agirhk merkezi
ADKE dikdortgen

. _A(ABC)
Buna gére, A(ADKE) orant kagtir?

A) % B)y3 C)4 D)g E) 6

ABC dik Gggeni-
E nin i¢ teget cem-
F beri gizilmigtir.
IBDi=3cm

= 2
A(ABC)=30 cm

B 3 D C

Buna gére, ABC l¢geninin i¢ teget
cemberinin yarigapi kag cm dir?

D) 2

NN

A) E) g

10. ABC lcgeninde
G agirlik merkezi
[BF] L [AD]
[GFI=4cm

IGEl =5 cm

IBEI = |EDI

A
$ekildeki verilere gére, tarah BGD 'nin alani
kag cm2 dir?

A) 8 B)12 C)14 D) 16 E) 24

ZAFER ECGITIM VE OSGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE SSRETIM LTD.STL.
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11.

-
g

13.

14.

ABC lg¢gen
[BA] L [AC]
IBDI =4 br
IDCl =6 br

B 4 C

PN 2
Yukarnidaki verilere gére, A(ADC) kag br
dir?

A) 20 | B)y18 C)15 D) 12 E) 10
ABC Og¢geninde
IBEI = IECI
[DE] 1 [BC]

F [DF] L [DE]

2IADI = 3I1BDI

B

A
A(ABC) = 50 br2

Yukaridaki verilere gore, A(DECF) kag br2
dir?

A) 18 |By20 C)22 D)24 E) 26
ABC dik Gggen
[AK] L [BK]
8 IAKI =6 cm
IBKI=8 cm
8 IACI = 15 cm

PaNy
Sekildeki verilere gére, A(AKC) kag cm? dir?

A) 27 |B)36 C)45 D) 56 E)60

ABC Gggeninde
[AE] 1 [BE]

K IBEl =10 cm
IAEl = 24 cm

B 2IKEi = IECI

Cc

PaN
Yukandaki verilere gore, A(ABC) kag cm?
dir?

A) 180
D)

B) 200 C) 240

360 E) 400




enzerlik ve Alan (Bolim —9)

15. ABC Uggeninde
IAE] = IECI

IBKI = IKEI

A(ABK) = 12 cm?

B

Buna gore, A(KECD) kag cm? dir?

A) 28 B)24 C)22 D)p0 FE) 18

16. A ABC dik tiggen
1ABI =12 cm
1BDI=IDCI=10 cm

IAE! = 4 cm
B 10 D 10 C

Buna gbre, tarali alan kag cmpdir?

A) 60

B) 54 C) 48 D) 44 E) 40

ABC Gggeninde
[DB] L [CK]

P N
m(ABK)=m(ABD)

IABI = 122 cm
IADI = 3IDCI
o 2
Yukaridaki verilere gére, A(ADB) ka¢ cm
dir?
A) 30 B)25 C)24 D) 18 E) 15

18.
ABC ug¢geninde
G, agirik merkezi
IABI = IACI
E IAGI =4V 2 cm
e B c
= Yukaridaki verilere gére, tarali ABGC
g dortgeninin alam kag cm? dir?
3
E A) 16 B) 20 C)24 D)28 FE) 32
&
:
W
19. ABC liggeninde
[AB] L [AC]

P N
m(ABD)=m(DBC)

P P
m(ACK)=m(BCK)
IKCl = 12 cm

L 2
A(KDC) = 24 cm*
Sekildeki verilere gore, IKDI = x kag cm dir?

A(BCED) = 24 br2

_ A 32 B) 4V2 C) 4
E D) 2V6 E) 6V2

:

z

I

]

%

-]

8

§ 20. ABC Uggeninde
3 IAE! = IECI
g IAD! = 418D

B —%
Buna gore, A(ABC) kag br2 dir?

A) 40 B)38 C)36 D)34 FE)32
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BENZERLIK ve ALAN TEST- 5

1. IBD! = IDCI 4.
IAFI = 2IFB! ABC dik Uggeninde
3IAEI = 2IECI G, agirhk merkezi
tarah alan 13 br2 IACl =15 ¢cm
B D C ¥
A @ IBCI =9 cm
Yukandaki verilere gére, A(DEC) kag br2 g B 5 S
dir? Z
E Yukandaki verilere gére, ABG lg¢geninin
g alani ka¢ cm? dir?
Ay2 B5 C9 D)10 E) 12 3
§ A) 12 |B)15 C)18 D) 20 E) 24
3
2, E
H
[ABTkenan 3 es, g g5, ABC ikizkenar dik
[AC] kenari 3 es E liggen
pargaya
balunmastir. BDEF dikddrtgen
Taral alan 30 br2 _H [EH] L [AC]
B (o} 4
Fh—
A 6“ 4 IEH! = 2V2 cm
Yukaridaki verilere goére, A(ABC) kag - IFEl = 4 cm
bradir? B o
IFBI =6 cm
AN
A) 24 B)36 C)54 D)64 E)72 Sekildeki verilere gore, A(ABC) kag cm? dir?
A) 96 B) 98 C) 102 D) 108 E) 112
3. A ABC dggeninde E 6.
IADI = IBDI g
D, E N
IAE| = IECI
IBKI =7 cm E
B 7 K 5 F 8 C KFl=5cm g
IFCl=8cm S
Buna gore, ABC li¢ggeninin alan! kag cm? E
dir? )8
A) 20V2 B) 30V2 c) 40V3 g
D) 20V6 E) 15Ve A) 10 B) 11 C)126 D) 14 E) 144
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Benzerlik ve Alan (Boliim - 9)

10.

A ABC uggeninde 1. ABC {ggeninin
1ADI=IDK!=IKC! agirhik merkezi G
=IFEI=|ECI
IBFI=IFEI=IE [DF] // [AC]
Taral alanlar top-
lani 2 cm? [DE) // [AB]
B F E C
~ ; Tarah alanlar
Buna gére, A(ABC) kag cm? dir? E S toplamngcmz
g 2
42 = o . P 2
A) 12 B) 5 C)15 D)/ 18 E) o ¥ Buna gore, ABC li¢geninin alani kag cm
E dir?
3
‘é A) 15 B)12 C)9 D8 FES6
b3
ya , ~, g 12
B M L H c : 41ADI=3IDEI=6IEC!
Sekilde [AC] kenar 5 es, [AB] kenart 4 eg, [BC] |BD! = 6 br
kenari 6 eg pargaya bélinmustur.
Taral alanlar toplami 69 br2 {se A(GHC) ka¢ IBEI =12 br
br2 dir? A
m(DBE) = 60°
A) 12 B)18 C)20 D) 24 E) 32
c Sekildeki verilere gore, tarali alanlar toplami
o ABC iiggeninde kag br2 dir?
IADI=IDBI=IBCI
2 1ABI = 3V 10 cm A 45V3 N - 27V3
IDCI=8cm 2 2
A 3v10 B
A~ \ D) 25Va E) 8V3
Yukaridaki verilere gore, A(ABC) kag cm ;
dir? E
:
A)32—9 By20 C)21 D) 15 E)22—3 ;
E o1s. A
A g A
IABI = 1ACI -} A(ADE) = 24 br?
IFCl =4 cm g
F IDElI=2cm , £ IAEI = 6 br
£ A(ABC)=10c¢C
(ABC)=10cm” K IDCI = 16 br
0
[}
B D 16 C
Yukaridaki verilere gére, IDCI kag cm dir? Sekildeki verilere gore, A(ABC) kag br2 dir?
A V2 B) V5 c) Ve i G
D) 2\5 E) ,m A) 72N3 B) 81 C) 86V3
D) 94 E) 96V3
107




Benzerlik ve Alan (Boliim - 9

14, A 17. A ABC Uiggeninde
g D [AE] aglortay
3IBE| = 4IEC]
A
B 3 C  A(ADC) = 30 br2

A
Yukaridaki verilere gére, A(ABD) kag¢ br2

E dir?
A
~ ~ ~ it A) 26 |B)28 C)30 D) 38 E) 40
$ekilde m(ABC) = m(CBD) = m(BCD) E
[KE] L [BD], [KF] L [DC], IKEI = 7 cm, @ 18 £
IKFI = 2 cm , 1ABI = 8 cm dir 3 A AB1=6cm
e o § IBCl=6cm
?uga. gore, ABC ig¢geninin alam kag [AD] // [EC]
m='dir? 3 6 o~
E m(ABC) = 60°
0
A) 24 B)28 C)32 D)3 E)40 . 60°
B D C
6
g Yukanidaki verilere gére, A(ABDE) kag cm?
15. dir?
PN
ABC de A) 12 B) 9 C) 6V3
[AB] 1 [AC] ) ) )
IABI = 8 cm D) 83 E) oV
IBCl=17 cm 19
m(ABD)=m(DBC) ABC tg¢geninde
G agrrlik merkezi
[AC] L [EH]
IACI=18 cm
v 2
PraNy A(ABG) =24 cm
Yukanidaki verilere gore, tarali ABD alam .
kag cm2'dir? E B E c
g Yukaridaki verilere gore, IEHI ka¢ cm dir?
-
37 96 102 23 65 "
Mo B OF DG B3 g 7 5
g A) 4 B) > 03 D) > E) 2
0
)
16. ABC dik Gggenin- 5 20 ABC dik dggen
de é [AB] L [BC]
AN = INKI . tiegen
IR g IADI =9 cm
mM(ABN)=m(NBC) E IACI = 15 cm

3INKI=IABI=12 cm

e 2
Buna gére, A(NKC) ka¢ cm* dir?

A) 6 B)S8

C)9

D) 10 E) 12
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Buna gére, DBC liggeninin alani kag cm?

dir?

A) 45

!

8) 40 C)32 D) 27 E) 25




BENZERLIK ve ALAN TEST- 6
_ 4. A
ABC ug¢geninde (DE] // [BC]
IBCl %12 cm \DEI = 6 br
D E
1AKI 22N 3 cm IBCl =15 br
m(ADB) = 60° ¥ -
® B F o
8 A(ADE
PN PN .
Buna gre, A(ABK) + A(AKC) toplami kag E Buna gre, X5RF) + A(EFC) Kastr?
cm? dir? £
] 1 3 4 4 5
A 12 B)18 C)21 D) 24 E) 32 E A By O3 Dy B S
3
:
*]
2, BC dik tggen ; 5. A
Bl = 1BDI N [BA] L [AC]
BC] LI[A
El = IECI [(BCT L [AK]
c IBHI=IHKI
IABl = 12 cm A
A(BCK)=12 cm?
IACl =18 cm
A
Yukaridaki verilere gore, tarali BDE 'nin IABI k dir?
alani kag cm2 dir? ag cm dire
A 6 B) 4 c) 2V3
A) 95£ B) 2V5 C) lﬁsﬁ D) 2V6 E) 3V3
D) 4Vs E) 18 £
.
-
g 6.
3. ABC dik uggen b
® IBKI = 2IKF
IACI = 18 cm E IDEI = EFI
IBC! =30 cm E 2IDF| = |ACI
A
N
m(ACD)=m(BED) E A(BLK)=16 br2
B
[AC] // [DE) R i c
Buna gdre, A(ABC) kag br2 dir?
Sekildeki verilere gdre, A(DEC) ka¢ cm? dir? 3
A) 30 B)60 C)90 D) 120 E) 150
215 405 325
A = B) 5 C) %
425
D) E)

109




Benzerlik ve Alan (B6liim - 9)

7. A
ABC lggeninde
o E [DE] // [BC]
o 2
A(ADE) =4 cm
<= 2
A(DEF) =12 cm
B " F c
ey N
Yukandaki verilere gére, A(BDF) + A(EFC)
kag cm? dir?
A) 32 B)38 C(C)46 D) 48 E) 52
8. D C
[BC] 1 [AB]
F E 8 [DC]/[FE] // [AB]
A(AEDF)=24 cm?
A > B
Buna gére, IFEI kag cm dir?
13
A) 8 B) 7 C)? D) 6 E) 4
9. A
ABC dik uggenin-
de
[DC] agiortay
[DA] L [AC]
IADI =5 cm
IEBI=4cm
DE
A(A
Sekildeki verilere gdre, ( A )oranl
A(EBC)
kagtir?
1 3 16 1 5
Ay B3 Oz D5 By
10. ABC uggeninin

agirhk merkezi G
noktast
[FN] // [BC]

P

A(ABC)=108 cm?

B D o]

Buna gére, taral alanlar toplami kag cm?
dir?
A) 28 B)24 C)18 D) 16 E) 12

ZAFER EGITIM VE OCRETIM LTD.STL.

ZAFER EGiTIM VE OGRETIM LTD.ST1.
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11. A ABC lggeninde
G, agirhk merkezi
IBCl=12 cm
[AH] L [HG]

[DG] // [AC]

A 2
¢ A(ADG)=3cm

3
2

12,
IAEI =6 br
IDBI =2 br
[DE] // [BC]

B C

A) 2 D) 8 E) 10

13. ABC dik Gggen
[BA] L [AC]
IABl =9 cm
IECI=12cm

N N
m(ABD)=m(DBC)

N
m(BDE) = 45°

Y 2
Yukaridaki verilere gére, A(BDC) kag cm

dir?
A) 63 B)54 C)48 D) 36 E) 27
14. ABC lggeninde
[AB] 1 [AD]
IBDI = IDCI
e IABI =12 cm
B i D " ¢ IACI=20cm
Y 2
Sekildeki verilere gére, A(ADC) kag cm
dir?
A) 32 B)36 C)40 D) 42 E) 48




Benzerlik ve Alan (Bélim — 9)

w
—
©
|w)
-

PaNy
Sekildeki verilere gére, A(ABC) kag cm? dir?

A) 40 B) 50 C) 60

16. A

D) 70

Sekildeki verilere gbre

C)g

A1B) 2

2

17. A

B F K Cc

ABC dik Gggen
[BA] L[AC]
IBDI=19cm
IDCl =1 cm
IADI =17 cm

E) 80

P
m(BAD) = 45°

N
m(DAC) = 30°
IABI =4V 2 cm
IACI =8 cm

1BDI
' IDCI orani kactir?

D) V2 E) 2

ABC iiggeninde
[DE} // [BC]

[AB] // [EF]

[AC] // [DK]
A(DNE) = 4 cm?
A(NFK) = 25 cm?

Buna gore, A(ABC) ka¢ cm? dir?

A) 144 B) 121 C) 100 D) 81

E) 64

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.ST1.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.
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18.

19.

20.

A ABC uggeninde

[AC] L [BC]
E [EH] L [AD]
IAE! = |EBI
IACl =9 cm
iDCl =12 cm
IEHI =6 cm
Sekildeki verilere gore, IBDI = x kag cm dir?

A) 16 B) 18 C)20 D) 24 E) 25

[AB] 1 [BC]
DK | 1ABI=1IBCI
T AADB)=18cm?

T

£ P n . : B
Buna gore, IDBI ka¢ cm dir?

A3 B4 C6 D8 E) 12

ABC dik Gggeninde
[DC} /I [AE]

0 F IAE! =9 cm

IDCl =15 cm

IADI = IBDI

[DE] L [DC]

B C

PN
Sekildeki verilere gore, A(ABC) kag cm2dir?

A) 90 B) 100 C) 105 D) 120 E) 180



BENZERLIK ve ALAN TEST - 7
1. A ABC dik Giggen 4. K, ABC tggeni-
[AF] agrortay nin dl‘$. teget
D ¢emberinin mer-
6 [AC] // [DF] kezi
IADI = IDBI [KD] L[CD]
5 EVK 3 C IKCl = 3 cm g = IAEI = 12 cm
@
L IACl = 6 cm E IKDI =6 cm
3 . iy 2
A £ Buna gére, A(KEA) ka¢ cm” dir?
Sekildeki verilere gére, A(ADF) kag cm? :
dir? 2
E A) 48 B)3 C)32 D)30 E)24
A) 10 B)18 C)20 D)22 E) 25 E
H
g 5 A ABC lggeninde
D [BD] // [EF]
2. A ABC Gggeninde E
3IECI = IAC!
& IAEI = IEFI = IFCI P
8 F © ADFC)=12 cm?
F [ED] L [BQ)
T 2
& = 5 ) X IEKI=IBDI=IDCl=4 cm Yukanidaki verilere gére, A(ABC) ka¢c cm
dir?

A
Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag cm?

dir? A) 20 B)24 C)30 D)32 E) 36

A) 40 B)3 C)32 D)28 E)24

6.
ABC licgeninde
3. BAC dik Giggen G agirhik merkezi
[DE] # [BC] [ED] // [BC]
IADI = 8 cm [KF] //[AC]
o 2
B . ¢ I[ECl=12cm A(KEN) =3 cm

B F C

A Pay
Yukaridaki verilere gére, A(BBDE) kag cm? Buna gére, A(ABC) kag cm? dir?

dir?

A) 60 B)72 C)84 D) 96 E) 108

A) 36 B)40 C)48 D) 52 E) 54

———————— ZAFER EGITIM VE OCGRETIM LTD.STL.

e
-
N




Benzerlik ve Alan _ (B6lim — 9)

10.

[AC] L [HB]
2IFBI = ICF
ICEl = 12 cm
IHBI = 9 cm

PN
Sekildeki verilere gére, A(CEF) kag cm? dir?

A) 24

B) 28 C) 32

D) 36 E) 48

ABC Ulggeninde
IAK! = IKLI = ILNI
IBEI=IENI = NS

2
[LM] // [NC]

D C

ABC ve ADE
eskenar Gggen
IBDI =4 cm
IDCI=8cm

PN
Sekildeki verilere gore, A(DKC) kag cm?2dir?

A) 6V3

D) 6 E)

B
Yukarnidaki verilere gore, 1BDI ka¢ cm dir?

E K C

) 16;/—37

V6

3

ABC Gggen
[AK] L [BC]
[HE] L [AB]

N N
m(BDE)=m(ACB)
IHEl =2 cm
IAKI = 6 cm
A(ADEC)=32 cm?

D)5 E)4

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL

ZAFER ECGITIM VE OGRETIM LTD.STIL.
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11.

BAC dik tg¢gen
[BA] L[AC]
IAEl = [EFI
[OC] L [AR]
IADI =3 cm
DBl =5cm

Py
Sekildeki verilere gore, A(ABF) kag cm? dir?

12,

ABC dik iiggen
IECI = IDCI
IEDI = 4 cm
IBEl = 6 cm

B

13.

[AC] L [DF]
IEBI = IDBI
IAFl =13 cm
IFCl=15cm
IDEl =12cm

AN
Buna gére, A(DBE) kag cm? dir?

A) 6

14.

By 12 C) 15

N R

C

D) 18 E) 24

ABC uggeninde

IAKI = [KLI = ILBI

IASI = ISTI = ITCI
[BMi=IMNI=INRI=IRCI

A
A(ABC) = 216 cm?

Buna gére, tarali alan kag cm? dir?

A) 80

B) 96 C) 102 D) 120 E) 150



Benzerlik ve Alan (Bélim - 9)

15, A
2IADI = 3IDFi

} 2IDEI = IECI

F 3IFEI = 2IBFI
B [¢;

A
. DEF)

Buna gore, orani kagtir?

A(ABC)

3 4 2
C)g:,‘ D)'6_1 E)a

4 2
A)ES7 8)57

16. ABC licgeninde

[DE] orta taban
[DE] // [SY] I/ [KL]

IASI = ISMI = IMKI = IKPI

2IBPI = 3ITC! = 6IPT!

A
B P T C AlBC)=192br2

Yukaridaki verilere gore, tarali alanlar
toplami kag br2 dir?

A) 10 B)12 C)16 D) 18 E) 20

17. ABC dik uggenin-

de

G agirhk merkezi
AKGF dikdortgen
A(AKGF) = 20 br2

B C

A
Yukaridaki verilere gore, A(ABC) kag¢ br2
dir?

A) 70 B)75 C)80 D) 85 E)90

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STI.
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18. ABC tggeninde
IADI = DB
IBE! = IECI
IAFI = 5IFC!
A
A(ABC) = 64 br2
A
Yukaridaki verilere gére, A(AKF) kag¢ br2
dir?
A) 16 B)5—30~ C) 17 D)%1 E)73~3
A
19. D ABC lggeninde
[AF] // [DE]
5 — IBEI = IECI
Buna gbre, ﬁ(?\FB%‘)\ orani kagtir?
1 2 2 3
A) Bl; QO3 D By
20.

ABCD ve CEFK
kare

IABI =12 cm
IBEI=3cm

A 12 B 38 E

P
Sekildeki verilere gére, A(DCK) kag cm? dir?

A) 18 B)20 C)24 D) 25 E)30




ic ve dis ac1 Siglileri toplami, dis agi Slgiileri
toplaminin 5 kati olan bir konveks ¢okgenin
kdgegen sayist kactir?

A) 35 By54 C)65 D) 77 E) 90

En az 27 elemam ile gizilebilen konveks
¢okgenin késegen sayisi kenar sayisinin
kag katidir?

Ay 12 B)10 C) 9 D) 8 E) 6

Késegen sayisi kenar sayisinin 7 kati olan
bir konveks ¢okgenin en az kag agisi genis
acidir?

A) 9 B)y10 C)11 D) 12 E) 14

Konveks bir ¢okgenin i¢ ag¢ilarindan Og¢linin
Olclisti 110°, 115° ve 120° dir.

Diger i¢ agi1 Slglleri 147'ser derece ise bu
c¢okgen kag kenarlidir?

A6 B7 ©8 D9 E10

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGiTiM VE OGRETIM LTD.ST1.
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E D

ABCDEF dlizglin altigeninin alani taral
alanlar toplaminin kag katidir?

15
2

A) 8 B) C)6 D) g E) 4

ABCDEF .altige-
ninde

@ +B=190°

A)

alw

ABCDE diizgiin
besgen
ABLK kare

P
m(FLK) = x

A B
Buna gdre, x kag derecedir?

A) 148 B) 152 C) 156 D) 162 E) 164



_Cokgenler ve Dértgenler (Béliim — 10)
8. R 11. D
ABCDE duzgtn ABCDE diizgiin
F
0
E c besgen besgen
E C -
AKB ve BCF es- > EF '/: FO!
¢ kenar lggen m(ECA) = o
‘ N
A B B m(DFB) = 6
~ 8
Buna gére, m(BTF) = x kag derecedir? B A B
b3 Yukaridaki verilere gore, o + 6 kag
E derecedir?
A) 54 B)68 C)72 D) 84 E) 86 5
’E A) 144 B) 132 C) 126 D) 112 E) 116
Z
e 5 g 12. Bir diizgiin sekizgenin en kisa kdgegeninin
9 ABCDEF R uzunlugu 8 cm ise alani kag cm? dir?
diizgiin g
F c altigen A) 64V2 B) 72V2 c) 8oV2
I ICEl = IEBI D) 84\/—2- E) 96\/5
A B K IABl =4 cm
N PNy 13.
Yukaridaki verilere gbre, A(FED) + A{BTK) i
toplami kag cm? dir? ABCDEF... duz-
gun gokgeninde
[BP] ve [PE] ag¢I-
A) 6V3 B) 8V3 c) 10V3 ortaylar
N
D) 12V3 E) 16V3 m(BPE) = 108°
ﬁ Yukaridaki verilere gore, cokgenin kenar
g sayisi kagtir?
&
10. ABCDEFK... diz- %
é A) 15 B)18 C)12 D) 10 E)9
gun ¢okgeninde E
iy 0
m(CDA) =y 9 14 ABCDE duzgiin
N
mOKE) = E beggen
T E DCN eskenar
X +y=60 ,8 ticgen
- e . - 3 . ‘ CBFK kare
Buna gére, diizgiin ¢cokgenin kag kdsegeni —~
vardir? m{ATN) = x
Buna gébre, x kag derecedir?
A) 27 B)35 C)44 D) 54 E) 90
A) 86 B)8 C)y75 D)72 E)®68
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Cokgenler ve Dértgenler (Bdliim —- 10)

15.

ABCDEF diizgin
altigeninde
K, L, M orta nok-
talar
KLM Gggeninin
alani 36\/—5 cm? E
8
Buna gore, tarali alanlar toplami kag cm? 8
dir? E
o
8
A) 40V3 B) 523  C) 56V3 ‘E
D) 60V 3 E) 64V3 5
E
H
g
ABCD kare
KLMNTRSP diiz-
gun sekizgen
taral alanlar top-
lami 16V 2 cm?
D TR C
Yukaridaki verilere gére, PLNR dortgeninin
alam kag¢ cm? dir?
A) 162 +V2) B) 32(2 +V2) :
C) 32(1+V2) D) 16(3 -V ?2) 2
g
E) 32(4 -V 2) :
g
Q
©
ABCDE diizgiin besgen E
IDGI = IGCI g
[AK] L [KF] "
P
m(KFG) = a

Yukaridaki verilere gore, a ka¢ derecedir?

A) 36 B)38 C)44 D) 48 E) 54
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18.
ABCDEF duzgin
aligen
P N
C  m(FAP)=m(PAB)
IBD! = 4 cm
IDCl =xcm
A 8 IPDI = 3V3
Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?
mVe Vs o2 Vs g
19. E D ABCDEF  bir
dizgiin altigen ve
i¢ bolgesinde her-
hangi bir nokta K
F € olsun.
K noktasinin
altigenin kenar-
ni
A B larina uzakliklar
toplami 24\[5 cm
Buna gére, diizgiin altigenin ¢evresi kag cm
dir?
A) 36 B)42 C)48 D) 54 E) 60
20. E___ D
/o ABCDEF
F c dizgun altigenin
‘ bir kenarinin
uzuniugu 6 cm
A ' B
Buna gére, tarali alanlar toplami kag cm?2
dir?
A) 12V3 B) 14V3 c) 18V3
D) 213 E) 24V3



COKGENLER ve DORTGENLER

S
Sekildeki verilere gére, m(ADC) = x ka¢

derecedir?

ABCD dbngenin-
de
[DC] L [CB]
AN N
m(DAF)=m(FAB)
N N
m(ABF)=m(FBC)
N
m(AFE)=110°

A) 30 B)40 C)45 D) 50 E) 60

Cc

N
Yukaridaki verilere gére, m(BCD) kag dere-

cedir?

4
‘ [BF] ve [DE]
A &0 aciortay
$ &) IBCI = ICFI

IDAI = IDEI
P

mM(BAE) = 45°
N

m(DEF) = 20°

A) 50 B)60 C)65 D) 70 E) 80

$ekilde, [BC] // [AD] , [BK] aglortay ve

mBEK) = m(KED) = m(DEE),

A A A
m(AEC)=m(BAD) = x° dir. m(BKC) = 95°

M(EAD) = 45° dir.
Buna gdre, x kag derecedir?

A) 40 B)45 C)55 D) 60 E) 65

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STI.

———————— ZAFER EGITIM VE SCGRETIM LTD.ST1.

e
-
(o]

Sekilde verilen konkav altigeninde x + y

kag derecedir?

A) 170 B) 175
D) 190

40° K 709

N
Sekildeki verilere gére, m(ACD) = x kag

derecedir?

A) 30 B)25 C)20 D) 15 E) 10

A 12 B

Sekildeki verilere gére, Alan(ABCD) kag

cm? dir?

A) 156 B) 152
D) 142

C) 180
E) 200

ABCD dbrtgeninde
N
m(CAD) = 10°
N
m(BDA) = 70°
S
m(ABD) = 40°
N
m{DBC) = 20°

ABCD dértgeninde
[DA] L [AB]

IDAl =9 cm

IABI =12 cm

IBCl =13 cm

IDCl =14 cm

C) 148
E) 138




Cokgenler ve Dortgenler (Bélim - 10)

A B
N N
ABCD dortgeninde m(DCE) = m(ECB)
N N
m(ADC) = m(ABC) = 90°, IDCI=6cm,

IECI =12 ¢cm, IADI = 10V 3 cm , IBCI = x dir.
Buna gore, x ka¢ cm dir?

A8 B9 C12 D)13 E) 14

A Sekilde verilen
dértgenin kenar
uzunluklar
a,b,c,dem
[AC] 1 [BD)

b a-b=9cm

c d—-c=3cm

®
]
o

a+b
" »
Buna gbre, c+d orani kagtir?

2
A)g

c ABCD dértgeninde
[AD] 1 [AB]

[DC] L[CB]

IDCI = IDEI
IAEl=3 cm
IEBI=4cm

IBCl = x

ka¢ cm dir?

A 3 E 4 B

Sekildeki verilere gore, x

A 2V3
D) 2V10

B) 2V5 c) 3V3
E) 2V6

ZAFER ECGITIM VE BGRETIM LTD.STL

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.STL.

10.

11.

12,

13.

C

iDEI = |IEAI
5 ¢ ICKI = IKBI
//\ IAF| = IFBI
£ K IEFI =6 cm
//\O/\\ IFKI = 8 cm
6 120° 8 o~
£ # 5 # 5 MEFK) =120°
Sekildeki verilere gore, A(ABCD) kag cm?
dir? ‘
A) 24V3 B) 30V3 C) 36V3
D) 40V3 E) 48V3
ABCD dértgeninde
K, N, L kenarlarn
orta noktalan
IKNI =8 cm
ILNI=9cm
A r 5 [KN] L[LN]
Buna gore, Alan(ABCD) kag cm?2 dir?
A) 72 B) 96 C) 108 D) 144 E) 150
A
ABC lggeninde
[AH] L [BC]
{ IABI = IKCI
IBKI=1cm
: IACl =7 cm
8 H C
Yukaridaki verilere gére, 1ABI ka¢ cm dir?
A 2Vs B) 4 C) 5
D) 2V7 E) 6
A
N IBEI =3 br
B{— X D IEDI=xbr
[ A

5. A(ABCD)=8.A(ACD)

Buna gore, x ka¢ birimdir?

A4 B 5 C)6

D)7 E)8



Cokgenler ve Dértgenler (Bdliim — 10)

14,

15.

16.

A) 54

ABCD dbrtgeninde

K, L, M, N kenar-
larin orta noktalan

IACI+IBDI=36 br

Buna gore, Cevre(KLMN) kag br dir?

A) 48

B)y42 C)36 D)24 E) 20

B

B) 60 C) 72

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.
N
o

A ’ K

cm2 dir?

A9 B)10 C) 12

A A . 17. ABCD dértgeninde
m(ADB) = 30 K, L, M, N bulun-
A duklart kenarlarin
3 0 m(CBD) = 60° orta noktalari
B o E D N P
50 IBEI =3 br m(NME)=m(EML)
33 -
{EDI = 6 br A K B IACI=10cm
E IEKI =3 cm
c IECI = 3V3 br ’ Buna gbre, MNKL ddrtgeninin g¢evresi kag
g cm dir?
$Sekildeki verilere gore, ICDI, IABI nin kag
katidir? A) 36 B)32 C)30 D)28 E)26
g 18. D
m Vs B2 oVs D Ve B V7 E ABCD dbrigeninde
E 2IDTI = ITBI
’3 IDHI =3 cm
H IACI =7 cm
A ABCD dértgeninde g y
50 [AC] L [BD] Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kag
K [AD] L [DC} cm? dir?
X ~
CAD) = 30°
5 ol 5 M(CAD) A) 21 B)27 C)60 D) 62—3 E) 72—3
P / IAKI = IKBI
1
® 4 IDCl =1 cm 19. ABCD dérigeninde
IBCI = V2 cm IADI = 8 cm
Yukaridaki verilere gére, IKPI = x kag cm IDKI = 6 cm
IKCI=5cm
dir?
IKBI=3cm
IAKI =10 cm
5 3 2 A
A) 3 B) C) > D) 1 E) 3 $Sekildeki verilere gore, Alan(ABCD) kagtir?

D) 108 E) 112

ABCD dbrtgeninde
[AD] // [KC]

IAKI = IKBI

3IKE! = IECI
A(ABCD)=120 cm?

Buna gére, tarali DKE Gg¢geninin alam kag

D) 14 E) 15



COKGENLER ve DORTGENLER

Bir kdgesinden ¢izilen kdgegenlerle 10 tane
d¢gensel bolgeye ayrilan diizgiin gokgenin
kag kégegent vardir?

A) 27 B)3 C)54 D)65 E)77

Bir konveks ¢okgen 99 elemani ile bellidir.

Bu elemanlardan en ¢ok kag¢ tanesi aci
olabilir?

A) 49 B)50 C)51 D) 98 E)99

Tim kosegenlerinin sayisi, bir kégeden
gecen kogegenlerin sayisinin 6 kati olan
¢okgenin bir kdgeden gegen késegenlerin
olusturdugu licgen sayist kagtir?

A)9 B)10 C) 12 D) 15 E) 17

Bir diizglin altigenin i¢ tedet ¢emberinin
yarigapl 6 cm ise bu diizgiin altigenin alani
ka¢ cm2 dir?

A) 84V3
D) 54V3

B) 72V3 C) 60V3
E) 36V3

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.STL.

|§| —————————————— ZAFER EGITIM VE OCRETIM LTD.STL.

ABCDEF dizgin
altigen

ICKI = IKDI
PN
A(AKF)=32V3 br2

Yukandaki verilere gére, altigenin cevresi
kag birimdir?

A) 24 B) 36 C) 48
D) 48V3 E) 36V36
E D
1
ABCDEF diizgiin
altigen
IKE! = ILBI = 1 cm
IKLI = 27 cm
1
A B

Buna gdre, ABCDEF diizgiin altigenin
cevresi kag cm dir?

A) 15 B) 18 C) 24

D) 28 E) 36

ABCDEF dizgin
altigen
IFKI = IKAI

IKCl =2V 13 ¢cm

Yukaridaki verilere gére, FECK ddrtgeninin
alani kag cm? dir?

B) 18V3 ) 16V3
E) 12V3

A) 20V3
D) 14V3




Cokgenler ve Dértgenler (B&lim —10)

ABCDEF... diuzgin
gokgen

N
m(AKD) = 80°

F

Yukandaki verilere gbre, bu diizgiin gokgen
ka¢ kenarlidir?

A) 6

B)8 C)9 D)12 E) 15

ABCD dbrtgeninde
|  [DC] //[AB]
4K [DA] L [AK]
[AB] L [BK]
IDAI = |AKI
IABI =6 cm

Yukaridaki verilere gore, Alan(AKCD) ka¢
cm? dir?

A 6 B

A) 60 B)54 C)48 D) 36 E) 32

10.

ABCD doérgeninde
N

m(DCA) = 15°

1AKI = IKCI

IDKI = 4 cm

IKBI=7cm

B
Buna gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 9 B)11t C)13 D) 14 E) 22

ZAFER ECGITIM VE BEGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE SCGRETIM LTD.STI.

1.

-
g

13.

14,

ABCD dortgeninde
IDCI=ICBI=18 cm
IACl =24 cm

IAF| = IFBI

ITFl=x

A F # B

Yukaridaki verilere gbre, x ka¢ cm dir?

A) 10 B)12 C)13 D) 14 E) 15

ABCD dortgeninde
IACI = IBDI
IDKI = IKCI
IALI = ILBI
N
m(DTA) = 60°
A g T b A(ABCD)=36V3 cm?
Sekildeki verilere gore, IKLI = x ka¢ cm dir?

A) 4 By C)6 D)8 E)9

ABCD dértgeninde
[DE] / [CB]
IDCI = IDAI
IAE| = 3 cm
A(DEBC) = 26 cm?

a
A 3 E 3 B

Yukaridaki verilere gore, IEBl = x ka¢ cm
dir?

A8 B7 C6 D5 E)4
C
D ABCD dértgeninde
N 31AKI = IKDI

3ICNI = INBI
IBDI = 32 cm

) IACI = 20 cm

A B

Buna gére, IKNI kag cm dir?

A) 20 B)18 C)17 D) 15 E) 10



Cokgenler ve Dortgenler (Béoliim — 10)

15.

16.

17.

A M B

Sekilde M ve K kenarlann, L ve N késegenlerin
orta noktalandr.
IABI=15cm, ICDi=9cmve

] =

G(ABCD) + G(KLMN) = 64 cm dir.
]

Buna gére, G(KLMN) ka¢ cm dir?

A) 16 B) 18 C)20 D) 22 E) 24

ABCD dértgeninde
<] D [AC]L[BD]

IACl =24 cm

INKI =15 cm

e

C
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kag
cm? dir?

A) 256 B) 216 C) 208 D) 196 E) 108

E, K, F bulunduklan
kenarlarin orta noktalari

[EK] L [KF]
IACl =16 cm
IBDI =20 cm

N
Yukaridaki verilere gore, A(EKF) kag cm2
dir?

A) 40 B)36 C)32 D)30 E)24

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.
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18.

19.

20.

IBEI = [ED!
A
m(DAC) = 45°

IADI = 3V2
IAEI = 4
IECI =9 br

| mal
Sekildeki verilere gére, A(ABCD) ka¢ br2
dir?

A) 26 B)27 C)30 D) 36 E)39

[AB] L [AD]

m(CBE) = 30°
IBCI = ICDI
ICEI = IEDI
IBFI = 2 . IFEI

IDFI = 43
é IABI =2V 11 br
Yukaridaki verilere gére, IADI kag birimdir?

A) 8 B)y10 C)11 D) 12 E) 15

ABCDE... dizgiin ¢okgeninin bir i¢ ac¢i
ol¢iisii kac derecedir?

A) 135 B) 140 C) 144 D) 150 E) 156




C  ABCD paralel-

[
‘ kenar
K IDKI = IKEI
4 9 /\
\/ m(EBC) = 40°

P
m(ADB) = 70°

Sekildeki verilere gore, ITE%II orant kagtir?

N1 B ol D)% E) 2

ABCD paralel-
kenar

IDCl = 15cm
IBCl=9cm
IDBl =12 cm

Yukaridaki verilere gbre, IOHI = x kag cm
dir?

A) 72 B)48 C)42 D) 36 E) 24

ABCD paralel-

kenar

N [BH] L [CD]

: [DA] L [BN]

IDHI =8 cm

A A IHCl =4 cm
IDNI=2 cm
INAI =xcm

Sekildeki verilere gore, x kag cm dir?

N
|;I

A4 BS6 CF% D7 E %

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE OSGRETIM LTD.STL.

124

ABCD paralel-
kenar

2IAEl = 3IEBI
IKCl = 12 cm

K

A E B

Yukanidaki verilere goére, IAKI = x kag cm
dir?

A) 64 By66 C)68 D) 72 E)78
D 6 E 3 C ABCD paralel-
120° kenar
35 m(ADC) = 120°
IECI=IAFI =3 ¢cm
A3 F 3 4 IDEI = IFBI =6 cm
IEFI = 3V3 cm

Sekildeki verilere gére, Cevre(ABCD) ka¢
cm dir?

A) 24 B)26 C)30 D) 32 E)36
K
ABCD paralel-
D T c
kenar
N N

m(CBT) = m(ABT)
IAKI+IADI=16 cm

A .B

Buna goére, ABCD paralelkenarinin gevresi
ka¢ cm dir?

A) 48 B)42 C)36 D) 32 E)24



Paralelkenar (Bdliim - 11)

C ABCD paralel-

kenar
IDKI = IKCI

N P
m(KCE) = m(ECB)
3IEBI = 2IEK]

A F B

. JADI
Verilere gére KCl kactir?

3 4 2 3 2
A)E B)3 C)3 D)4 E)5
8. 0O c
ABCD paralel-
kenar
|AB! = 3IBP|

. A(KBP)
Yukaridaki verilere gore, ————A( ABCD) kagtir?
1 1 1 1 1
Alog Blg O3 D3 B33

9. D C  ABCD paralel-
F kenar
L IAKI = IKCI
K [AD] L [KF]
[KH] L [AB]
IFKI = 10 cm
IKHI =8 cm
IDCl=15¢cm

Buna gbére, ABCD paralelkenarin gevresi
kag cm dir?

B)60 C)54 D) 48 E) 40

10.
ABCD paralel-

A) 72
E
/\'\ kenar

D Kﬂ -C  IECI = IKBI
[EC] L[CB]
+ [DC] L [KB]
IEDI=5cm
IDKI =8 cm

A B

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm?
dir?

A) 144 B) 156 C) 160 D) 178 E) 196

ZAFER EGITIM VE OCGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.STI.

125

1.

—
L

13.

14.

C  ABCD paralel-
kenar

IAD! = IDKI
IKCI = ICBI

Fe B IKBI = 6 cm
IAKI =9 cm

Yukaridaki verlere gére, tarali alanlar
toplami kag cm? dir?

A) 27 B)36 C)45 D) 48 E) 54

D T_C ABCD paralel-
kenar
 [DC]L[TK]
2ICKI = IKBI
IABI = 12 cm
A(ABCD)=108 cm?

Buna gbre, ITKI kag cm dir?

A1 B2 03

D G ABCD paralel-

kenar

ICK! = IKB!

aom  [BH] L [KH]

o) IKHI = 3 cm
A(ABCD)=48 cm?

Yukaridaki verilere gére, IDCI kag cm dir?

A B

A)6 B8 C)10 D) 12 E) 16

D C ABCD paralelkenar
b+7 [AC] kdsegen

P
A(DKC)=(b+7) cm?

N
A(KBC)=(3b-3) cm?

2a-3

N
A(AKB)=(2a-3) cm?

= 2

A(ADK)=(a+1) cm

Sekildeki verilere gére, A(ABCD) kag cm?
dir?

A) 50 B)42 C)38 D) 34 E) 32




Paralelkenar

(Boliim —11)

15. ¢ ABCD paralel-
kenar
IEFI = IAFI = IFBI
ICDI =26 cm
IDElI =5 cm
IEAI =10 cm

Verilere gére Alan(ABCD) kag cm? dir?

26

A) 360 B) 320 C) 300 D) 240 E) 180

16. ABCD paralel-
kenar

{DF] ve [CE]
agtortay
IAEI=IFBI=2IEFI
ABCD nin

gevresi 48 br

Yukarnidaki verilere gbre, IBCI kagtir?

A) 8 B)g9 C)12 .D) 13 E) 14

17. ABCD paralel-
kenar

[AK] ve [DE] agI-
ortaylar

IDKI =6 cm

IAEI = 10 cm
IEBI=5cm

Sekildeki verilere gore, A(ABCD) kag¢ cm?
dir?

10 5

A) 160 B) 144 C) 120 D) 116 E) 96

Taral alan 50 br2

Buna gore, A(ABCD) kag br2 dir?

18. ABCD paralel-
D ¢ kenar
[KL] // [AB]
N N
K3 4 m(ADK)=m(KDC)
N P
m(DAK)=m(KAB)
E A 3 IKLI =3 cm
g ABCD nin gevresi
B 36 cm
E Yukaridaki verilere gore, ILCI kag cm dir?
8 13 15
E A) 5 B) 6 C)2 D) 7 E)2
;
§ 1o,
A B
Alani 140 cm? olan paralelkenarin karsilikli iki
uzun kenari 10 esit parcaya bélinuyor.
Bu parcalardan 2 tanesi bir kenar
tizerinden, 5 tanesi karsi kenar lzerinden
alinip uglan birlegtirilerek elde edilen tarali
alan ka¢ cm2 olur?
g' A) 48 B)49 C)52 D) 56 E)®64
@
§
g 20 D C  ABCD
g paralelkenar
3 1
E IEFI| = 2 IDCI
- A B 1
)g ILMI = 3 |ABI
[

A) 168 B) 224 C) 288 D) 312 E) 336

126



PARALELKENAR l
D ¢ ABCD paralel- 4. 0 S ABCD paralelkenar
y kenar
N
£ m(TKA) = 40° K [AD] L [DB]
S
Q> m(DTK) = (5x)° 2 [AB] L [KH)
N
409, . y© . -
£ K 3 m(A/D\T)_x A = m % Y IKHI =2 cm
m(DCB) =y ‘E IHBI = 3 cm
Buna gore, x ile y arasindaki baginti nedir? a 2
5 $ekildeki verilere gore, IAHI = x kag cm dir?
A) 4X+y=80 B) 4x-y=40 E " 32 » 20
4
C) 3x+y=70 D) y-x=20 g Alg BSE OF DF BF
E) x+y=70 g
;
H
5. D C  ABCD paralelkenar
g IDAI = IDKI
N N
D c ABCD mM(ADK)=m(KDC)
K paralelkenar A 2 K7 B IAKI = 4 cm
F £ IECH = 4IEBI IKBI =2 cm
£ 4 IFKl = 1 cm Yukaridaki verilere gbre, A(ABCD) kag cm?
dir?
Yukaridaki verilere gére, IACI ka¢g cm dir?
A) 16V3 B) 12V3 c) 10V3
A) 9 By10 C)12 D) 16 E) 18
) ) ) ) ) D) 8V3 E) 6V3
&
46 K
ABCD paralel-
D e K ABCD paralel- kenar
D E
kenar 3 N IAFI = 4 cm
F
[DE] agiortay E IEKI =6 cm
5 B [DE] 1 [EK] E IEFI = x cm
IADI=16cm B A B
Yukaridaki verllere gére, IDKI kag cm dir? g Yukaridakl verilere gdre, x kag cm dir?
1 9
A) 24 B)30 C)32 D)36 E)48 A6 B 5 OS5 D, E2

127




Paralelkenar

(Bolim - 11)

10.

ABCD paralel-
kenar

[AP] L [BP]
IPEI =4 cm
IPFI=3 cm
IEAl =12 cm

A B

Yukaridaki verilere gore, A(ABCD) ka¢ cm?
dir?

A) 72 B)80 C)88 D) 120 E) 144

¢ ABCD paralelkenar
S N
m(DAK)=m(KAB)
K IDAI = IAKI
[AK] 1 [KB]
[TK] 1 [DC]

IKBl =15 cm
IABI =25 cm
Buna gére, ITKI kag cm dir?

A) 78 B)72 C)64 D) 54 E)48

D G ABCD paralelkenar
P N
m(ADK)=m(KDC)
[DT] L[CK]
IADI =10 cm

IDKI =8 cm
ITBl =7 cm
$ekildeki verilere gére, IKCI kag cm dir?

A) 6

B)yg8 C)10 D) 12 E) 15

C ABCD paralelkenar
[AD] ve [BK]
agiortay

IKBI = 8 cm

IKDI = 3 cm

17 B

|ABl = 17 cm

Sekildekl verilere gére, A(ABCD) kag cm?
dir?

A) 180 B) 156 C) 144 D) 124 E) 116

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.STT.

ZAFER EGITIM VE OSGRETIM LTD.ST1.

11.

12.

13.

-
ol

128

¢ ABCD paralelkenar
[CF] ve [AE]
aglortaylar

3IDEl = IECI

Tarali alanlar

toplami 12 cm?
Buna gdre, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 40 B)48 C)56 D) 60 E)72
D c
ABCD paralelkenar
IABI = 5IFK!

PaN
A(FEK)= 6 cm?2

A F K B

Yukaridaki verilere gore, A(ABCD) kag cm2

dir?
A) 36 B) 42 C) 48

D) 54 E) 60

D C

ABCD paralelkenar
7 F  6IMAI=3ILMI=2IDLI
6IEBI=2IEFI=3IFCI
A(ABCD)=60 br2

A
Yukaridaki verilere gore, A(KEF) kag¢ br2
dir?

A) 5

B)6 C8 D)9 FE)12

o ABCD paralelkenar

m(ADF) = m(CDF)

m(BCE) = m(DCE)

|IAEI = IFBI = g IEFI

A(ABCD)=140 cm?2

Buna gore, taralt alanlar toplami kag cm2
dir?

A) 52 B)58 C)62 D) 64 E)72



Paralelkenar (Bélim -11)

o
™
(¢}

15. [AF1 // [CE]

ABCD paralelkenar
IEBI = 3IAE!
A(ABCD) = 56 br2

Yukarnidaki verilere gére, A(AELK) kag¢ br2
dir?

' E B

A) 7

B8 C)9 D) 10 E) 11

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL

16. C  ABCD paralelkenar
IDLI = ILK| = IKCI
IANI=INMI=IMKI

A(MKCB) = 8 cm?

A B

Buna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 40

B)y36 C)32 D)28 E)24

17.
ABCD paralelkenar

E, F, T, K kenarla-

rin orta noktalari

Yukaridaki verilere gére, :(“Anggg) orani

ZAFER EGITIM vE ODERETIM LTD.STIL.

kactir?

18.

18.

20.

ABCD paralelkenar
2IDEI = IECI

ICKI = IKBI
A(ABCD)=144 cm?

A B

Buna gore, tarali ATED dértgeninin alani
kag cm? dir?

A) 69

B) 54 C)52 D) 48 E) 44

¢ ABCD paralelkenar
K, E, M, T bulun-

duklan kenarlarin

orta noktalar

. A(ABCD
Yukaridakl verilere gore, A(KTBME) orani

kagtir?
16 12 9 8 6
ANg By Oz Dy Bj

S ABCD paralelkenar
IDEI = IEAI
IDKI| = IKC}

Taral alan 18 cm?

A B

Buna gdre, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 32 B)40 C)48 D) 54 E) 72




PARALELKENAR TEST- 3
1 D c o F S ABCD paralel-
o5 ABCD paralelkenar
R kenar
2IDKI = IBCI
- X E ICEI = 4|EBI
AN
X m(KDC)=65° & B IDFI = 3IFC!
A B
. . ) ~ E IDKI =6 cm
Yukandaki verilere gore, mABC) = x kag @ Sekildeki verilere gore, IKE! = x kag ¢m dir?
derecedir? b
|
]
E A) 52 B) 5,6 C) 6,2
A) 115 B) 120 C) 125 D) 130 B) 135 & D) 6.4 E) 68
0
;
H
2. D C  ABCD paralelkenar 5 5 D ¢ ABCD paralel-
IABI = a br
b 10 0 kenar
v IBCI = b br IAEI=IADI=10 cm
A a B
a2+b2=25 br2 P IDEI = 12 cm
Buna gore, IACI2 + IBDI2 toplami ka¢ br2 IEBI = 5 cm
dir?
Sekildeki verilere gére, A(ABCD) kag¢ cm?
dir?
A) 25V2 B) 50 C) 50V 2
D) 75 E) 100 A) 160 B) 144 C) 130 D) 124 E) 112

3. o C  ABCD paralelkenar 6. D < ABCD paralel-
Z
IKBI = 4]AKI kenar
IAP| = x br > € [BD] // [CK]
A K
B IFCl =z br A B IDBI =12 cm
Yukanidaki verilere gére, > kagtir? ICKI = 4 cm

ZAFER EGITIM VE OBGRETIM LTD.STL.
wl
-

A)

=

130



Paralelkenar (Béliim - 11)

7. D F 2 C
A1E B

10.

ABCD paralelkenar
S¢ ve S, iginde bu-
lunduklan
bdigelerin alanlari

381 = 282
IFCI = 2IAEI=2 cm
Sekildeki verilere gore, IDFI ka¢ cm dir?

4 D3

2

%)

z
N~

E) 5

K6D C  ABCD paralel-

E kenar
8 IBTi=4cm
ICBI=8cm

IKDI =6 cm

T [KT] // [DB]
Yukanidaki verilere gore, IDEI ka¢ cm dir?
A) 6

B) 4 D)2 B

Wi

8
C)g

ABE)D paralel-
kenar

[KH] 1 [DC]
IKBI =4 cm
IBCl=6cm

A 10 B

IABI =10 cm
IKHI = x cm
Sekildeki verilere gore, x kag cm dir?

18 14 12 11 8
Alg B COF Dy Bj
ABCD paralel-
D 3 K c
kenar
M N
S m(KAB) = 60°
IAEI=4V3cm
60°
A B IEKI=2V3cm
IPK|=3cm
Buna goére, A(ABCD) ka¢ cm* dir?
A) 48 B)54 C)56 D)60 E)64

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.$TL.
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11.

12

13.

ABCD paralelkenar
[DK] 1 [AK]

[CL] L[LB]

[DK] ve {BL]
agiortaylar

|ABI = 26 cm

A B

IBCl =20 cm
IKLI = x
Buna gére, x kag cm dir?
A) 8 B) 7

C) & E) 3

H ABCD paralelkenar
70\ [AK] aglortay
o K2C
[DH] L [KH]
IHD! =6 cm
IKCl=2cm
IBCl=10cm

Sekildeki verilere gore, A(ABCD) kacg cm?
dir?

A) 96 B) 100 C) 112 D) 124 E) 136
R — ABCD paralelkenar
8 [DE] ve [CK] aglortay
K ICKl =8 cm

A(ABCD)=48 cm?

A

E B

Yukarnidaki verilere gére, IDEI kag cm dir?

A)12 B8 C6 D5 E)4




Paralelkenar (Boliim - 11)

14. D C ABCD paralel-
8 kenar
K [BK] agiortay

12 [AD] 1 [DK]

[CK] L [KB]

IBCl=12cm

IDKI =8 cm
Yukaridaki verilere gére, Cevre(ABCD) kag
cm dir?

A B

A) 72 B)62 C)56 D) 54 E) 48

15. ABCD paralel-
- kenar
[DK] ve [CK]
aglortaylar
[KH] L [DC]
[AD] // [KN}
IKHI =4 cm
IHCI=8cm
IBCl=7cm
IKNI = x
$ekildeki verilere gore, x kag cm dir?

N1oB S E) 3

16.

ABCD paralel-
kenar
tarali alan 12 br2

Buna gére, A(ABCD) kag br2 dir?

A) 48 B)60 C)64 D) 72 E) 84
17. & ABCD paralel-
3
DZQ\K C  kenar
IBFI=3IFCI=6 cm
IDEI=3 cm

A
A(ABF) = 30 cm?

A
Yukandaki verilere gére, A(AEF) kag cm2
dir?
A) 45

B) 50 C)55 D) 60 E)®65

ZAFER EGITIM VE BCGRETIM LTD.ST1.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.
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18.

19.

20.

v ¢ ABCD paralelkenar

IDEI = IECI
ICFI = IFBI

A B

A(ABCD) = 120 br2

Buna gore, tarall alanlar toplami kag¢ br?2
dir?

A) 42

B) 46 C) 48 D) 54 E) 60

ABCD paralel-
kenar

IDMI=IMKI=IKAI

[DCJ/MN)/AKL)

; - A(MTCD
Yukaridaki verilere gére, A(TNLP) orani

kactir?

ABCD paralel-
kenar

IAKI=IKFI=IFCI

= 2
A B A(KFE)=8 cm
Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) ka¢ cm?
dir?

A) 108 B)96 C)80 D) 72 E) 64



Buna gdre, IEF! = x kag cm dir?

PARALELKENAR 1 TEST- 4
D C  ABCD paralelkenar 4, ABCD paralelkenar
IDFI = 1ABI P R 7 [AK] agiortay
122\ F [DK] L [AB] IDK! = IKCI
N H
: m(BFD) = 112° A [BC] L [KH]
A K B
P IABl =10 cm
Yukaridaki verllere gére, m(KDF) kag g A 10 B
derecedir? 8 IBHI =4 cm
o Yukanidaki verilere gére, A(ABCD) kag cm?
A) 36 B)38 C)40 D) 42 FE) 46 E dir?
3
8 A) 30V2 B) 20V6 c) 18V3
AB(/)E paraleﬂ(\enar E D) 12\/'5 E) 10\/6
m(DAK)=m(KAC)
ARSI
m(DCK)=m(KCA)
IBCl=6cm g
IABI =9 cm
N
m(AKC) = 150° 5. D K ¢ ABCD paralelkenar
Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? IDK! = IKCI
ir?
dir? 2IEBI = |AEI
IACI =63 cm
A) 2773 B) 32V3 C) 36V3 A e 8
Yukaridaki verilere gére, INFI kac cm dir?
D) 45V3 E) 54V3 g ¢
A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8
D__ 28 K c
éé . ;
A - = E 6. b ¢ ABCD paralelkenar
ABCD paralelkenar, £ E IABl = 12 cm
N P N -
m(DAK) = m(KAB) = m(KBC), 'é . IBCI = 8 cm
AE}, [BE
[AB] L [KB] , IDKI = 2V 3 cm dir. 2 c 4 [AET, [BE]
E .
Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? [CF], [DF ig
dir? § agiortaylar
A a3 B 97‘/3 c) 5V3
D) 6V3 E) oV3

133
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Paralelkenar (Bolim - 11)

ABCD paralelkenar
IAKI = ICEI = EB!
2
IDFI = IFCI
ITEI=2cm
Yukandaki verilere gére, IKTI ka¢ cm dir?
A) 9 Bys8 C)7 D)6 E)S
8. D K ¢ ABCD paralelkenar
IDKI = IKCI
T /[ ICEl=IEBI
17 [AD] L [DE]
K S IDE!I =20 cm
IATI =17 cm
Buna gére, A(ABCD) kag cm? dir?
A) 360 B) 340 C) 320
D) 300 E) 280
9. D 8 C  ABCD paralelkenar
6 IADI =6 cm
IDCI=8cm
IDBI =7 cm
A B
Yukaridaki verilere gére, IACI kag cm dir?
A) 2V39 B) V151 C) 2V 21
D) 2V17 E) 4V15
10. K
0 2 \c ABCD paralel-
H kenar
2IKH! = IDTI
Pas
- A(DKC)=6 cm2
A T B

Buna gore, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 38 B)32 C)30 D)24 E)18

1, D 11 C  ABCD paralelkenar
[CE], B/C\D agisinin
5 aclortayidir.
IDEI = IBEI =5 br
ICDI =11 br
A E 5 B
Yukandaki verilere gére, Alan(ABCD) kag¢
br? dir?

A) 38 B)40 C)42 D) 44 E) 48

-t
A

ABCD paralelkenar
N N
m(EDK) = m(KDC)

N N
m(CBK) = m(ABK)
IABl =33 cm
IBCl =18 cm
IDKI =12 cm
IKF! = x

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL

A 33 B
Sekildeki verilere gore, x ka¢ cm dir?

A) 16 B)12 C)9 D) 6 E) 4

13.

ABCD paralelkenar
2|AEI=2IFCI=IDFI
A(ABCD)=96 cm?

A " E B
Yukaridaki verilere gbre, tarali alanlar top-
lami kag cm? dir?

A) 18 B)24 C)30 D) 32 E)36

-t
P
[w)
m

G ABCD paralelkenar
ABCD nin alani
120 cm?

Tarali alanlar

A B toplami 50 cm?
Buna gbre, EFK (i¢ggenin alani kag cm? dir?

ZAFER EGITIM VE OCGRETIM LTD.STL.

A1 B2 C3 D4 ES5

134



Paralelkenar (Boliim - 11)

15. D C  ABCD paralel- 18. ABCD ve KLMD
kenar paralelkenar
3IBFI = 1BCl IANI=INEI=IECI
L PN
Tarah DBF alan A(AKN)=A,
6 cm? o
v E ANNLE)=A,
sre, A(ABCD) kag cm? B o
:;:-:andaki verilere gére, A(ABCD) kag cm E A(ECM)=Aq
" A1 + Az + A3
E Yukandaki verilere gére, _——_*—A( ABCD) orani
A) 48 B)42 C)40 D) 36 FE) 32 8 kactir?
z 1 1 1 1 1
g Ag Bg O Dig By
16. ABCD paralelkenar 5
= 19.
21CL1 = LB ABCD paralelkenar
KL] // [AB
[KLI /7 1A8] [AD] 4 esit
[EF] // [DA] N
£ [BC] Ug esit parca-
A F B Tarali alanlar

ya bolunmistir.
toplami 16 cm? / ‘
A

Pas
< 2
Buna gore, A(CTL) kag cm® dir? Buna gére, tarall alanlar toplami 26 cm? ise

A(ABCD) kag cm? dir?

A) 4 B) % C)3 D) g E) 2
A) 160 B) 140 C) 120 D) 100 E 80

;
;
z
E 20. p < ABCD paralelkenar
17. D E G ABCD paralelkenar 8 [AD] i esit,
2|AKI = IKDI g [AB] 4 esit pargaya
2IDEI| = IECI g bdlinmuistir.
A B A(RBCD)=54 cm” P , A(KﬁA) + A@C)
) ~ \ g Yukandaki verilere gore, A(ABCD)
:;:l;andaki verilere gore, A(DET) ka¢g cm orani kagtir?
AA6 B4 C3 D2 E1 A)15—2 B)% C)18—5 D);_—% E);—j;
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I PARALELKENAR

1. 2 ¢ ABCD paralelkenar
[CE] agiortay
x [AD] L [DB]

IDAI = |AEI

N
m(DKE) = x
Yukaridaki verilere gére, x ka¢ derecedir?
A) 30 B) 45 C) 60

D) 75 E) 80

2, ABCD paralelkenar
[AD] 1 [HB]

m(D/A\B) = 60°
IABl =4 cm
IBCl=3cm
IDHI = x

Sekildeki verilere gére, x kag cm dir?

3. ABCD paralel-

kenar
IDFi=15cm
IDKI =6 cm
IKB!I =4 cm

Yukaridakl verilere gore, ICFl kag cm dir?

A) 2 B)3 C)4 D) 5 E) 6

————————— ZAFER EGiTiM VE SCGRETIM LTD.ST1.

ZAFER EGITIM VE OSGRETIM LTD.STL.

4,

o

25
A

AY,
B

TEST- 5

ABCD paralelkenar
[AK] ve [BK]
aglortaylar

IAKI =21 cm

IKBI =20 cm

Buna gére, Cevre(ABCD) kag cm dir?

A)

58 B) 60 C) 63

D) 76 E) 87

ABCD paralelkenar
P noktasinin
kenarlara uzak-
hklan verilmigtir.

5
IPLI = > cm

IPMI=6cm
IHBI = IBKI
2IBCl = IDCI

Sekildeki verilere gore, IPKI kag cm dir?

A)5

XX

4

ABCD paralelkenar
ICEl = |EBI

N N
m{DAK)=m(KAB)
[AK] L [KE]
IAKI =7 cm
IKEl =4 cm

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm?
dir?

A) 56

B) 52 C) 48

D) 42 E) 40



Paralelkenar (Boliim - 11)

7 b___E ¢ ABCD paralelkenar
[EH] L [AB]
K 3IEKI = IKHI
ABCD paralel-
A T kenarinin alani
72 cm?

A
Yukaridaki verilere gére, A(DKC) kag cm?

dir?
A) 27 B)24 C)18 D) 12 E) 9
8 D C
" ABCD paralel-
‘ kenar
R IDR! = 2IRAI
IATI = 2ITBI

9 D S ABCD paralel-
kenar
K 2ICKI = IKBI
4]ANI = |ABI
A m 2 ICNI=15cm
ICTI=x

Yukaridaki verilere gére, x ka¢ cm dir?

A) 8 B)y7 C)6 D) 4 E) 3
10. D C
ABCD paralelkenar
¥ 2IKBI = |AKI
IACl =20 cm
A K B
Yukandaki verilere gore, INBl = x kag cm
dir?
8 5 4
A) 4 B) 3 C) > D) 2 E) 3

ZAFER EGITIM VE OERETIM LTD.STE.

ZAFER EGITIM VvE SGRETIM LTD.STL.
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11.

12

13.

14.

ABCD paralelkenar
IAKI = IKCI
[KH] L [DA]
K [KT] L [AB]
IKHI = 4 cm
IKTI=3cm

N
m(DAB) = 30°

Sekildeki verilere gére, A(ABCD) kag cm?
dir?

A) 108 B) 96 C) 80

D) 72 E) 64
ABCD paralelkenar
[DK], [CK] aglortay
IDEI=3cm

IEAl =7 cm

A B
Yukandaki verilere gore, 1ABI| kag cm dir?
A) 14 B) 13 C)12 D) 11 E) 10
ABCD paralelkenar
[AB] g esit

[DC] dort egit

parcaya
bdlinmagtr.

A(ABCD)=240 cm?
Buna gére, A(TPMK) kag cm? dir?

A) 120 B) 100 C) 80 D) 70 E) 60

ABCD paralelkenar
2IECI = IDEI
A(ABCD)=90 cm?

A B
Buna gbre, A(KBCE) kag cm? dir?

A) 33 B)36 C)44 D) 48 E) 56




Paralelkenar (Boliim - 11)

15. ABCD paralelkenar 18. ABCD paralelkenar
D c N N
IDEI = IECI m(ADK)=m{KDC)
y 2IBKl = IKCI ' INB} = V21 ¢cm
PaN
' ) A(AEK) =20 om* A (NGl =4 om
B =
Yukarndaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? E A ! IABl =7 cm
dir? e IAK] = x cm
o Sekildeki verilere gore, x kag cm dir?
A) 60 B)54 C)48 D) 44 E) 36 E
10 8 8 5
g Al 3 B3 O3 D) 5 E) 3
3
19 D C
16. ABCD paralelkenar . :
IANI = INBI / A
K E
2IKBI = ICKI \O/ A/
A 7 N B A » A B
A(LKC) =2 cm ABCD paralelkenar
.. 2
Buna gore, A(ABCD) ka¢ cm* dir? 2IDCI = 3IADI, [DK], [KA], [CE], [EB] aglortay
C(ABCD)= 100 cm dir.
A) 40 B)36 C)32 D) 24 E) 18 Buna gore, IKEl kag cm dir?
A) 50 B)48 C)42 D) 36 E) 32
17. 2 ¢ ABCD paralelkenar

D X ¢ ABCD paralelkenar
2|EBI = IECI PN
A(ADK)=6 cm?
A(ABCD)=150 cm?

¥ — 2
A B A(ATB)=8 cm
A B

Buna gore, taral alanlar toplami kag cm?

dir? Buna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

ZAFER EGiTiM VE OGRETIM LTD.STL.
N
©

A) 48 B)44 C)36 D) 24 E)20
A) 66 B)55 C)45 D) 40 E) 35
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PARALELKENAR

TEST- 6

ABCD paralelkenar
[DE] ve [CF]
aglortay
N
m(CFE) = 150°
N
m(DAB) = 60°
IDEl =6 cm
IDCl =18 cm
IEFi = x

Sekildeki verilere gore, x ka¢ cm dir?

D 18 C

A) 9 By O7 D) 6 E) 4

ABCD paralelkenar
N N
m{DAK)=m(KAB)
(G IDKI =3 cm
IKBl =5 cm
IBCl = 6 cm

Sekildeki verilere gére, A(ABCD) kag cm?
dir?

A B

A) 18 B)24 C)32 D) 48 E) 64

K ¢ ABCD paralelkenar
¢ [AK] L [KB]

N N
m(DAK)=m(KAB)
IAKI = 12 cm
ABCD nin gevresi
39cm
Buna gore, IKBI = x kag cm dir?

A) 9 Byg C)6 D) 5 E) 4

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE BEGRETIM LTD.STL.
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A B

ABCD paralel-
S kenar
2 ” [CTIL[TA]
3ICKI = IKBI
IADI =20 cm
ICTI=3cm
IAT! = 34 cm

Yukaridaki verilere gére, ABCD nin alani
kag cm? dir?

>
@

A) 400 B) 360 C) 320 D) 280 E) 240

ABCD paralelkenar
[AD] L [KD]
[CK] L [BK]
IDKI = IKCI
N
m(DKB) = 150°
IKBl =2 cm
Buna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

150°

A) 36V3 B) 32V3 C) 24V3
D) 12V3 E) 8V3
D ¢ ABCD paralelkenar
[AK] ve [BK]
£ aclortay
IKHI = ICEI
‘ [KH] L [AB]
X 1457 IAHI =8 ¢cm
A 8 H28B
IHBI =2 cm

Yukaridaki verilere gére, ABCD paralelke-
narinin gevresi kag cm dir?

A) 56 B)52 ()48 D) 44 E) 36




Paralelkenar (Bélim - 11)

ABCD paralel- 1. ABCD paralel-
kenar kenar
PN
[AE] // [DF] // [CK] A(CEK)=9 cm?
IAEI =5 cm ; . . A(ABED)=21 cm?
\DBI=9 cm Yukandaki il 6 1ABI kagtir?
ICKI = 7 om : ukandaki verilere gére, g, orani kagtir?
IBFt = xcm 'é!
1 2 1 3
) A) 3 B)3 C)2 Dz B
5 3 E
A) 3 B) > C) 2 D) > E) 1 ;8 12.
ABCD paralelkenar
3 = \
A ° ABCD paralelkenar E A(DTC) =28 cm
SR B s
=lecm Buna gbre, tarali alanlar toplami kag¢ cm?
A 5 k  A(ABCD)=96 cm? dir?
PaN 2
Yukaridaki verilere gore, Alan(FBK) kag cm
dir? A) 14 B)20 C)28 D) 32 E)S56
A) 36 B)32 C)28 D) 24 E) 18 13.
ABCD paralelkenar ABCD paralel-
D =f  [CKI LIKB] ge"afs
2 [AH] L [CH] 1=e2
K¢ 24 ITKI=6 cm

[CK] ve [KB]

o aglortaylar
A B H K

ICKI = 20 cm 'g Yukaridaki verilere gore, IDKI ka¢ cm dir?
IKBl =xcm e
Sekildeki verilere gbre, x kag cm dir? ] A) 8 B9 C)10 D) 12 E) 18
Z
E
A)6 B)12 C)14 D) 15 E) 18 g 1
8 ABCD paralel-
ABCD paralel- E C kenarin alan
kenar E 24 br?
N
IDKI = IKCI 3 A(ABK) = 18 br2
ICEI = IEBI
A B
A(KLN Yukandaki il 6 A(K?E) kag br?
" ( ) ukaridaki verilere gére, ac br
Buna gore, A(ABCD) oram kaghir? dir?
1 1 1 1 1 3
A) 23 B)SO C)20 D) 18 E) 15 A) 6 B4 C)3 D) 2 E)2
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Paralelkenar (Bolim ~11)

15.

21 23
AT BT
16. 2

ABCD paralel-
kenar

N P
m(DFT)=m(CFN)
ICKI=5cm
IFNI =4 cm
IAFI = INKI
IADI = x cm

ABCD paralel-

kenar

IAEI=IEF!|=IFC!

A B8 6 K
/1

T

Yukaridaki verilere goére, Gevre(ABCD) ka¢

IBKl =6 cm
BTl =4 cm

cm dir?
A) 18 B)20 C)24 D) 32 E) 36
17. K ABCD paralel-
1

A kenar

D (o]
IDKI = 12 cm
[DK] L [KB]

A(ACKD)=54 cm?

®

Buna gére, IKBI ka¢ cm dir?

A) 18

B) 15 C) 12

D)9 E)8

ZAFER EGITIM VE OCRETIM LTD.§T1L.

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.STL.
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18.

19.

20.

C

ABCD paralel-
kenar

IAK! = IKBI

ICE! = |EBI
A(ABCD) = 192 br?

Yukaridaki verilere gore, tarali alanlar

toplanmi kag cm? dir?

A) 96

B) 92 C) 88

A B

D) 80 E) 72

ABCD paralel-
kenar

3IDF! = 2IFC!
IECI =9 cm
IAFI =12 cm

Sekildeki verllere gére, A(ABCD) ka¢ cm?2

dir?

A) 180 B) 192 C) 196 D) 200 E) 216

D K

—

20°

¢ ABCD paralelkenar

[AB] L [KB]
AN
m(KCA) = 20°
(AT = 12 cm
IBCl =6 cm

Sekildeki verilere gore, IKBI kag cm dir?

A 27
D) 2V6

B) 3V3

C) 5

E) 2V5



ABCD kare
IBDI = |AKI

X 1BDI kégegen
A 8 K

N
Yukandaki verilere gére, m{CKB) = x ka¢
derecedir?

A) 67,5 B) 62,5 C) 57,5
D) 52,5 E) 47,5
A D
ABCD kare
BKC egkenar
uggendir.
B c

N
Buna gére, m(DKC) kag¢ derecedir?

A) 30 B)45 C)60 D) 75 E) 80

ABCD kare
[KE] L [KF]
IDEI =3 cm
IKAl =6 cm
6 IFBI=2cm
IECI =xcm

A F 2 B
$ekildeki verilere gére, IEC! = x kag cm dir?

A) 7 B)6 C)§ D) 4 E) 3

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE OSGRETIM LTD.STL.
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<

E

x

ABCD kare
[ED] 1 [DK]

N
m(DKA) = 20°

20°
A B K

N
Buna gére, m(BEK) = x ka¢ derecedir?

A) 15 B)20 C)25 D) 30 E)35
D K c
ABCD kare
7 A
TCB eskenar tGggen
X
A B

N
Yukaridaki verilere gére, m(DAK) = x kag¢
derecedir?

A) 10 B)15 C)20 D) 25 E) 30
D C
ABCD kare
[DK] L [KT]
7 lAKI=6cm
5 ITBi=5cm
A 6 K B

Yukaridaki verilere gore, Cevre(ABCD) kag
cm dir?

A) 144 B) 110 C) 100 D) 80 E) 64



Kare - Dikdértgen  (B&lim —- 12)
7. 11. B C
ABCD kare F ABCD kare
<> 21 5 <
A(DCK) = o om DEF eskenar Gggen
IKBl =4 cm A(ABCD) =24 brz
IDK! = x cm IAEl=av3+b
4 E
E A B
A 8 ] Buna gére, a+ b kagtir?
Yukandaki verilere gore, x kag cm dir? E
A) Va7 B) V51 C) V58 § AAO B1 C2 D3 ES
D) Vet E) V65 E 2 o . o
9 . +
8. 0O c g @ ABCD kare
ABCD kare : \ IDE! = IECI
51 1BDI=6V3 cm & ] ® A(ETC) =2 cm?
Yoy 3 — 2
m(KCB) = 15° A(FTB)=7 cm
K 5 A B8
g Sekiideki verilere gbre, A(ABCD) kag cm?
A 8 dir?
Buna gore, IKBI = x ka¢ cm dir? A) 20 B)22 C)24 D) 26 E) 30
A V3 B) 2¥3-V3 C) 3V3-3
D) -—3\[3. E) 2V3-1 13. D ¢
- ABCD kare
9. D C IDKI = |ABY
ABCD kare ~ 3
[EF} // [AB] s m(KDA) =20
E IFBI = {FCl = 10 br i y + :
F IAE! = [EF! + 2 br 5 ~
: Yukartdaki verilere gére, m{CKA) = x kag
E derecedir?
A 5 é A) 45 B)55 C)60 D) 65 E)70
Yukaridakl verilere gére, karenin gevresi
kag birimdir? E
9 14. K
A) 64 B)60 C)52 D)48 E)40 § 8 ] ABCD Kare
10. D c i b) Ne DK LIKC]
ABCD ve KLNA g (KC] LAl
K M L kare IDKI =8 cm
IMTt = 5V2 cm g IABI =17 cm
. A(ABCD)=121 cm? ILCi = x cm
A 17 B
A N B Sekildeki verilere gbre, x kag cm dir?

Yukaridaki verilere gore, A(KLNA) ka¢
cm? dir?
A) 80

By72 C)64 D) 60 E) 36
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A2 B3 C4 D5 E7




Kare - Dikdérigen  (B&lum - 12)

15. 18. 0D K c
ABCD kare ABCD kare
D, C, E noktalar
dogrusal IATI = ITOI
IDCi=12cm IDK! = IKCI
ICEl=4cm IOLI = ILBI
- e
Yuk ki il A(A%K) k 2 e
ukaridaki verilere gére, ag cm* w
dir? g Yukaridaki verilere gbre, A_?,(A_KB%)D_) orani
nedir?
A) 60 B)54 C)48 D) 42 E) 36 3
> 3 3 S 7 8
E Alg By Oz D3y Bl
19. A K B
16.
ABCD kare
ABCD kare 6  IAKI = IKBI
Tarall alan 139 cm L \ IBCI = 6 cm
T C IDTI = xcm
A B
Buna gbre, ABCD karesinin alam ka¢ cm? N
dir? Buna gore, x kag cm dir?
A) 121 B) 144 C) 169 D) 196 E) 212 1 P 3 4
g A) > B) 3 C) Y D) 1 E) 3
E . :
4
g ABCD kare
b c DE] L [D
17 D c ABCD kare % (DE] L [DF]
[KD] L[DE] & IECI = 4 cm
F IKAl =2 cm E IBFl =1cm
1\ FBI=1cm % K IKFl=xcm
K 2 A B E \
Buna goére, ABCD karesinin alani kag cm? g A B1 F
dir? Sekildeki verilere gore, x kag cm dir?
49 49 49 ) 4 6 7
A)4 B) 9 C)9 D)16 E) 4 A) 2 B)4 C)3 D)5 E)6
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02 ¢ K ABCD kare

A B A~
- / mM(KAB) = 15°
Yukaridaki verilere gére, tarali beggenin

alani kag cm? dir? IDCI = 6V2 cm

N
o

KARE - DIKDORTGEN TEST - 2
1 X 5.
I-E:I?ECEJ)- kgre ABCD Kkaresinde tarah
[CE] L [CF] alan 24 cm?2
IAE| = IBFI
& IOEl = 2 cm
F3
A B F E = B
- /\ - ]
Buna gére, m(CEF) ka¢ derecedir? E Buna gére, IABI kag cm dir?
o
A 25 B)30 C)40 D)45 E)50 &
§ A 3V2 B) 4V2 C) 6V2
)
2 oo 7 »E D) 7V2 E) 8V2
ABCD kare 3
-~ E
m(CDH) = 15° b
IBCl =8 cm §

15° _
A B ILKIi =xcm

A) 40 B)38 C)28 D) 26 E)24
Sekildeki verilere gore, x kag cm dir?

ABCD kare
IDTI=ITLI=5¢cm A) 30 B)28 C)24 D) 20 E) 12
R IKNI =8 cm
IAKI| = INBI = ILCI
ATK 8 N "B 5 o c
Sekildeki verilere gore, IRNI kag cm dir? e 7
K
o § ABCD kare
AA/5 B6 C7 D8 EBS9 E N
KAB eskenar dggen
s 5 c ? 2/3 IAEI = 2V3 om
F
£ ABCD kare E A s |EKl=xcm
IDEI=IBKI=3 cm ‘:g; Yukanidaki verilere gére, x kag cm dir?
. IEKI=6'5 cm g
A B X A Ve B) 2V3 c) 2Vs
Yukaridaki verilere gore, A(ABCD) kag cm?2 D) 2\/3 E) 4\[5
dir?

A) 81 B)72 C)64 D)60 E) 54
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Kare - Dikdértgen _ (Bolim — 12)
g D c 11. K
K o ABCD k
are
T ABCD kare o Aes: r G o
[DT] L[TB] m(KDC) = 45°
P
v m(C/B\T) =15° m(DKB) = 60°
’ ° ITBI=2cm IABI =2V 3 cm
Buna gére, A(ABCD) kag cm? dir? A 2B B IDKI = x cm

A) 12 B) 8 ) 4V2
D) 3V2 E) 4
9 D F C
E
ABCD kare
IDFI = IFCI
IAEI = 1ABI
[EF] L [CD]
A B

N
Buna gore, m(ACE) kag derecedir?

A) 15 B)18 C)20 D) 24 E) 30

O

10. D

ABCD kare
[KH] L [CE]
K IDKI = IKAI
7H IAEl =2 cm

IEBI =6 cm
IKHI = xcm

Sekildeki verilere gore, x kag cm dir?

A) 56 B)52 C)48 D) 42 E)4

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.STL

ZAFER EGITIM VE OSGRETIM LTD.STIL.
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Yukaridaki verilere gbre, x ka¢ cm dir?

A V3
D) 2V6

B) 2V2 c) 2V3
E) 3Ve

12, 2 & ABCD kare
[AK] L [DT]

(KT] L[TB]

IDKI =7 cm

IABI =25 cm
ITBl =xcm

Yukandaki verilere gore, x ka¢ cm dir?

A) 13 B)14 C)15 D) 16 E) 17
13. % 7 ABCD kare
" [DE] L [CK]
/N IAKI = IKBI
’ , \ (BE! =4 cm
A K B 4 E

Yukaridaki verilere gore, ICTI kag cm dir?

B) = 0)1? D)2 E)

W



Kare - Dikdortgen _ (Béliim — 12)
14. D ¢ 18. Y
ABCD kare ABCD kare LB
K [BD] kdsegen IAKI = IKLi = 3
IKBI = 8V 2 cm IMNI
19 g IAKI = 10 cm IBMI=ICNI="3"~
: ' A(KLMN) = 26 br2
A B E A K L B
Sekildeki verilere gére, ABCD karesinin e Buna gdre, karenin bir kenari ka¢ birimdir?
¢evresi kag cm dir? o
A) 12 B)11 C)10 D) 9 E) 8
A) 56 B)52 C)50 D) 48 E) 44
0
L]
15. E g
D C
E
ABCD kare E
IAC! = |EBI = |IEF! ’8 19. D ¢ ABCD kare
IABI =6
F em g IDTI =12 cm
12
ITAl=5cm
-
A B v X 3¢ [DT] L[TA]
PN 5
Yukandaki verilere gore, A(EFB) kag cm? [TK] L [CB]
dir? A B
ITKl = xcm

16.

A(ADK) = 10 cm?

A) 15 B) 18 C)20 D) 24 E) 30
D c
ABCD kare
IACI = IDKI
K P
X m(CDK) = 21°
A B E
/\ E
Yukaridaki verilere gdore, m(DkB) = x ka¢ E
derecedir? E
)
A) 84 B)82 C)79 D)78 E)76 ‘E
D c b3
ABCD kare E
[AK] L [KB] 3
o 5

Buna gore, IAKI ka¢ cm dir?
A) 4 B) 5

D) 3V5

) 25
E) 4V5
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Sekildeki verilere gore, x kag cm dir?

120 0100 98 87 _ 67
A qg B33 O3 Dy B3
20. D G C  ABCD kare

m(AEH) = 45°

m(CGF) = 30°

IEBI =4 br
r‘J IFGI =8 br
] 45° -
A = B IEHI=6V2br
Sekildeki verilere gére, A(EFGH) kag¢ br2
dir?
A) 50 B)52 C)57 D) 60 E)o4




KARE - DIKDORTGEN

TEST- 3

ABCD dikdértgen
E IACI = IBKI
F D, E, F, K dogru-

40° x

Yukarnidaki verilere gére, x kag derecedir?

sal 4 nokta

N
m(CAK) = 40°

A) 30 B)26 C)24 D) 22 E) 20

16 ABCD ve ACFE
dikdorigen
A [DH] L [AC]

IAHI = 4 cm
IHCI =16 cm
IEBI = x

Sekildeki verilere goére, x kag cm dir?

o) 4Vs
E) 8Vs

A) 6 B) 16

D) 6V5

ABCD dikdortgen
B ¢ PDI=5IPF
IFBI = IFC!

A E B IAEI=9cm

Buna gore, ICDI kag cm dir?

A) 12 B)13 C)14 D) 15 E) 16

E ——————————— ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

4.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

Bir ABCD dikdértgeninin alant 60 cm?, gevresi
14V 5 cm dir.
Buna goére kdgegen uzunlugu ka¢ cm dir?

A) 5 B) 5V5 C) 6
D) 6V5 ) 7
2 H 8 ¢ ABCD dikddrigen
2 [AK] L [KB]
) [DC] L [KH]
IDHI = IKHI = 2 cm
A B
IHCI = 8 cm
Yukaridaki verilere gére, ABCD

dikdortgeninin ¢evresi kag cm dir?

A) 28 B)30 C)32 D)34 E)36

ABCD dikdértgen
[DK] L [EC)

IDEl =6 cm
E IEC!I=8cm
IEKI = 4 cm

IABl = x cm

$Sekildeki verilere gére, x kag cm dir?

AA5 B4 C3 D2 E1



Kare - Dikdértgen  (Béliim — 12)
7. D C  ABCD dikddrt- 1. D c
3 gen ABCD dikdortgen
N P
K &2 IAK] L [KB] m(ADE)=m(CDE)
: IDKI =3 cm 42 oE! -
| =4N2cm
5 IKCI = 8V2 cm EBl =5 o
KAl =5 cm -
A X B |ABI=xcm E A E 5 B
Sekildeki verilere gore, x ka¢ cm dir? E Buna gére, ABCD dikdortgeninin ¢evresi
kag cm dir?
]
A 5V5 B) 5V2 C) 10
D) 13 B) 15 E A) 22 B)24 C)25 D)26 E)29
)
©
8. C ABCDveDEFG § 12 b y c
birer dikdortgen £ * W ABCD dikdortgen
: IEKI = 2 cm E
E 3 (€] ') 5 IDNI
K IDKI=ICGI=6cm @& . IAKI = INCI = =5~
. P
A F B g m(ADK) = 15°
Buna gbre, A(DEFG) kag cm? dir? — 4 IDK! =8 cm
N ez B 72 C) 80 Yukanidaki verilere gére, A(ABCD) kag cm?
D) 90 E) 72V2 dir?
K
9. A) 48 B)52 C)56 D) 60 E) 72
o AL S ABCD dikddrigen 13, E
45K 'K0|/j 108l c /\ ABCD dikddrtgen
X m(KOM) = 44° [CF] L[AF]
o [AC] agiortay
A B ) IABl =18 cm
—~ IBCl=12¢
Buna goére, m(LBC) = o ka¢ derecedir? g P 5 m
o Yukaridaki verilere goére, IEC! - |[EDI kag cm
?
A) 28 B)26 C)25 D)24 E) 22 g dir?
g A) 10 B8 C6 D5 FE)4
10. D x E C E
\ ”;3?5011 d;\kgéﬂge" E B ABCD dikdortgen
: [BE] L[AC] B [AK] L [KE]
IKCl=1cm 1 4 A~
4 IAKI =4 cm \ m(CKE) = 15°
IDEl =xcm . L 3 IADI =4 cm
A B " = 2
Buna gére, x kag cm dir? Buna gére, A(AEK) kag cm*“ dir?
3 5
A 2Vs B 5 V5 ) 3Vs A) 64 B)48 C)40 D) 32 E)28
D) 35 E) V5
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Kare - Dikdértgen  (Bdlum - 12)
15. ABCD dikdortgen 18. c ABCD dikdortgen
[CE] 1 [BD] IAF] = IFBI
X 5 N N
IADI = 2\/ 13 K e m(CFE) = m(EFB)
A B IEBI=4br s [CF1L[DK]
Yukaridaki verilere gére, tarali bdlgenin E A% —#* g ICEI=5cm
alanm kag¢ birimkaredir? e IEB! =3 cm
.x
E Sekildeki verilere gore, IDKI = x ka¢ cm dir?
A) 18 B)20 C)24 D) 28 E) 30 H
0
3 36 38 42 48 _ 5
E A g B % C) 5 D g B3
:
16, D_4 K S ABCD dikdértgen )3
5 N N E
E m(FAB) = m(FCB) 18, D K c o .
E IDEI = 5 cm ABCD dikddrtgeni
3 IEAI = 3 cm N . 3 es dikdbrtgenden
A B IDKi=4cm olugmustur.
Sekildeki verllere gore, A(ABCD) kag cm? Cevre(ABCD)=60 cm
dir? A - 8
Buna gore, Alan(NTLA) kag cm? dir?
A) 80 B)76 C)72 D)68 E)64
A) 90 B)80 C)72 D) 70 E) 64
17. ABCD dikdorigen g
E 20. D__x E C
N N
mDAT)=m(TAB) & ABCD dikdbrtgen
(K = IKBI H 41AFI = 3IECI
_ 5 IFBI = 8 cm
ITCl =1 cmdir. ] A(DEFA) _ §
A B E A(ECBF) = 4
’3 A F 8 B
Yukaridaki verilere gbére, tarali ATKB . " _
dérigeninin alani kag cm, dir? § cY“Lrll;arldakl verilere gbre, IDEI = x ka¢ cm

9
B)E

7
A)‘2“

C)5 D)6
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A) 6 Bys C)4 D) 3 E) 2



KARE - DIKDORTGEN

< 1 ABCD dikdortgen
; ICKI=1cm
5 3 IDKI = x cm
B 1AKl = 6 cm
IKBI = 3 cm

Sekildeki verilere gore, x kag cm dir?

A) Va0 B) 2\7 ) 3V3
D) 2V6 E) 2V5
D T c ABCD dikddrtgen
v ~~
5 m(CBT) = 30°
K 128 [KT] L[TB]
3 IBCI = 12V3 cm
A X B IDKi=7V3cm
IABI = x
Buna gbre, x ka¢ cm dir?
Ay 33 B)24 C)20 D) 18 E) 153
D G ABCD dikddrtgen
9 [AC] L [DK]
IAKI =1 cm
17K X IKCl =9 cm
A B IKBlI=xcm

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A) Vs B) V61 c) 3V7
D) 210 E) V73

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.$TL.

ZAFER EGITIM VE SBGSRETIM LTD.STL.
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TEST- 4
) 12 € ABCD dikdortgen

y 5 [DF] L[KH]
, ICFI=5¢cm

4 F IDCI=12cm
3 IFBI=3cm
A 4 K B  |AKI=4cm
IHKI = xcm

$ekildeki verilere gore, x kag cm dir?

76 74 68 66 61
A) 13 B)ﬁ C)1—§ D)1—3— E)Tﬁ

# ABCD dikdértgen
X [EK] 1 [KB}

10 A [DC] L [KH]

IDH! = IHCI

IAEl =5 cm

IEBI =13 cm

IDAl = 10 cm
Sekildeki verilere gore, IHKI = x ka¢c cm dir?

A) 6 B)5 C)4 D) 3 E) 2

D 8 c
2 c ABCD dikdortgen
IDEI =2 cm
8 IEBl =8cm
X
IDC! =8 cm
IAEl = x cm
A B
Yukandaki verilere gore, x ka¢ cm dir?
2V 10 10 5V 10
A~ B) —&— C) —=—
5 5 5
6Y10 8V 10
D) 5 E) 5




Kare - Dikdortgen _ (Bélim — 12)

7. D & ABCD dikdértgen 11. © E_4 C  ABCD dikddrigen
AE] 1 [EF
F [AE] L [EF) [DB] L [EK]
IFBI=6cm &
IFCl = 4 cm 2 IAKI =1 cm
A B IKBI=8cm
Yukanidaki verilere gore, IDEI . IECI kag cm? A1 K 8 B |ECI=4cm

dir?
Seklldeki verilere gére, A(ABCD) kag cm?

dir?
A) 24 B)30 C)36 D)40 E)60

A) 27 B)36 C)45 D) 54 E)63

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

8. C  ABCD dikddrtgen
[EF] L [BC]
E » F 12 D [] . -
IAD! = IDEI . ABCD dikdortgen
IAEI = 6V5 br IDEI =3 cm
A B IEF] = 8 br IFBI =2 cm
=l Taral alanlar top-
2.A(CDEF) = 3.A(ABFE) dir. amy 13 om?
Buna gére, IABI kag birimdir? by 3 2
Sekildeki verilere gore, IBCI kag cm dir?
A) 18 B)20 C)21 D) 22 E)23
11 20
A4 BS5 C—5 D6 EF
9. ABCD dikddrtgen ) ) )3 D) )3
2|BCI = IAB
[CK] 1 [KB] 138. 0 £
IBKl = 4 ¢cm ABCD dikdértigen
[AH] L [AC]
> % IAH! =1 cm
A H N
Yukaridaki verilere gére, A(ABK) kag cm? 1 IBCI=V5cm
dir? E A B
e‘ Sekildeki verilere gdre, A(ABCD) kag cm?
?
Ay 24 B)20 C)16 D) 14 E)12 3 dir?
E A) 15 B) 10 c) 3Vs
10. © ¢ ; D) 2Vs E) 8
ABCD dikdértgen
9 LRTAR ¢ ABCD dikdortgen
€ IDKI = IKAI E » ICKI=2cm
)g IKBl =4 cm
! HE X N . |ABIl = 12 cm
A g [NH] L [DA]
Buna gore, IA\(:\)E(I-:E) orani kactr? A 2 g INHI=xcm
Buna gére, x kagtir?
1 1 1 1 1 32 20 36 25 21
Al B7 O Dy By NF BT OF DT BT




Kare - Dikdértgen  (Bdliim — 12) -

1. & ABCD dikddrtgen 18. D ¢ ABCD dikdbricen
D ~ - | (o]
;Géi(I:EE; :h;zlemsel ) [AC] ~ [DB] = {K}
= r ~
IECI = 7 br m(CAB) = 22,5°
IACI =
IEDI = 15 br Ss ci=aVzem
A B
A B E Yukandaki verilere gére, A(ABCD) kag cm?
Buna gére, IEBI kag br dir? E dir?
(5
A 20 B) 6V10 C) 18 A 10V2 B) 8V2 c) 6V2
D) 12V2 E) 16 D) 64 E) 36
8
;
B
b c S
16. ABCD dikdortgen g 19. D ¢ ABCD dikdérigeni
IBEI = IEC] , . icinde alinan bir K
E : L
F A(DFEC) = 15 br? noktasi igin
K IAKI =1 cm
A B ! 3 IKBi =3 cm
Yukaridaki verilere gore, A(ABCD) kag br2 ’ ° IDKi=2cm
d::oa" aki verilere gore, A( ) kag br IKCl = x cm
) Buna gore, x ka¢ cm dir?
A) 27 B)30 C)36 D)39 E7 40 A) 3 B) 2\/3 C) 4
D) 3V2 E) 2Vs
:
17, 2 ¢ ABCD dikddrigen E
* —~ ~
3 m(ADN)=m(CDN) ;8 20. D K c
K [DN] L [NK] g ABCD dikdértgen
ICKI =3 cm z [AK) L [KB)
0 | E 2IDKI = DA
N
A 4 INBi =4 cm R 4 I|ABI=10cm
Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? 5 A . B
dir? Buna gore, tarali KCB licgeninin alani kag
cm? dir?

A) 49 B)63 C)77 D) 84 E) 91
A) 20 B)18 C)16 D) 14 E) 12




@

1.

KARE - DIKDORTGEN

D ¢ ABCD paralel-
kenar
BKCD kare
\ 2IANI = INDI
2/ INTI = 2‘[5 cm
A # T + B K

Yukaridaki verilere gére, A(BKCD) kag cm?
dir?

A) 144 B) 121 C) 100 D) 96 E) 81

ABCD dikdértgen

¢ @ [CALDE

.5 DRI=6cm
IFE! = IEBI

® IBCI=8cm

Sekildeki verilere goére, tarali EBCF

dortgeninin alani kag cm? dir?

A) 48

B)y40 C)32 D) 28 FE) 24

ABCD kare
[AE] 1 [EB]
[CF] L [EB]
IEFI =4 cm
IFBl=5cm

A B

Buna gobre, tarah bdlgenin alam kag cm?2
dir?

A) 49 B)S55 C)61 D) 67 E)72

ZAFER EGITIM VE SEGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.STL.
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o

o

TEST- B
D € ABCD dikdértgen

+1

« [DTIL[CT]

~ ICKI=ITKI=1 ¢cm

2

IKBl =2 cm
A B

Buna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 8V3 B) 6V3 c) sV2
D) 6V2 E) 2V6

D C

3 % ABCD kare

[DP] L [PC]

IDPI=8cm

p IPCl=6cm
A B

Sekildeki verilere gore, PAB liggeninin alam
kag cm? dir?

A) 30 B)28 C)26 D)24 E)20

D K c
ABCD dikdortgen
KNLC kare

3 L JADI=3cm

N

IABI =4 cm

A 4 B

Seklildeki verilere gére, KNLC karesinin bir
kenar kag cm dir?



Kare - Dikdértgen  (BSliim — 12)

7. b__, E #—C 11. D C -
1 ABCD dikdortgen ABCD dikdortgen
IDEI = IECI ) {AC] ve [BD] kbsegen
N IDBI = 5 cm X IAKI = IKBI
IEBI = 3 cm i a3
A(NKM) =5 cm?
A"1 : , h #—g # .
Sekildeki verllere gore, A(ABCD) kag cm E Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm?
dir? : dir?
3
8V 11 7N 11 6V 11
A —3— B) =3 C)—3— g A) 48 B)42 C)36 D) 30 E)24
5V 11 4V 11
D) =3 E) 73 3 12
g ’ ABCD dikdértgen
N N
8 0D r e ﬁ m(ACK) = m(KCB)
R— M |AKI = 4 cm
ABCD ve KLMN t IKBI = 2 cm
kare .
A 4 K 2 B
v 2
K T Sekildeki verilere gore, A(ACK) kag cm* dir?
A P B
Buna gdre, C(DTMR) + G(TCSL) orani A) V3 B) a3 C) 4\s
G(ABCD)
kagtir? D) 5V2 E) 3V6
3 2 1
A2 B; Ot D3 Bj 13.
9 D o] -
ABCD kare ABCAD dikdortgen
IEAI = IFBI =@2—‘—E-' o A(AKB)=6 cm?
A(ABCD) = 351 br? A B T
i A
E Buna gére, A(CKT) kag cm?2dir?
:
A F ' B . § Ay4 B 6 C8 D)10 E) 12
Yukaridaki verilere gére, A(DEK) kag br?
dir? 8
8 14. D K L c
A) 24 B)28 C)32 D)3 £E) 40 g @
X
10. o_ ¢ ABCDdikdorigen  E P ?
X CL} L [DH
x cuLoH % ®
m(CDH) = m(HDK) N - .
: IAKI = ILBI I . A .
H IKLI = 6 om ABCD dikddrtgen sekildeki gibi alti bolgeye
PaN aynimigtir. Alan degerleri bu dikdortgenlerin i¢
" N 2
A K L B A(CLB)=18Y3 cm bélgesine yaziimigtir.
Buna gbre, IDHI = x kag cm dir? Buna gore, S, + S, kacgtir?
A oV3 B 8V3 c) 8V2 A) 32 B)30 C)28 D) 26 E)24
D) 6V2 E) 16

155




Kare - Dikdértgen  (Bdlim - 12)

ABCD dikdérigen
[AC] ve [BD] kbge-
gen

P N
m(ACE) = m(ECB)
IDKI =6 cm
IEBl =4 cm

Pas 2
Yukandaki verilere gore, A(AEC) kag cm

dir?
A) 3 B)32 C)28 D)24 E)20
16. ABCD dikdortgen
[AC] L [DK]
[BL] L [AC]
) IAKI =1 cm
A B KUu=8cm
Yukaridaki verilere gére, A(DKBL) kag cm?
dir?
A) 30 B)28 C)26 D) 24 E)20
D C
17. i ABCD kare
S ICE! = IFBI
30° >k -~
m(DKA) = 30°
::F S
S m(FBK)=0.
A B

Buna goére, o kag derecedir?

Ay 15 B)30 C)45 D) 60 E)75

ZAFER ECGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE OCGRETIM LTD.ST1.

18.

b
©

20.

D ¢ ABCD dikdortgen
[KL] L [DA]
“E - IKLI=ILCI=ILBI=5 cm
3IBC! = 2IDCl
A B

Buna gére, Cevre(ABCD) kag cm dir?

A) 42 B)38 C)3 D) 32 E)30
D c
ABCD dikdodrtgen
IABI =6 cm
IBCl=4cm

Yukaridaki verilere gore, taral alanlar
toplami kag cm? dir?

Ay 8 B)10 C)12 D) 14 E) 16
0 K S ABCD dikddrtgen
IDKI = IKCI
< IKLI = ILAI
M ILMI = IMBI
A 8 IKNI = INMI

AN

Buna gére, AI(\AKBLgD) orani kagtir?

1 1 1 1 1
A3z Bla Ot Dig Bz



KARE - DIKDORTGEN TEST- 6
D c 4
> -
y ABCD dikdortgen ABCD kare
T IBDI = |AKI ICE! = [EBI
L X m(B??K) =20° IAElI = V30 cm
N o E A %
Yukarnidaki verllere gére, m(ATB) = x ka¢ E ~
derecedir? " Yukaridaki verilere gére, A(DKEC) + A(AKB)
E toplami kag cm? dir?
A) 160 B) 150 C) 140 D) 120 E) 100 % N4 B 15 015 D) 18 B 20
;
t
2K 4 —C  ABCD dikddrigen
IDKI = IKCI g
D c
& |BCl=6cm 5. ABCD dikddrigen
IABI = 8 cm IATI=12cm
; . K
A 8 B H ITBl=4cm
Yukaridaki verilere gbdre, tarali KTA [DA] L [KH]
ticgeninin alani kag cm? dir? A T B

Yukaridaki verilere gore, IKHI kag cm dir?

A) 6 Byg ©C)9 D) 10 E) 12

59 22 48 45
A)—;— B)—s— C) 3 D)7‘ E)'7—
8
g
b 25 S ABCD kare
6 D C
X [AK] L [KB] ABCD dikdbrtgen
g KLMN kare
K. IAKI =15 cm E 8 N ( IDAl =8 cm
15 IDCI = 25 ¢cm ¥ IAKI =7 cm
IKCi =xcm ,,E, A 7 K L B
A B " Buna gére, KLMN karesinin bir kenari kag
?
Sekildeki verilere gore, x kag cm dir? g cm dir?
13 56 42 27
A) 4 B) v OO+ D)= E &
A V13 B sVis5 ) 5V17 4 15 15 8

D) 5V19 E) 10V5
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Kare - Dikdértgen

(Boliim — 12)

ABCD dikdédrtgen
N N
m(ABK) = m{(KBE)

P P
K m(DEK) = m(KEB})
IBEl =25 cm

N 2
A(KEB) = 150 cm

A B
Yukandaki verilere gore, IECI kag cm dir?

A) 15 B)12 C9 D)8 E7

8. © 22 ¢ ABCD dikdartgen
VA s s

m(DCK) = m(KCB)

IDAI = {DLI

(DL] L [CK]

x IDCI =2V2 cm

A K B IKLI=x cm
Buna gére, x kag cm dir?

A 2V2 B) V2 c) 2V2-2
D) 2V2 -4 E) Va2-1

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.ST1.

9 D C
£ ABCD karesinin
alani 98 br2
IDEI = 5V2 br
A B

Yukaridaki verilere gére, IAEI ka¢ birimdir?
15
A) 10 B)9 C)8 D)? E) 6

10.
ABCD kare
IAE| = |IECI
[KE] L [EL]
IABI =8 cm

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STI.

A 8 B

Yukaridaki verilere gére, A(DKELBA) nin
alani kag cm? dir?

A) 56 B)52 C)48 D) 44 E) 40
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11. D K C

B
A N > N N

ABCD kare, m{DAK) = m(KAT) = m(CKT),

IABI=5cm, ICT!l = x cm dir.

Buna gore, x ka¢ cm dir?

5 8 7 5
A3 B Oz D3 B
12. D G
ABCD kare
2 IAKI = 1 br
K IKBI =2 br
IKCl =3 br
o 2 ~
f m(AKB) = o
A B

Sekildeki verilere gore, o ka¢ derecedir?

A) 80 B) 100 C) 120 D) 135 E) 150

13, D ¢

ABCD dikdort-
gen

K

| IAKI=IDKI=IA4£

T

IKEI=V 85 cm

A B E

Buna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 16 B)20 C)24 D) 28 E) 32

14. D ¢
ABCD dikdortgen
K KLBM kare
IADI=IDKI = 15 cm
IABl = 18 cm
A L B

Yukaridaki verilere gore, KMBL karesinin
cevresi kag cm dir?

A) 12 B)16 C)20 D) 24 E) 28



Kare - Dikdértgen  (Bdliim — 12)

ABCD dikddrtgen
IBCl=8cm
ILTI =3 cm
3ILAI = IDLI

Buna gére, tarah alanlar toplami ka¢ cm?

dir?
A) 42 B)40 C)38 D) 36 E)32
16. 2 ; C  ABCD kare
F e [AB]
E e [FC]
( IDCI=IECI
N N
m(CDE)=4.m(BFC)
A F B8

N
Yukaridaki verilere gére, m(DEC) kag¢
derecedir?

A) 60

By70 C)80 D) 85 FE)88

ABCD dikdortgen
[BD] ve [AC]
kégegen

Tarah alanlar top-
lami 32 cm?

IABI = 16 cm
Yukaridakl verilere gére, IBCl kag cm dir?

A K "B

A8 B7 C6 D4 ES3

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

18.

Y
®

N
o

ABCD kare
[DL] L [LC)
K™ \ [AN] L [DN]
IABI = 25 cm
ILCl =24 cm

Paa
Yukaridaki verilere gore, tarali ANL alam

kag cm? dir?

nE e o nEely
D N c
o ABCD kare
: i ABK egkenar Gggen
XE [DC] L[EN]
- [AC} kdsegen
7 IBCl =6 +6Y3cm
A B

Buna gore, AKEND besgeninin alant kag
cm? dir?

A) 54+36V3 B) 48+36V3
C) 54+18V3 D) 48 +18V3
E) 36+ 18V3

D K C

ABCD dikddrtgen
.. KU L[BD)

IABI = 32 cm
IBCl =24 cm

A L B

32
Sekildeki verilere gore, ILBI kag cm dir?

A) 256 B)24 C)23 D) 20 E) 18




[ reor- 1

D E__C  ABCD eskenar 4. D 7 G ABCD egkenar
d6raen dértgen
g [DC] L [KH]
(E8] L [AB] E IDHI =7 om
A B -] A B IHKI=4cm
Yukarndaki verilere gére, m(DAB) ka¢ ¥ Sekildeki verilere gére, A(ABCD) ka¢ cm
derecedir? g dir?
A) 45 B)S0O C)60 D)5 E)70 B A) 100 B) 96 C) 80 D) 84 E) 80
E
D C  ABCD egkenar
5. b £ c ABCD egkenar
" dortgen dértgen
[CK] L [AK] [AC] ve [BD]
X N , kosegen
_f mM(BCK)=24 IDEI = IECI
A B K o~ 13
m(DAC)=x° . / IEKI = 5 cm
Yukaridaki verilere gore, x kag derecedir? IKBl =5 cm
Buna gére, IAKI kag cm dir?
A) 37 B)3 C)y3 D)33 E) 30
A8 B9 C 10 D11 E) 12
C il
E
15 ABCD egkenar »
. 8 s ABCD eskenar
doértgen W dort
K [KH] L [AB] & origen
D B g C(ABCD) = 40 cm
: IDCI=15cm o Egkenar dortgen
H IAHI = 3 cm 'E icinde bulunan K
¥ noktasinin kenarla-
A E ra uzakliklar topla-
Sekildeki verilere gére, IACI + IDBI kag cm mi 18 cm
dir? g Buna gére, A(ABCD) kag cm? dir?
A) 32Vs B) 28V5 C) 24V5 A) 90 B)84 C)80 D) 78 E)72

D) 20V5 E) 18V5
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Egkenar Dortgen ve Deltoid _ (B6lim - 13)
7 D C  ABCD eskenar 1. D K__¢
dérigen ‘3 A“BCD eskenar
IDBI = 60 br 4 dortgen
X [DE] // [KB]
IACI = 80 br A A
o [CHIL[AH] A(AED)=3.A(CKF)
A B H  ICHI=xbr A A SEFK
Yukaridakl verilere gore, x ka¢ br dir? E Buna gbre, _(T) kactir?
A) 52 B)48 C)36 D) 28 E) 24 E A(ABF)
8 D G ABCD eskenar E A) 1 B) -g- C) % D) % E) g
dértgen 2
K IDKI = IKE! E 12, D M c
[CB] L [DE] E ABCD kare
R % > ICKI=6cm ’3 :;L'\I:/:N dtla:rc\)llt
Buna gére, A(ABCD) kag cm? dir? N L = 3IANI
A(KLMN) = 32 br2
A soV3 By 723 C) eaV3 hoox B
Yukanidaki verilere gore, IKLI kag birimdir?
D) 60V3 E) 543
A) 5 B) 2 C)3
9. E D 20 ¢ ABCD egkenar ) ) Vs ) Ve
X dérigen D) 4 E) 2V3
K {EB] 1 [DA]}
12 IDCI = 20 cm 13. D F E  ABCD dikdérigen
IKAl = 12 cm ABEF egkenar dértgen
A B IEKI = x &m IBEI = 24 br ve
Sekildeki verilere gére, x kag cm dir? tarah alan ile tarall
o olmayan alanlar top-
A) 10 B) %3 C) %‘i D)9 E) 8 g A B lam esit
e Buna gére, IFCI kag¢ br dir?
d
10. D
v E A6 B8 C9 D10 E) 12
ABCD egskenar 8
dortgen g 14, y ¢ ABCD egkenar
A [DC] L[ED] ¥ ' dortgen
A E [DH] L [AB]
:i::: 3 ﬁ(f? om 2 IACI = 10 cm
- ; IDHI = 6 cm
A H B

E

Yukaridaki verilere gdre, Gevre(ABCD) ka¢
cm dir?

A) 18 B)20 C)24 D) 30 E) 32
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Yukaridaki verilere gére, ABCD dértgeninin
¢evresi kag cm dir?

A) 25 B)26 C)28 D) 30 E)32




Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) ka¢ cm?

Egkenar Dortgen ve Deltold  (B6lim — 13)
15. S ABCD eskenar 18. R ¢ ABCD egkenar
. dortgen
dértgen IAKI = IKDI
[AE] agiortay [KH] L [AB]
2v3 o~ ~
A IAEI = 3 cm : m(ABK)=m(KBD)
A H B \/—
IDEI=\/_5- cm E IKHI=2V 3 cm
Sekildeki verilere gére, A(ABCD) kag cm? E Yukandaki verilere gére, Cevre(ABCD) ka¢
dir? E cmdir?
A 12 B)16 C)18 D)20 E)24 3 A) 36 B)32 C)30 D)28 E) 24
19. D
16. o ¢ ABCD egkenar g
dortgen E ABCD eskenar
F [AE] ve [DE] dértgen
A C
aglortay IEKI = 3V5 cm
A B [EF] // [CD} P # IFKI =3 cm
= A(AED)
Buna gére, A(ABFE) kacgtir? 4
Buna gére, A(ABCD) kag cm? dir?
A)% B)% C)i— D)g- E)-g-
A) 3 B)40 C)42 D) 44 E) 48
;
17 D 7 E 20, D H C  ABCD eskenar
ABCD egkenar E dértgen
E doértgen 3 7 [AD] L [KE]
ICEI = 2IBEI 5 [KH] L [DC]
A B 3 IABl =12 cm
A 8 IEKI+IKHI=10 cm

. _A(DBF)
Yukanidaki verilere gére, A(ABCD) kactir?

i

3 5 1
Blg O3 D3z B5s

- dir?

A) 160 B) 144 C) 120 D) 100 E) 96



ESKENAR DORTGEN VE DELTOID

TEST - 2

C  ABCD egkenar
dortgen

[DC] L[BH]
[AK] agtortay

IAKI = |AEI
IDHI = IHC!

N
Buna gore, m(KEB) = o ka¢ derecedir?

A) 100 B) 105 C) 108 D) 110 E) 115

D C  ABCD egkenar
dértgen

N N
m(ACK)=m(KCB)
IDKI = ICBI

N
m(KDC) = x

Yukanidaki verilere gore, x ka¢ derecedir?

A K B

A) 64 B)68 C)72 D) 76 E)78
y ¢ ABCD egkenar

dortgen

E 2IDE! = 3IEAI
IAFI = 4IFBI

A F B IEKI =60m

Buna gore, IKCI ka¢ cm dir?

A) 18 B) 16 C)15 D) 14 E) 125

Cevresi 40 br olan eskenar dértgenin

kdsegen uzunluklari orant golduﬁuna gore,

késegenleri toplami kag¢ birimdir?

A) 18 B)21 C)24 D)28 E)35

ZAFER EGITIM VE OSCRETIM LTD.STL.

E ————————— ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STI.

0 S ABCD egkenar

dortgen
2|AKI = 3IKD!
[AD] L [BK]

A B IBKI =4V 2cm

Yukanridaki verilere gére, A(ABCD) ka¢ cm?
dir?

c) 30V2
E) 45V2

A) 40 B) 45

D) 40V 2

ABCD eskenar
dortgen

IDHI =4 cm
IHClI =9 cm
[DC] L [KH]
[AD] 1 [BT]
$ekildeki verilere gore, IBT! kag cm dir?

A) 12 B)10 C) 9 D) 8 E) 6
P 0 ABCD eskenar
6 dértgen
IABI=IBKI=10 cm
ICKl =16 cm
A 10 B 10 K

Buna gore, A(AKCD) kag cm? dir?

A) 160 B) 156 C) 152 D) 148 E) 144




Egkenar Dortgen ve Deltoid  (B6liim - 13)
8. A 1. D

ABCD deltoid

K 0 g ABCD deltoid
K ve F orta

IAD!=IDCIl = 10 cm
A o C  noktalar A c ACI < 16
= cm

C(ABCD) =96 cm

B

Buna gére, IOKI + IOFI toplami ka¢ cm dir?

A) 8

B9 C)10 D) 12 E) 24

ABCD egkenar
dértgen

[AD] L [KH]
IKBI =5 cm
IKCl =10 cm
IHKI = x cm
Sekildeki verilere gore, x kag cm dir?

A) 3Vs B)%\/E ) 2Vs
D) 2Vs E) 35

10. ¢ ABCD deltoid

D B) = 60°
50° m(D) =

IDAI=IDCI =6 cm
IBCl=12¢cm

A K B
Sekildeki verilere gére, ICKi kag cm dir?

A V10 B) 3V5 c) aVe
D) 2V 15 E) V7

A N
m(A)=2m(KCB)+60°

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.S$TI.

ZAFER EGiTIM VE SSRETIM LTD.STI.
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12

13.

A(ABCD)=176 cm?

B

Yukaridaki verilere gore, IBCI ka¢ cm dir?

A) 2V35 B) 3V20 C) 3V30
D) 8Vs E) oV6
D C  ABCD egkenar
£ X dortgen
12 x [BE] L [DA]
IABI =15 cm
A 1 B IAEI = 12 cm
IDKI = xcm
Sekildeki verilere gore, x kag cm dir?
12 18 24
A) 5 B) 5 C) 5 D) 5 E) 6
R K, L, M ve N bulun-
N 4 duklari kenarlarin
A ¢ Orta noktalarn
IKLI =12 br
K L
8 ILMI =8 br

Buna goére, ABCD deltoitinin alam kag br2
dir?

A) 144 B) 160 C) 180 D) 192 E) 216



Eskenar Dértgen ve Deltoid  (BSlim — 13)

14,
ABCD
dobrtgen
[DK] L [KB]

P N
m(BDC) = m(CDK)
IBKI =6 cm

egkenar

Buna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 12V3 B) 10V3 c) oV3
D) 8V3 E) 6V3

A B
ABCD egkenar dortgen,

[KN] #/[DC], m(ADK) = m(KDC) = "CKN)

Cevre(ADKNB) + Cevre(DKNC) = 48 cm dir.
Buna gére, Gevre(ABCD) ka¢ cm dir?

A) 48 B) 44 C)40 D) 36

E) 32
16. D G ABCD egkenar
, dorigen
IDCI = IDEI
Tk

ICKI =3 cm
A B IEKI=1cm
Sekildeki verilere gére, A(ABCD) ka¢ cm?
dir?

24410 32410 3610
A) g— B) \5/——- C) ;/—

48+/10 54410
o B8 g

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGiTIM VE BGRETIM LTD.STL.
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17.

ey
-]

19.

20.

ABC Gggen
IAFI = IADI
IFEI = IEDI
IACl =24 cm
IABl = 18 cm
IBCl =21 cm

4 1
O
m

>
o
o:]

Yukaridaki verilere gore, IBEIl ka¢ cm dir?

A) 12 B)y11 C) 10 D)9 E) 8

Rt S m(ADC)=3m(DCB)
X IABI =4 br
W [OH] L [DC]
ABCD egkenar
doértgen

>

B
Buna gdre, IOHI = x kag br dir?
c) 2V2

B) V2
V2

E)7

A) 2

D) 2V3

D ABCD egkenar

‘ c
A
dortgen
[DH] L [HB]
N
m(ACB) = 75°
2B A B HAI=2V3 cm
Sekildeki verilere gére, A(ABCD) kag cm?
dir?

R n|

B) 6V3 c) 8V3

A) 8
D) 12

E) 16
ABCD eskenar
D/Q\ H__c dorgen
- [AE] L [KE]
K [DC] L [KH]
IKEI + IKHI=8 cm
A(ABCD)=96 cm?

>

B
Buna gdre, |IABI ka¢ cm dir?

A) 16 B) 14 C)12 D) 10 E) 8




ESKENAR DORTGEN VE DELTOID

TEST- 3

A ABC (iggeninde
[AB] L [AC]
IAEI =10 cm
IECI=5cm
IBFl = 12 cm
IFCl=5cm
B 12 F 5 C
IDEI = IDF}
Yukaridaki verilere gére, IADI kag cm dir?

17

17 21 _ 2
5

A)14—5 B) C)15—9 D)4

Bir eskenar dértgenin iginde alinan P
noktasinin kenarlara olan uzaklikian
toplami 13 br ve egkenar dortgenin alani 52
br2 ise gevresi kag birimdir?

A) 16 B)24 C)32 D) 36 E)40

D G ABCD egkenar

7 dorigen

[AF] /1 [EC]

IADI = 3.IAEI

Taral alanlar topla-
mi 24 br2

PaN
Buna gore, A(ECD) kag br2 dir?

A) 30 B)29 C)28 D) 27 E)83—0

D C  ABCD

dortgen
IDE| = 3IEBI

IADI = 2V61

IAEI =13 br

eskenar

A

PaN
Yukaridaki verilere gére, A(ABE) ka¢ br2
dir?

A) 40 B)36 C)35 D) 32 E) 30

ZAFER EGITIM VE OCRETIM LTD.STL.

A

A ABC lggeninde
N AN
mM(AEC) = m(DEC)
E IDKI = IKAI
2IACI = 5IBDI
IEDI=15¢cm

B D [
Yukaridaki verilere gore, IBE| kag cm dir?

A) 24 B)21 C)18 D) 17 E) 16

ABCD eskenar
G dortgen

7 m(A) = 60°
[DC] L [BH]
60° [KL] L [AD}
[HTI=7cm
ILTI=10cm
ITBl=xcm
Sekildeki verilere gore, x kag cm dir?

>

A)%5~ 5)23—0 )6 D= BS5

+——C¢ ABCD egkenar
dértgen
IAEI=IEDI=IDKI=IKCI
IKTI=12cm
ITBI=9cm

E —————————— ZAFER EGITIM VE OCGRETIM LTD.STL.

B IETI=x

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A) 7 By OC)5 D) 4 E) 3



Egkenar Dortgen ve Deltoid  (B&lim - 13)

10.

2 ABCD deltoid

IADI = IDCI

K, L, N bulundukia-
Al c n kenarlann orta
noktalar

IBDI = 48 cm

8 ILNI = 26 cm

Yukandakli verilere gore, IKLI kag cm dir?

A) 15 B)12 C)10 D)9 E)8

ABCD egkenar
dortgen
€ A(ABCD) = 80 br?

IAE!_ 3
IAF1 5

PaN
Buna gére, A(DEF) kag br? dir?

A) 12 B)15 C)16 D) 18 E) 20

0 C  ABCD eskenar

dortgen

[AB] 1 [KB]
IKBI=15¢cm
IDAl =20 cm

A B
Py
Sekildeki verilere gére, A(KBC) ka¢ cm2dir?

A) 3 B)38 C)40 D) 42 E) 48

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.STE.
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1.

ry
g

13.

b
e

D

ABCD deltoid
P
m(CAB) = 45°
IDAI = IDCI
K
N ¢ Kcl=2V2eom
/ C(ABCD) = 20 cm

B8
Yukaridaki verllere gdre, IDK! kag cm dir?

B) 2V7 c) 2V10
E) 4V3

A 2V6
D) 3V5

o

ABCD deltoid
[DA] L [KA]
[DK] L [BC]
IDCl = 12 cm
ICKl = 8 cm

A. B K
Buna gdre, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 72 B)8 C)84 E) 96 E) 102
D C
ABCD egkenar
E doértgen
12 [DC] L[CK]
. 2IDEI = IBKI
g\ ICKI = 12 cm

K
Yukaridakl verilere gére, A(ABCD) kag cm?
dir?

B) 36V3 C) 32V3
E) 24V3

ABCD ikizkenar yamuk
AECD deltoid
E IADI = IAEI
4 |ABI=10cm
IEBI =4 cm

A) 48V3
D) 28V3

D [

A 10 B

A(ABE)

Buna gobre, A(AECD) orani kactir?

Ny B2 o ni s

[ 214)]

1
3




Egkenar Dortgen ve Deltoid  (Bdliim — 13)
15. ABCD egkenar 18.
dorigen A“BCD eskenar
dértgen
IDE! = IDFI = IFCI [AH] 1 [BC]
\ ve sekildeki bog IAEl =6 br
A 8 alan, tarali alandan IEDI = 8 br
12br2dahatazia
Buna gore, eskenar dértgenin alani kag br2 g 4
2?
dir? E Yukaridaki verilere gore, IAHI kag¢ br dir?
A) 72 B)8 C)84 D)9 E)9% 3 A) 8 B)84 C)92 D) 96 E)10
16. b__£ G ABCD eskenar E 19. D
A dortgen . ABCD deltoid
IABI = IBCI
IECI = 2IDEI 3 3
6 ° IEKI = cm
2.A(AFCE)=A(ABCD) A K c
A B IABI = 24 2 IKFI=2cm
=24 cm IAKI =6 cm
Yukaridaki verilere gére, IFBI kag cm dir?
B
Sekildeki verilere gbre, GCevre(ABCD) kag
A) 10 B)12 C)14 D) 15 E) 16 om dir?
' A) 4V2+5 B) 6V2+10 C) 8V2+5
g D)8V2+8 E) 8V2+10
F ABCD egkenar E
dortgen E
20. D c
AEFD paralelkenar 3 ABCD yamuk
IADI = 13 br § DKBC deltoid
IDCI = 4ICF E K IBKI = IBCI
IBDI = 10 br R IDCt =6 cm
IKAl=8cm
Sekildekl verilere goére, A(BEFC) paralel- h - Y
kenarinin alani kag br? dir?

A) 20

B)y25 C)30 D) 40 E) 45

Yukandaki verilere gére, IABI = x kag cm
dir?

A) 18 B) 16 C)14 D) 12 E) 10



ABCD ikizkenar

yamuk
IDKI = IAKI

P
m(KNB) = 12°

P
m(ABC) = x°

Yukarnidaki verilere gbre, x ka¢ derecedir?

A) 72 B)68 C)64 D)58 E)56
2 D K c ABCD yamuk
* IAD! = IDKI
IKCI = ICBI
A B

i N
m(ADK) + m(BCK) = 262° dir.
N
Buna gore, m(AKB) = x ka¢ derecedir?

A) 129 B) 131 C) 133 D) 135 E) 139

ABCD dik yamuk
N N
m(DCA)=m(ACB)
1ACI = |ABI
IDCl=6cm

A o B

Buna gdre, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 54V3
D) 36V3

B) 48V3 c) 42V3
E) 32V3

ZAFER EGITIM VE SERETIM LTD.STL.

E ———————— ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.ST1.

ABCD yamuk

w

P P
m{BCD)= 2m(BAD)
IADI =3 cm
Cevre(ABCD)=21 cm

o
A X B

Sekildeki verilere gore, IABI = x ka¢ cm dir?

A8 B9 C10 D) 11 E) 12
p_ 6 ¢ ABCD bir yamuk
IDCl =6 br
\  ICBI=8br
: . \ m(©) =2m(A)

Yukanidakli verilere gore, IABI = x kag br'dir?

A) 10 B)12 C)14 D) 16 E) 18

ABCD yamugunda
D 15 c 6 R
j23°  114° m(D) = 123
¢ m)=114°
IDCl=15cm
IBC! =18 cm

IABI = x cm

>
x
o

$Sekildeki verilere gore, x kag cm dir?

A) 39 B)37 C)33 D) 32 E)a3o




Yamuk (Boliim - 14)

ABCD bir ikizkenar
yamuk

IABI = IACI = 12 br
IDCI=8br

A 12 B
Buna gére, IBCI = x kag br dir?

B) 4V3 C) 6
E) 6V3

A) 4

ABCD
yamuk

ikizkenar

m(BAD) = 60°

IABI =4 cm
IDCl=2cm
Sekildeki verilere gore, IBDI = x kag cm dir?

A V3 c) 2V3
D) 4 E) 4V3

600
A 4 B

B) 2

ABCD yamuk

m(ADE) = 90°
ICE!l = IEBI

IADI = IDEI ve
IABI+IDCI = 20 cm

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm?
dir?

A B

A) 40 B)50 C)60 D) 70 E) 80
10.
ABCD dik yamuk
[AD] 1 [HK]

ICKI = IKBI = 6 cm
IDCl=2cm

o IABl = 11 cm

A L B

$ekildeki verilere gére, IHKI = x kag cm dir?

A) 26 B)32 C)46 D) 52 E)64

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.STL.
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11. ABCD dik yamuk
ICKI = IKBI
[AK] L [BC]
[AB] L [KH]
IKHI =2V2 cm
IDCl=2cm
Yukaridaki verllere gére, A(AKCD) kag cm?
dir?
A) 10V2 B) 8V2 c) 6V2
D) 5V2 £ 4V2
12.
ABCD dik yamuk
IDKI=IKAI=3 cm
IABI = 12 cm
IDCl=4cm
A 12 B
Yukandaki verilere gére K noktasinin
[BC)'ye olan uzakhgi kag cm'dir?
24 22 18
A)-5— B)—é— C) 4 D)—5— E) 3
13. 2 <
ABCD yamuk
°  21ABI=5IDCI
IBEI = IECI
A B
Buna gére, A AiCD orani kagtir?
A(ABE)
5 9 ) 3 9
Ay B O3 D3 B;
14. ABCD yamuk
IADI=IDCI=ICBI-M

=2
P
A(DKC) = 12V3 br2

A K B

Yukaridaki verilere gére, ABCD yamugunun
cevresi kag br dir?

A) 15V3 B) 17V3 ) 20V3
D) 21V3 E) 22V3



Yamuk (Bdliim - 14)

1s. D c [AB] // [DC) 18. A 4 D ABCD bir yamuk
U 5IDCI = 3IABI [AD] // [BC]

A(ABCD)=128 cm? [AB] L [AC]

A B 30° -~
~ B ¢ m(BCA) = 30°
Yukaridaki verilere gére, A(OCD) kag cm2
dir? E IABI = IAD! = 4 br
A Buna gére, A(ABCD) kag br? dir?
A) 12 B)16 C)18 D) 24 E) 36 E
2 A) 6V3 B) 8V3 c) 12V3
E D) 15V3 E) 18V3
]
16. D S ABCD ikizkenar § -
yamuk olup 19. ABCD yamuk
IAHI = 8 cm . S AL
£ L1 ICHI=6cm IABI =7 br
“ B IADI =8 br
Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm2 o X ¢ BCI = 15 b
dir? = r
Sekildeki verilere gore, IDCI = x kag br dir?
A) 24 B)32 C)36 D)42 E) 48
A) 18 B)20 C)22 D) 24 E) 2
¥ 20. D___ 4 ¢ ABCD bir yamuk
E
§ i IDCI = 4 br
") 15
17. ABCD yamuk 8 ADI = 13 br
IAKI = IKMi = IMDI &
¥ k 3 \  ICBIi=15br
IBF! = IFNI = INCI E
® IABI = 18 br
A(ABFK) = 21 br2 W
AMNCD) = 13 br2 g ds:tilde verilen yamugun yiksekligi kag br

Buna gore, A(KFNM) kag br2 dir?

A) 10 B) 11 C) 12 1
A) 15 B)16 C)17 D) 18 E) 19 ) ) ) D) 177 E) 18

171




YAMUK

TEST- 2

D c
ABCD yamuk
N
m(DAB) = «°
> IABI=IBCI+ICDI
A B
Yukaridaki verilere gore, 3 agisinin Slglisii
o cinsinden kag¢ derecedir?
o
A) 90-a B) 180-3a ©C) 90—5
o
D) 180 - 2q E) 45+5
D 3 ¢ ABCD yamugunda
N
m(DAB) = 45°
2§, ~
m(ABC) = 30°
45° 607 IADI =2V 6 cm
A B IDCI=3cm

Seklldeki verilere gore, A(ABCD) kag cm?
dir?

A) 12V3 B) 6+8V3 C)12-2V3
D) 12+2V3 E) 8+6V3

>
o

ABCD dik yamuk
IABI = 3x br

IADI = x br
IDCl=3x +1br
IBCi=x+5br

3x+1
3x

B X+5 c

Yukandaki verilere gére, dik yamugun alani
kag br2 dir?

A) 72 B)74 C)75 D) 76 E)78

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STI.

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.ST1L.
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L

ABCD dik yamuk
IDCl=15¢cm
IBCl=39cm
IABl =30 cm
[BN] agiortay

A 30 B

Sekildeki verilere gore, IBNI kag cm dir?

A 1V21 By 10vV17  ¢) 10V15
D) 10V13 E) 10V11

ABCD yamuk
IDCI =10 br
IDAI =12 br
ICBI =9 br

>
@

A A
m(A) + m(B) = 90°
Sekildeki verilere gore, IABI kag br dir?

A) 16 B) 18 C)22 D) 25 FE) 27
b 15 ¢ ABCD dik yamuk
[CE] agiortay
12 IDCl =15¢cm
IDAI =12 cm
nl
A7 E 8 |AEl=7cm

Buna gore, Cevre(ABCD) ka¢ cm dir?

A) 72 B)68 C)66 D) 60 E)56



Yamuk (Boéliim - 14)

ABCD yamuk
[DC] / [TK]
[DA] // [ON]
IDAl =10 cm
IDCl =4 cm

7. D 4 C
10 (0]
A N B
12 IABI = 12 cm

Buna gére, ANOT ddrtgeninin ¢evresi kag

cm dir?
A) 28 B)26 C)24 D) 22 E) 21
8 D 6 © ABCD yamuk
£ . [EF] /1 [AB]
IDCl=6cm
IAKI =12 cm
A 5 »— 5 JKBI=3cm

Yukaridaki verilere gére, IEFI kag cm dir?

A) 7 By C9 D) 10 E) 11
9 D 2 c
ABCD yamuk
y IABI = IBCl =6 br
6
IDCl=2br
) oA m(B) =60°
A 6 B
Sekildeki verilere gore, IADI = x kag br dir?
A V7 B) 6V2 c) 2\7
D) 12V2 E) 8
10. D 5 ¢ ABCD yamuk
.2 1ABl = 15cm
N IBC! = 10 cm
ICDI=5¢cm
A 15 B IDAI=12cm
Sekildeki verilere gére, A(ABCD) kag cm?
dir?
A) 102 B) 98 C) 96
D) 88 E) 72

11. D
ABCD yamuk
IABI
15 |AD|=|DC|=|CB|=—2_
IACl = 12V 3 cm
A B
Yukandaki verilere gére, Cevre(ABCD) kacg
cm dir?
A) 84 B)72 C)68 D) 60 E) 56
12. ABCD yamuk

R noktast késegen-
lerin kesim noktasi
[RT] // [KL] // [AB]

ZAFER EGITIM VE OSGRETIM LTD.STL.

ve IDKI = IKAI
3IDCI = |ABI
. IRTI
Buna gére, ML orani kagtir?
3 2 3 1 1
A) 8 B) 5 C) 7 D) 3 E) >
13. b 5 ¢C ABCD yamugunda
[CK] L [KB]
¢ © IDKI = IKA
IDCl=5cm
IBCl=16cm
] . - L 1ABI=x
E Sekil6deki verilere gére, x kag cm dir?
F. A) 15 B)14 C)13 D) 12 E) 11
%
0
E 14, © e ABCD dik yamuk
E ICKI = IKBI
Q K IDCl=8cm
W
IAKI =13 cm
Pa
Cevre(AKD) = 36 cm
A B JABI=xcm
Buna gére, x kag cm dir?
A) 20 B)18 C)16 D) 15 E) 14
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Yamuk _ (Bélim - 14)
15. ABCD yamuk 18. ABDE yamuk
E D
R—2 % [EF] orta taban IDKI = IKBI
X N P
. IAKI = IKBI K m(BAE)=2m(KED)
E
J [AC] L [DB] [AE] L [KE]
A K . ITKI=4cm A 15 H 8 [AB] L[KH]
IDCI=2cm IAHl =15 ¢cm

Yukaridaki verilere gére, IABI kag cm dir?

A) 16

B)y14 C)12 D) 10 E) 8

16. ABCD yamugunda
[EF] orta taban
IDEI = IEAI

[FK] L [AB]

IEFI =8 cm
IFKI=3cm

Sekildeki verilere gére, A(ABCD) kag cm?
dir?

A) 48 B)32 C)30 D)28 E)24
17. D < :
ABCD dik yamuk
y ICHI = IHBI = IKH!
K [KH] L [BC]
5 A(ABHK) = 16 cm?
A B

Buna gore, IADI kag cm dir?

A) 12 B)10 C)8 D)6 E)4

ZAFER EGITIM VE OCGRETIM LTD.$TL.
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19.

20.

Yukandaki verilere gore, IEKI = x kag cm
dir?

A 8V3
D) 4V3

B) 6V3 C) 5V3
E) 3V3

ABCD yamuk
3IDCI = |ABI
A(AKCD) = S;
A(ABK) =S,

S,

A B

S
Yukaridaki verilere gore, S—; orani kactir?

Az B C)g D Bl

ABCD yamuk
AECD paralelkenar
[KL] // [AB]

ITLI = IDCI

IAEI =6 cm

IEBI =12 cm
A(KTCD) = 24 cm?

Buna gére, A(EBLT) kag cm? dir?

A) 40 B)36 C)28 D)24 E)20



YAMUK

) azED

ABCD ikizkenar
yamuk
IACI = IBKI

N
m(DKA) = 24°

P
m(DCA) = o°

Yukarnidaki verilere gore, a ka¢ derecedir?

A) 54 B)48 C)36 D) 32 E)24
b__2_ ¢C ABCD bir yamuk
. IDCl=2br
1ABl =12 br
A 12 B 4 E |BEI = 4 bf

oy 2
A(FBE) = 8 br

Sekildeki verilere gére, A(ABCD) kag br?
dir?

A) 36 B)40 C)42 D) 46 E) 50

ABCD yamuk

F, P, B noktalan
P dogrusat

IAFI = 2IFDI

IABI = 8 cm
ICDI =4 cm
Sekiideki verilere gore, IPEI = x kag cm dir?

A )4 B5 C6 D7 EB8

ZAFER EGITIM VE ODGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.STL.
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4. D 13 o]
R
A 8 B

A B

ABCD dik yamuk
N P

m{(CBD) = m(DBA)

IDCl =13 cm

IABI =18 cm

$ekildeki verilere gére, A(ABCD) kag cm?
dir?

A) 192 B) 186 C) 180 D) 178 E) 172

5. A D ABCD yamuk
ADj // [BC
o5 5 [AD] // [BC]
[DE] L [DC]
3IADI = 2iECI
B 4 E C

IDEI=IDCI=6V 2 br

IBEl = 4 br

Sekildeki verilere gére, A(ABCD) kag br?
dir?

A) 36 B)48 C)64 D) 72 E) 9

ABCD
yamuk

[AC] L [BD]

ikizkenar

N
m(DBC) = 15°

IAD! = 6V3 br

Yukandaki verilere gére, A(ABCD) ka¢ br2
dir?

A) 49 B) 64 C)81 D) 100 E) 144




Yamuk (BOéliim ~ 14)
7. ABCD yamuk 1. D ¢ ABCD yamuk
[EC] // {AD) [AD] // [CE]
IAE! = [EBI > IABI = 6 cm
IBCI = 12 br IADI = 4 cm
IABI = 20 br ICDI =3 cm
~ A B
Buna gbre, A(AKD) kag br2 dir? E Yukandaki verilere gére, ICEl = x kag cm
E’ dir?
ol
A) 24 B)26 C)28 D)30 E)32 E A1 B)15 C2 D) 25 E)3
8. ABCD dik yamuk 3
~ ¥ 12
m(KCB) = 45° ABCD bir yamuk
[CK] L [KB] § [DF] // [CB]
— PaN
IDKI = 6 cm b AADE) = 6 br2
3 ,  [KAI=4om g A(EFBC) = 15 br2
Sekildeki verilere gére, A(ABCD) kag cm? __ 2
dir? Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) ka¢ br
dir?
A) 48 B)50 C)54 D) 60 E) 64
A) 20 B)24 C)25 D)30 E)36
. . . 'T:_'C[i y:;”k 13, D 2 Foaec ABCD yamuk
(KH] L [AB] IDFI = IFCl = 2 br
8 s |ABI=24cm x JAKI = IKBI = 7 br
. IADI =8 cm A A
= m(D)+m(C)=270°
. ICERN IDCl =7 c¢m RS 3 (D)y+m(C)
24 IBCI =15 cm E Sekildeki verilere gére, IFKI=x kag birimdir?
ICKI = IKBI :
Buna gére, x ka¢ cm dir? a3 A) 4 B)5 C)6 D) 7 E) 8
120 . 90 60 45 40 g
A3z Blis O3 D37 By
3 1 b4 ¢ ABCD bir yamuk
8 [DC] //[AB]
10. D < ABCD yamuk o~ )
o [AC] L [CB] E A(DEC) =8 br
32 P N =
mOAC) = m(CAB) & IDCI = 4 br
IDAI = 10 cm ABI =10 br
A B IBCI=12cm A ¢ ®

PaN
Yukandaki verilere gére, GCevre(ABC) kag¢

cm dir?

A) 52

B) 50 C) 48

D) 46 E) 42
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Yukaridaki verilere gdre, A(ABCD) ka¢ br2
dir?

A) 24 B)26 C)28 D) 30 E)32



Yamuk (B&liim — 14)
15. . . ABCD ikizkenar 18. R ¢ ABCD ikizkenar yamu-
yamuk S gunda
K [AD] L [DB] m(ABD) = 22,5°
IADI = iBCl A B IBDi=8cm
h \ ICKI=7cm Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm2
IKBI = 25 cm E dir?
Buna gore, IDCI ka¢ cm dir? E
g A 1272 B) 14V2 C) 16V2
A 108 B) 11,2 ) 118 ! D) 18V2 E) 20V2
D) 12,4 E) 12,8 g
;
16. ABCD yamuk )3 19.
D c IDEI = IEAI g ABCD dik yamuk
e c ICFI = IFBI
v ICBI = ICKI
NP (EK) L [KF] \
& oy A(ABCK) = 18 cm
A K 8 m(EFK) = 15°
A B
IEFi = 8 om Yukaridaki verilere gore, IDCI kag cm dir?
Sekildeki verilere gére, A(ABCD) ka¢ cm?
dir?
A 3V2 B) 2V6 o) 5
A) 64 B)48 C)36 D) 32 E) 28 D) 42 E) 6
17. ABCD ikizkenar E
amuk i
y —~ —~ ‘E 20. b_s5 ¢ ABCD yamuk
A =2m(DAB 3
M(ADC)=2m(DAB) T AKCD paralelkenar
[DF] L[AC] 8 PG
(DH] L [AB] 3 m(DAT)=m(TAB)
P N
[DF) // [CB] E > m(DCK)=m(KCB)
A K B8
IDHi =9 br E [AT] L [BC]
PaN
Buna gére, A(DEF) kag br? dir? 3 ICTI=3cm
g IDCI = 5 cm
Buna gdre, IATI ka¢ cm dir?
A 5V3 B) 6V3 ) 9#
oy 2Y3 B o3 A V3 B) 7V3 c) 8V3
2
D) oV3 E) 12V3
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l YAMUK

TEST - 4
D C ABCD yamuk 4, B x © ABCD yamugunda
&
' IAKI=IKBI=IDKI [DB] L [AC]
[AC] L [BC] IABI = IBDI = 15 br
N
A T2 \ m(DKA) = 72° IACI = 20 br
~ : A 15 B
m(DAC) = o E
. ] Yukarnidaki verilere gore, IDCl=x ka¢ birim-
Yukanidaki verilere gére, o ka¢ derecedir? E dir?
g
A) 42 B)38 C)26 D) 24 E) 18 E A) 5 B)6 C)s D) 10 E) 12
2
-~ H
ABC nin kenarlari-
nin orta noktalan g 5. A B ABCD bir yamuk

D EF /7\ [DB] kdsegen
[AH] L [BC] el _E 8 kK  [EK]/([DC]
[AB] = 8 cm y \ IABI = 3IEFI

[BC] =14 cm D X C
IFKI =8 br

N
m(BAC) = 30° .
Buna gére, IDCI = x kag br dir?
Yukandaki verilere gére, A(EFHD) ka¢ cm2

dir?
A) 10 B)12 C)15 D) 16 E) 18

A) 6V3 B) 8V3 c) 10V3
D) 12V3 E) 14V3

:
6.
ABCD yamuk
R £ ABCDdkyamuk % 3IDCI = 21ABI
~ A~ E
m(ABD) = m(DBC) IDEI = [EAI
8 15 IDAI =9 cm ;, A B
IBCl =15 ¢cm o Yukanidaki verilere gére, ABCD yamugunun
Ay alan, tarali bblgenin alaminin kag katidir?
A X B IABI = x cm g I genin ¢

Sekildekt verilere gore, x kag cm dir?

N

A)
A) 6 B)S§ C)4 D) 3 E) 2
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Yamuk (Boliim - 14)

7 D c
ABCD bir yamuk
1ABI + IDCI = 10 br
IACl = 6 br
IDBI =8 br

B
Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag br?

>

dir?
A) 18 B)20 C)24 D) 28 E) 30
8. 2 R ABCD yamuk
[AC] =4 cm
K L IDBI=8cm
. IKLI = 2Y5 cm
[KL] orta taban
A B
Buna gore, A(ABCD) kag cm? dir?
A) 32 B)28 C)24 D)20 E) 16
9. ABCD yamuk
D c N N
m(DAE) = m(EAK)
IADI = 4 cm
4 E
IAKI =12 cm
IKBI = x cm
PaN
A 12 K X B ADEC)=2cm?
A(ABCD)=40 cm?
Sekildeki verilere gore, x kag cm dir?
15 16 21
A5 B3 O5 Dy B4
10. ABCD yamugun-
D 6 C da
N
20 m(ADC) = 20
8 J2 ~
m(ABC) = o
o IADI =8 cm
A B IDCl=6cm
IBCl=12cm
Buna gére, A(ABCD) kag cm? dir?
A) 3277 B) 30V7 ) 257
D) 24\7 E) 20V7

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.ST1.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.
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1.

-t
L

13.

14.

ABFE ve EFCD
yamuklan benzer

,ZZ 6 \f IDCl=2cm

\ IEFI=6cm

A a

o]

Sekildeki verilere gére, IABI = a kag cm dir?

A) 10

B)12 C)14 D) 16 E) 18

ABCD yamuk
[BC) L [AK]
[AK] agiortay
ICKi=1cm
IKBl =4 cm
IABl = 6 cm
IDCl=xcm
Sekildeki verilere gére, x kag cm dir?

A)14—5 B)%S- C)% D)% E)%
D c
ABCD yamuk
IADI=IBCl =4 cm
2IDC! = |ABI
[AD] L [DB]

A

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm?
dir?

A) 10V3
D) 16V3

B) 12V3 c) 14V3
E) 18V3

ABCD dik yamuk
[DK] 1 [KA]
IDCI=9cm

IABl =16 cm
ICKI = IKBI

A 16 .B
Yukandaki verilere gére, IDAl kag cm dir?
A) 20

B)23 C)25 D) 30 E)34




Yamuk _ (B6lim - 14)
15. 0 LE . ABCD dik yamuk 18. 2 C ABCD ikizkenar

[CK] L [DB] 2 yamuk

K 41DKI = IKBI IDEI = 2V2 br

3v2
ICKI =2 cm £ \IEBI=3V2br
A X B IDCI=2V5cm Yukandaki verilere gére, ikizkenar yamugun

IABI = xcm yliksekligi kag br dir?

Sekildeki verilere gbre, x kag cm dir?

A 45
D) 8V5

B) 5V5 c) 6V5
E) 10V5

16. ABCD yamuk

[AD] L [DK]

20 12 K 3ICKI = IKBI
IDCl = 8 cm

IDKi =12 cm
IADI =20 cm
Sekildeki verilere gére, IABI ka¢ cm dir?
A) 28 B) 30 C) 32

D) 33 E) 35

17. ABCD yamuk
[DE] // [CB]
[DE] agiortay

A(EBCD) = 50 br?

A E B A(ADB) = 40 br?

IDAl =9 br
Buna gore, IDBI = x kag br dir?
A) 9 B) 12 C) 15

D) 18 E) 21

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.ST1.
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19.

20.

A) a2 B) 5 c) 52
D) 6 E) 7V2
D c
' ABCD dik yamuk
[EF] L [DA]
E
IDEI = IEAI = |EFI
F
| 1BCl=2br
A B

Buna gére, A(ABCD) kag br? dir?

A 1 B)% C)% D)% E) 2
D C
ABCD dik yamuk
. N IDAI = 6 br
4 IABI = 8 br
- IEHI = 4 br
A H B

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag br?
dir?

A) 28 B)32 C)3 D) 40 E) 42



! YAMUK

TEST- B
D ¢ ABCD bir yamuk 4, D 8 S ABCD ikizkenar
[AB} //[CD]) yamuk
3
BCDE bir deltoid 3 IDCI = 8 br
IBCI = IBEI 1ACI = 13 br
s _ ;
IDCI = 4 br E A 16 B ABI=16br
IAE| =5 br & Sekildeki verilere gére, A(ABCD) kag br?
Yukaridaki verilere gére, IABI kag br'dir? E dir?
A7 B8 C9 D) 10 E) 13 *,.é A) 45 B)50 C)52 D) 58 E) 60
:
H
ABCD dik yamuk s 5, ¢ ABCD yamuk
EFB eskenar licgen 5, m(D/A\B) = 60°
X
IDCI = IFBI mABD) = 45°
3ICEIl = IEBI 80° 45
. A B JADI=4V2br
A F 8 IDAI=6cm

(ABCD) k 2 gir? Sekildeki verilere goére, IBCl=x kag¢ birimdir?
Buna gbre, A(ABCD) kag cm< dir?

A 2V3 B) 2V6 c) 3V3

A 32v3 B) 27V3 ) 24V3 0 43 -

D) 20V3 E) 18V3

6. D 5 ¢ ABCD bir yamuk

D8 ¢ ABCD yamuk y

E

IABI = 10 cm IABI = 7 br

P N
: IAD! = 8 cm m(DCE) = m(BCE)
A 10 B R - y
IDCI = 6 cm

m(C/B\E) = m(E/B\A)

.__ ICKI
$ekildeki verilere gore, |~ orani kagtir? Yukaridaki verilere gére, ICBI=x uzuniugu

kag birimdir?

ZAFER EGITIM VE OSRETIM LTD.STL

1 1 1 2 3
Alg B7 O D37 B3 A8 B9 C10 D) 12 E) 13
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Yamuk (B6liim - 14)

10.

ABCD yamugunda
[DK], [CL), [AK],
[BL] agtortaylar
IKLI =2 cm
IDCl=6cm

IABl =14 cm

A B
Buna gore, Cevre(ABCD) ka¢ cm dir?

A) 28

B)y34 C)3 D) 40 E) 44

ABCD yamuk
2ITBI = ICT!
[TK] 1 [DA]
IDCl=15cm
IABI =30 cm
g IDKI=7cm
IKAl = 14 cm
Sekildeki verilere goére, IKTI ka¢ cm dir?

c) 6V6
E) 4Ve

A) 24

D) 5V6

B) 20

ABCD yamuk
[KC] 1 [CB]
IDCl=3cm

IKCi=4V2cm
IDK! = IKAI

m(@) = 45°
Yukarnidaki verilere gére, IABI ka¢ cm dir?

A) 17 B) 16 C)15 D) 14 E) 13
A a 8 ABCD yamuk
[EB] L [BC]

E IEBI = IBCI
IAEIl = IEDI
a+c=10br

D c (o]
Buna gbre, A(ABCD) kag br? dir?
A) 20 B)18 C)16 D) 15 E) 10

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.ST1.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.
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11.

12

13.

14,

ABCD dik yamuk
N N

m(ADC)=m(DAB)=90°
P

m(AEB) = 90°

IABl =10 br

IDCl = ICEl=2br

A 10 g |EBlI=8br

Sekildeki verilere gére, A(ADCE) kag br?
dir?

A) 10 B)12 C)18 D) 24 E)25

C ABCD yamuk
' IABI =18 cm
IDCl =8cm

IACI=10¢cm
IDBl =24 cm

A B

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kac cm?
dir?

A) 160 B) 150 C) 140 D) 120 E) 100

ABCD yamuk
[KL] orta taban
A(DCL) = 3 cm?
A(AKB) = 15 cm?

A B
Buna gore, A(KDL) kag cm? dir?

A) 4

B) 5

C)6 D)9 FE)12

ABCD ikizkenar
yamugunda
[AC] L [DB]
[CB] L [TK]
ICKI =2 cm
KBl =10 cm
$ekildeki verilere gore, IABI kag cm dir?

A B

A 3Wis B 4Vis5 ¢ eVi0
D) 7V10 E) sV10



Yamuk (Bolim -14)

15. D C  EBCD dikdérigen 18, D e ABCD ikizkenar
AECD paralelkenar yamuk
XK 18v3
“ 15 [DK] L [CA] IADI = IDCI = IBCI
IAE| = 10 cm F % IACI=18V3 cm
A& % 1BCI=15cm Yukaridaki verilere gére, Gevre(ABCD) kag

IFKI = x cm cm dir?
Sekildeki verilere gore, x kag cm dir?
A) 96 B)9 C)84 D)8 E)78

A) 72 B)68 C)64 D) 56 E) 45

ZAFER EGITIM VE SCRETIM LTD.STL.

19, ABCD dik yamuk
D 2 ¢
16. ABCD yamuk ICKI = IKBI
2IAKI = 3IDKI < [LK] L [BC]
3IDC! = 1ABI ) > IDCl =2 cm
A(ABCD)=100 cm? IABI = 14 cm
? A 14 B |ADI=16cm
Yukanidaki verilere gére, A(KCB) kag cm? KLl = x o
dir? =
Sekildeki verilere gore, IKLI kag cm dir?
A) 45 B)50 C)55 D) 60 E)B65
A) 10 B)11 C)12 D) 13 E) 15
17. ABCD yamuk E
2 < [EF] orta taban F_
20. 2_¢ ABCD yamuk
[EK] //[FB] 8
E £ 2 [DB] L [KC]
[DA] // {FL]
E IAKI =1 cm
IDCl=5cm E
A K x L B IDCl=2cm
IEFI =9 cm 3 AT K B
W ICKI=IKBI=IBDI-1
IKLI = xcm
Buna gére, 1ABI kag cm dir?
Buna gore, x ka¢ cm dir?

A8 B7 C6 D5 E)S3
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[ T ) &= |

1. 2 < ABCD yamuk 4, A B ABCD dik yamuk
K 2ICK! = IKBI IBEI = 2 br
. 5IDCI = 3IABI ICBI =10 br
A B IAEI=15cm IAKI = IKDI
i : I=5b
Yukanidaki verilere gore, IAKI kag cm dir? E b c [KEI=Sbr
a Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag br?
= dir?
A) 18 B)20 C)21 D) 24 E)27 E
2 A) 36 B)40 C)44 D) 48 E) 50
;
2. R { ABCD dikyamuk @
K yamu 5 D 2~ ¢© ABCD yamuk
N P N N
] m(CBD) = m(DBA) g £ m(DAE) = m(EAB)
o 6 [AE] 1 [CB]
- 2
A(DCB) = 10 br DGl =2 br
L SN [CBI=5br IADI = 6 br
A 8 B IABI = 8 br
Buna gére, A(ABCD) kag br? dir? ICEl =1 br
Sekildeki verilere gére, A(ABCD) kag br?
dir?

A) 24 B)26 C)30 D) 32 E)36

A) 12 B) 7V15  ©) 12V15

D) 157 V15 E) 18

3. 0w e ABCD yamuk E
[EF] orta taban E
E F [AK] ve [BK] aglor- s
taylar 3 6. D c ABC[?(ikizkenar
yamu
A 23 B
IDCI =13 cm 8 |ADI = ICBI
IABI = 23 cm 3 IAEI = IECI
" E IDCl =4 br
$ekildeki verilere gdre, GCevre(ABFE) + ’3 IABI = 12 br
Qevre(EFCD) kag cm dir? A F B A(ABCD) =128 br2
Yukanidaki verilere gore, IEFI kag br dir?

A) 108 B)96 C)90 D) 84 E)72
A) 4 By C)8 D) 9 E) 10
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Yamuk (Boliim-14)

B c c 1. ) c ABCD ikizkenar
yamuk
Sekildeki yamukta « IAHI = 6Y2 cm
A(ECD)=3A(AECB) [AC] L [DB]
A H B [AB] L[CH]
A E D E Buna gdre, A(ABCD) kag cm? dir?
a
Buna gobre, IAEIl uzuniugu asadidakilerden g4 A) 108 B) 96 C)84 D) 72 E) 64
hangisidir? ]
2c-a a-3c a g
A T3 B 73 © 3 § 12. D c ABCD ikizkenar
D) a ; 3c E) a +2 3c E yamuk
4 ) IAHI =p br
E ICHI =k br
T CH] L[AB
ABCD yamugunda 3 A P H—] B [CH) L 1AB]
[EF] orta taban Yukandaki verilere gére, A(ABCD) kag br?
ve taral alanlar dir?
toplami 27 br?
A) 2pk B) pk C)gg'i D)"z—k E)a—k
Yukandaki verilere gére, A(ABCD) kag br?
dir?
A) 30 B)36 C)42 D) 45 E) 54 13. ABCD ve DBCK
yamuk
[AK] L [CK]
ABCD yamuk _
P ~ IADI =6 cm
4A(ADC) = A(ABC) IKDI =2 cm
[KM] orta taban A B IcKiz4cm
B ﬁ Sekildeki verilere gore, IDBI kag cm dir?
B " A(ABCD) oran
una goreé. Taral alanlar toplami ram le
nedir? é A) 16 B)14 C)12 D) 10 E) 8
A) %Q B) 17_5 C) 17_2 D) g E) g = 14, ABCD yamuk
3 D_6_ C [DC) L[CH]

b c ; 8 IAD! = IBCI
ABCD ikizkenar é ) DGl = 6 em
yamuk o L P N ck=sem
m(CAB) = 15° KHI = 2

< =2cm
A s [IACI=2V6cm IAHI = IDKI
Yukandaki verllere gére, A(ABCD) kag cm? Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm?
dir? ’

dir?

A4 BE6 C8 D10 E12 A) 40 B)45 C)50 D) 80 E) 100
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Buna gbre, tarah AHED dértgeninin alani

Yamuk (Bolim - 14)
15. ABCD ikizkenar 18. C
d 10 ABCD dik yamuk
yamuk D
IKLI=12cm
IABl =8 cm
IBCl =20 cm
S IBKI = 4 cm
EF] orta taban
(EF) E ; \ IDCl = 10 cm
[EH] 1 [AB] : A8 B 7 X
IEHI = xcm E Sekildeki verilere gore, IEBI = x ka¢ cm dir?
Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?
| n2 g I p& [t
§ )g Bg Of 9 7
A6 B7 C8 D)9 E) 10 §
19. ABCD yamuk
. D . K. ¢ - iy
16. ABCD dik yamuk m(DAB)+m(CBA)=90°
IABI = 27 cm o4 ” IDKI = IKCI
IDCl=12cm X IALI = ILBI
IDAI =20 cm R # a -+ S IDAIl = 24 cm
[KC] L [BC] IBCl=32cm
[KE] // [DC] IKLI = x cm
Buna gére, IKEI kag cm dir? Buna gére, x ka¢ cm dir?
Ay 25 B)24 C)20 D) 18 E) 15
81 .75 738 67 . 63
Ag By OF Dy By
:
E ABCD yamuk
17. ABCD yamugunda & EHCD paralelkenar
IBE! = IECI g IHBI =7 cm
|AHI = 24
A(ABCD)=32V3 cm em
~ ICHI = IHBI
D =60°
mM(DAE) = 60 3 [AH] L [BC]
IAEl = 8 cm 5

Yukandaki verilere gére, IADI ka¢ cm dir?

A) 2 B4 C)6 D) 8 E) 10

kag cm? dir?

A) 168 B) 144 C) 125 D) 96 E) 84



115. BOLUM |

1. C

O merkezii yarim

¢emberde

IBCI = 6Y3 cm
N
m(ABC) = 30°

IOBl=r
Sekildeki verilere gore, r kag cm dir?

A) 4

B)5 C6 D)7 E)SB8

Sekildeki cembere
[AP ve [AT 1sinlan
teget

P
m(PAT) = 60°

IPAl=2V6cm

Yukaridaki verilere gore, A noktasinin
¢embere en yakin uzakhgi kag br dir?

i

B) 2V2 c) 2V3
E) 3V2

A) 2
D) 4

Sekilde O4 ve O, merkezli yarim gemberler ve
[BD O merkezli gember tegeti verilmigtir.
IBC! = 104Cl =6 cm dir.

Buna gore, IDEl kag¢ cm dir?

A 2V3
D) 27

B) 2V6 c) 3V3
E) 4V3

ZAFER EGITIM VE OCGRETIM LTD.STI.
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ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.STL

FO B

Sekilde O ve O’ merkezli yanm gemberler L
noktasinda kesigmistir.

[AB] // [KM] ve IABI=25br, IKMI = 18 br dir.
Buna gbre, IEFI kag birimdir?

A) 8 By7 C)6

D) 5 E) 4

E E 0

merkezli
yanm ¢gemberde

CDEF kare

IABI=2V 30 br

A

c o} D

Yukandaki verilere gére, A(CDEF) kag¢ br2
dir?

A) 6 B8 C)12 D) 18 E) 24

Nl TN

O merkezli gemberde
IABI =30 cm
IDCI=9cm

Buna gdre, cemberin yaricapi kag cm'dir?

A) 10 B)12 C)13 D) 16 E) 17




~ Cemberde Uzunluk (Bdliim - 15)
7. C/\ID/\E O, ve O, mer- n. c % D
‘ kezli gemberde / {K ;
[CE] // [040,]
°‘ ©2 IABI = 4 cm A o, BXT
ICE! = 40 cm Sekilde O, ve O, merkezli es yari gemberler
birbirlerine K noktasinda tegettir.

10.

Buna gére, iki gemberin yarigaplan toplam:
kag cm dir?

A) 18 B)20 C)22 D) 24 E)26

O merkezli gember-
de

[OM] 1 [AB]

[OL] 1 [CD]

IABI =3x +8

ICDI =5x -2

IOLI > IOMI

Yukaridaki verilere gére, x yerine kag
tamsay yazilabilir?

A6 BS5 C4 D3 E2

O merkezli ¢em-
berde

IOEl =14 cm

IOFI =2 cm

IABI 1

ICDI 2

Yukaridakli verilere gére, IABI ka¢ cm dir?

A) 8 B)16 C)20 D) 24 E)32

Sekilde AB dogrusu Oy ve O, merkezli
¢emberlerin ortak tegetidir. [O0,] dogrusal,

IABl =8 cm, 104E! = 9 cm, IOFI = 6 cm dir.
Buna gore, IEFI kag cm dir?

A) 1 B2 ©)3 D) 4 E) 5

ZAFER EGITIM VE SGRETIM LTD.STIL.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STI.
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N

13.

14.

IAB! = 10 cm dir.
Buna gbre, IBTI = x ka¢ cm dir?

A) 5(V3-1) B) 6(V3-1)
c) s(V3-1) D) 9(V3-1)
E) 10(V3-1)
al A
A OE F OFE'

Sekildeki O ve O’ merkezli yarim gemberler F
noktasinda tegettir.

TT’ ortak dis tedet parcasi 13 br olduguna
gore, ITE! + IT'E’l kag birimdir?

A) 16

B)y15 C)14 D) 13 E) 12

A
ABC dik

Gggenin igteget
¢emberi ¢izil-
migtir.
IFCl=3br

o
m

A
A(ABC)=12 br2

B

F 3 c
$ekildeki verilere gore, IBDI = x kag br dir?
A) 2 B)3 C)4

D)5 E)6

i
C D
Sekilde CD A ve B merkezli gemberlerin ortak
dis tegetidir. ICDI =6 cm, I|EB! =3 cm dir.
Yukaridaki verilere gére, IAEI kag cm dir?

0)321 D) 6



Cemberde Uzunluk (Boliim — 15)

15, A O merkezli
A!\
E ¢emberde
AN P
m(BAD) = m(DAC)
¢ JAEI=1cm
" IECI =3 cm
Yukaridaki verilere gore, IADI ka¢ cm dir?
A V10 B) 3 c) 2v2
D) 2 E) V2
16. A merkezli gember

ABC eskenar tGggen

[BT ¢gembere T

noktasinda teget
N

m(TBA) = 30°

ITBl=4V3cm

Buna gére, IFCI ka¢ cm dir?

A)2 B3 C4 D5 EGB

17. O merkezli
gembere

[BC] ve [BA]
siraslyla C ve
K noktasinda
A K B teget

1AKI = IKBI
IADI =6 cm

Yukaridaki verilere gére, IBCl kag cm dir?

A 273
D) 5V3

B) 3V3 c) 4V3
E) 6V3

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STI.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.ST1.
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18. ABC dik Gc¢geni-
nin i¢ teget
¢emberin mer-
kezi O noktasi
IABl =6 cm
IACl =8 cm
Buna gbre, IEKI = x kag cm dir?

B c

o

N2 1 2
A V2 B 1 © > D, B;
19. D ¢ O merkezli yanm
cember
EBCD dikdoértgen
ATE 5 g [|BCl=8cm
IEBI =16 cm
Yukaridaki verilere gére, gemberin yarigapi
ka¢ cm dir?
A) 5 B) 2V5 c) 4Ve
D) 10 E) 5Vs5
20. D
4
K
A [e] r B .C

$Sekilde O merkezli yarim gember verilmistir.
N AN 5
m(ADB) = m(BDC), [AC] L[DC] ,r= 5cm

IAK! = 4 cm dir.
Buna gére, IDBI ka¢ cm dir?

A) 3Vs
D) 2Vs

B) 2V7 c) 3V3
B V17




I CEMBERDE UZUNLUK

O merkezli yanim 4, ABC eskenar liggen
cemberde B merkezli IBCI
IKHI =8 cm ¢aplt gember yayi
ITLI =6 cm ile O merkezli
IHLI =14 cm cember gizilmigtir.
[KH] L [AB} : P, K, T noktasi
[TL] L [AB] E tedet noktalar
Yukanidaki verllere gore, cemberin yaricapr & IBCl=12cm
kag cm dir? .?: Buna gére, IONI kag cm dir?
A) 5 By C)8 D) 10 FE) 12 2
) ) ) ) : 3 A sV3-2 B sV3-3 ©)6V3-6
é D)6V3-8  E) 8V3—-6
Q
W
E 5 5. 04 ve Oy merkezli
0, B 0, cemberler K nok-

tasinda teget

T
P
4 { PT dogrusu gem-
berlere teget
¢emberlerin
Sekilde DE dogrusu ry ve rp yarigapl

yanigaplan ¢arpimi
¢emberlere D ve E noktalarinda tegettir. 8 cm?

r{ +ro=10cm, IDEl =24 cm dir.
Buna gére, IBCI kag cm dir?

Yukanidaki verilere gore, IPTl kag cm dir?

A 3V2 B) 4V2 C) 4V3

A) 12 B)14 C)16 D) 18 E) 20

sinda teget
Yukaridaki verilere gore, IBCI ka¢ cm dir?

berlere Pve T
noktasinda teget
Yukaridaki verilere gére, IPTI ka¢g cm dir?

D) 8 E) 6V2
:
Oy merkezli 6. 0, ve O
gemberin merkezli es$
yarigapi 20 cm g Qemberlesrin
O, merkezli yarigapl 6 cm
‘ gemberin yariga- s . d doffulfu 02
merkezli gem-
T p15cm E
P PT dogrusu gem- R bere C nokta-

A 2V6 B) 6V3-4 C)6V3-6

A) 20 B)28 C)30 D) 34 E)36 D) 4\/5_2 E) 2\/3_1
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~ Cemberde Uzunluk

(B6lim - 15)

O merkezli yanm
¢ember
BDC
ucgen

m(A) = 30°
IACI = 12 cm

eskenar

B c
Yukaridaki verilere gore, IAKI ka¢ cm dir?

c) 2V3
E) 4V3

B) 3

O merkezli gemberde
IABI = (2x - 6) cm
ICDI= (x+2)cm
IOK! = [OHI =3 cm

Buna gdre, gemberin yarigapt kag cm dir?

B) V30 c) V34

D) 6 E) V3o

A) 5

9. D c

O ve B merkezli
o cemberler teget
ABCD dikdértgen
IADI =8 cm

IAKI =2 cm

IDCl =6 cm

Yukaridaki verilere goére, O merkezli

c¢emberin yarigapt! ka¢ cm dir?

o

A) 3 B)% C)g- 0)17g E)

10. ©

ABCD kare
IDCl =12 cm
IANI = 20 cm

Buna gére, IKL! = x ka¢ cm dir?

A) 48 B)64 C)72 D) 84 E)96

ZAFER EGiTIM VE OGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STI.
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1.

-t
N

X
-t

13.

-
>

O merkezli yanm
¢emberde
OABC kare

L 4 L) j0EI=V2cm
Buna gore, ICDI kag cm dir?

A V2
D) V2 -1

c) 2-V2
E) 2V2-2

B) 1

O ve O4 merkezli
0, cemberler birbirine
icten teget
H [KL], O, merkezli
¢embere H nokta-
sinda teget
[KL] L [NH]
IKLI =8 cm
N 0O, merkezli cem-
berin yarigapi 1 cm

L
Yukaridaki verilere gére, A(KLN) kag cm?
dir?
A) 24 B)28- C) 30

D) 32 E) 36

A merkezli

BE ¢ember yay ile
B merkezli AE es
gember yaylari
IABI =10 cm
KLMN kare

A K L B
Buna gbre, INMI = x kag cm dir?

A 2Vs o) 2V3
D) 2V2

C) 4
E) 6

Y O merkezli yanim
¢emberde

[CD] L [AB]
IODI = IDBI

IDCI=2V3cm
Yukaridaki verilere gére, 10Dl kag cm dir?

A6 B5 C4 D3 E2




Cemberde Uzuniuk (Bdlum - 15)
15. 18. O merkezli
Sekilde ADE dik ¥ [AB] ¢apli yarim
Gggenin dis teget ¢ember ile [EB]
gemberlerinden D Qapl‘l yanmv ¢em-
biri gizilmigtir. / ber igten teget
IADI = 5 cm gl [CO] L [AB]
E O B
AEI = 13 cm £ A IAEI = 10 cm
O merkez e ICDI = 6cm
] Yukarnidaki verilere gore, IOBI ka¢ cm dir?
kil o dir?
Sekildeki verilere gore, r kag cm dir E A 18 B)16 C) 15 D) 14 E) 13
]
AA3 B4 C5 D8 E)10 'E
E 19. Ad
)8 O merkezli gemberde
E [DC] Ld
16- ()1 ve 02 .,_...‘ lODI = 13 bl’
D =
merkezli yarim SIACI = IDCI
X' gemberde
[AK], N
noktasinda O,
B )
A % O ! merkezli gembere Yukaridaki verilere gore, IADI kag birimdir?
teget
IAKI=8Y 2 cm A 3V21 B) V26 ) 5V26
Verilere gore r kag cm dir?
g ¢ D) 7V23 E) 6V21
A) 2 B) Ve C) 3
D) 2V3 E) 4 E
E 20.
:
17. O merkezli o
yartm gemberler E
[AE] kuglk E .
gembere ,8 £ = = >
F noktasinda . o .
teget g O merkezli gembere [AE , [AC ve [FB] tegetleri
izilmigtir. [F = =
A c 6} IABI = 17 br zl:l migtir. [FB]L[AC, |IAFi=13 cm, IABI=12 cm
IAEI = 15 br '

Yukaridaki verilere gore, ICDI kag br dir?

A 4

B) 6

0) 7

D)8 E) 10

Buna gére, cemberin yarigapi ka¢ cm dir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E) 5



2,

tasinda teget

Yukaridaki verilere gére, % orani kagtir?

A) 2V2
D) V2

B) 4 C) 2

E) 1

A, B ve C merkezli
Q ¢emberlerde
‘Y‘ 1ABI = 13 cm
" IBCl=9cm
IACl =6 cm

Buna gére, B merkezli cemberin yarigapi
kag¢ cm dir?

A) 4 By5 C)6 D)7 E)8
D c
/-0 ABCD karesinin
bir kenar 2 cm
B ve O gemberlerin
merkezleri
A B

Buna goére, O merkezlli gemberin yarigap:
kag cm dir?

B) 6-4V2
D) 8-4V2

C) 6-3V2
E) 8—3V2

A) 3-2V2
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CEMBERDE UZUNLUK TEST- 3
c O, ve O, mer-
kezli yarim A ve C merkezli
¢emberlere ¢emberlerde
IDAl =4 cm
CB], B nok-
A 6 & s [ X IBCI = 6 cm

Sekildeki verilere gore, IKBI ka¢ cm dir?

9 54 ps E)13—6

Sekilde O, ve O, merkezli gemberler ve [AC]
dogru pargasi O, merkezli ¢embere K
noktasinda tegettir.

O; merkezli gemberin yarnicapi 2 cm O,
merkezli gemberin yarigapi 8 cm olduguna
gobre, IKCI kag cm dir?

A 8V3 B) 6V3 c) 5V3
D) 4V3 E) 3V3
A ve B yarim
c cemberlerin
merkezi
IAEl =4 cm
A E B

Buna gdre, C merkezli gemberin yarigapi
ka¢ cm dir?

A) 6 B)7 C)s8 D) 12 E) 15




Cemberde Uzunluk

(Boliim - 15)

10.

O merkezli geyrek
¢ember ile birbirle-
rine teget

K A ve B merkezli
yarim ¢emberler

0 A C

. 1ACI
Buna gére, JoK] °ran kagtir?

D) 2

A) 1 B)3 >

5 02 E) 3

A merkezli geyrek
¢ember ve birbirine
teget B ve C mer-
kezii cemberler
verilmigtir.

[ED] L [FA]

C merkezli gembe-
rin yarigapi 2 cm

A B K
Buna gbre, IAKI kag cm dir?

A) 9 B)y10 C)11 D) 12 E) t4
A E B
F ABCD kare igine
yangapt 12 cm
" O merkezli yarim
¢ember
[DE], F noktasinda
gembere teget
o} D
A
Yukandaki verilere gore, G(DEB) ka¢ cm
dir?
A) 36 B)42 C)48 D) 52 E) 72
D C  ABCD dikddrtgen
O merkezli yarim
¢ember
[AC] ye E
noktasinda teget
L L IADI = 2{AEI
A 0
) IAFI = V5 br
Buna gore, cemberin yarigap: kag br dir?
A Vs B) V10 c) 2Vs
D) 5 E) V30

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.

ZAFER EGITIM VE OGRETIM LTD.STL.
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11.

b
g

D E c
ABCD Kkaresinin
icteget gcemberi
' IABI = 4 cm
F
X
4 B

Yukandaki verilere gére, IBFl = x kag cm
dir?

A) #Vs B) 2V5 ) 45£
5 ) 75
D C
© 4 ABCD kare

O merkezli gember
A merkezli geyrek
gembere ve karenin
kenarlarina teget

A B

Buna godre, geyrek cemberin yancapi O
merkezli gemberin yarigapinin ka¢ katidir?

A 2+V2 B 2-V2 ) 1+V2
E) 3+2V2

IBDI =3 cm

C
XD [KA L [KB
/B IACl =2 cm
A

Buna gére, sekilde gizilebilecek gemberin
cap! kag cm dir?

A) 10 B)12 C)14 D) 16 E) 18



Cemberde Uzunluk

(Bdlim - 15)

14. A [CD] ¢emberin
cap!
[AH] L [BD]
ICHI=2cm
B cC H 10 D
IHDI = 10 cm

[BA, gembere A noktasinda teget olduguna
gore, IBCl kag cm dir?

A) 3

B)5 C6 D7 E)B8

€ ABCD dik yamugu
O merkezli yarim
¢embere teget

IDEI =9 cm

IECI =16 cm

Sekildeki verilere gore, I0Al = x ka¢ cm dir?
